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Βόρεια Μακεδονία: 
Προσβολή του χθες, 

απειλή του αύριο
  Δυστυχώς επιβεβαιωθήκαμε, αφού στην χθεσινή «μαύρη 
τρύπα» αφήναμε σαφές υπονοούμενο για την ονομασία 
βόρεια και να που ανακοινώθηκε χθες το απόγευμα από τον 
πρωθυπουργό με δημόσιο διάγγελμα. Πέρα από τις πολιτικές 
πεποιθήσεις του καθενός δεν μπορεί, νομίζουμε, ο μέσος 
έλληνας να καταλάβει από πού πηγάζει αυτός ο ενθουσιασμός 
και η περηφάνια του Αλ. Τσίπρα για την τεράστια διπλωματική 
νίκη, όπως ανέφερε ή το χειρότερο ότι με την συμφωνία που 
κατάφερε η χώρα μας παίρνει πίσω το «Μακεδονία» και την 
ιστορία της!!! Τα πράγματα είναι ξεκάθαρα. Με την υπογραφή 
της ελληνικής κυβέρνησης οι Σκοπιανοί γίνονται κοινωνοί  του 
ονόματος Μακεδονία, που ποτέ ιστορικά και πολιτισμικά δεν 
είχαν σχέση. Ο γεωγραφικός προσδιορισμός Βόρεια, είναι για 
να μας «χρυσώσουν» το χάπι, αλλά  είναι ηλίου φαεινότερο 
ότι η θέση τους μετά την συμφωνία ισχυροποιείται και οι 
όποιες αλυτρωτικές βλέψεις όχι μόνο δεν εξαλείφονται, αλλά 
ενισχύονται. Ποιος θα θυμάται και θα δίνει σημασία σε ένα 
γεωγραφικό διαμέρισμα της Β. Ελλάδας που ονομάζεται 
Μακεδονία, όταν θα υπάρχει επίσημα αναγνωρισμένο κράτος 
με το όνομα Β. Μακεδονία;  Ποια η αγωνία της ελληνικής 
κυβέρνησης να προχωρήσει σε μια τέτοια συμφωνία;  Οι 
Σκοπιανοί ήταν αναγνωρισμένοι από 140 χώρες, ωστόσο 
διακαώς επιθυμούν την δική μας σφραγίδα στο διαβατήριο 
εισόδου σε Ε.Ε. και ΝΑΤΟ. Δεν υπάρχει απολύτως κανένα 
όφελος για την Ελλάδα από μια τέτοια συμφωνία, αφού 
τουλάχιστον σε οικονομικό επίπεδο τόσα χρόνια έχουμε 
διεισδύσει στα Σκόπια και επηρεάζουμε το τραπεζικό τους 
σύστημα, ενώ δραστηριοποιούνται πλήθος κατασκευαστικών 
και εμπορικών ελληνικών εταιριών. Με ποια σκοπιμότητα η 
ελληνική κυβέρνηση προχωρά στην αναγνώριση ονόματος 
και γλώσσας των Σκοπιανών που συνδέονται με τον όρο 
Μακεδονία; Δεν θέλουμε να κριθεί από τον ιστορικό του 
μέλλοντος, γιατί τότε θα είναι αργά. Οι Έλληνες βουλευτές 
ως εκλεγμένοι εκπρόσωποι του λαού και ο Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας θα πρέπει να λειτουργήσουν έστω και τώρα για 
να μην προχωρήσει μια συμφωνία που προσβάλει την ιστορία 
μας και απειλεί το μέλλον μας.
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ΙΟΥΝΙΟΥ
Ακυλίνης, Διοδώρου μαρτύρων

ΚύριεΔιευθυντά
Ηπαιδικήχαράστηνπλατεία

Τσερμενίου έχει τις ιδιομορφίες
της αφού είναι στημένη σε μια
στενήτριγωνικήνησίδαπουφτιά-
χτηκε για να εξυπηρετεί την κυ-
κλοφορία τωνοχημάτων.Η κίνη-
σητωνοχημάτωνμεγάληόχιμό-
νοστονκεντρικόάξονατηςΜάρ-
κουΜπότσαρη αλλά και στους
άλλους δρόμους όπου μονίμως
υπάρχουνπαρκαρισμένααυτοκί-
νητακαιαπότιςδύοπλευρέςενώ
η κίνηση είναι αμφίδρομηαν και
οιδρόμοιείναιστενότατοι.

Ο χώρος τηςπαιδικής χαράς
στενότατος,δυσανάλογοςτουμε-
γάλου αριθμού των μικρών επι-
σκεπτών,οιθέσειςστιςκούνιεςκαιταάλλαψυχαγωγικά
όργανα λιγοστές, οι συνοδοί των μικρώνπολλοί και ο
φωτισμός ανεπαρκής αφού στηρίζεται στα φώτα του
δρόμου.

Πολλοί μικροί αναγκάζονται να παίζουν και να κυ-
νηγιούνται έξωαπό τηνπαιδική χαρά.Πού; Σταπέριξ
στενάπεζοδρόμιαμέροςτωνοποίων«διεκδικούν»καιτα

αδέσποτατηςπεριοχήςμεότιαυτόσυνεπάγεται.
Κάτιπρέπειναγίνειστηνπεριοχή.Αςκάνουνμιαα-

πογευματοβραδινήεπίσκεψη-αυτοψίαοιειδικοίκαιυπεύ-
θυνοιγιανααποφασίσουνκάτιπρινείναιαργάκαιπριν
βρεθούμεπροδυσάρεστωνγεγονότων.

Αςκλείνεικάποιεςώρεςκάποιοςδρόμοςκαιεδώκαι
τώραΦΩΣ.

ΜάκηςΔημητράκης

Επιστολή στο «Λαό
ΗπαιδικήχαράστηνπλατείαΤσερμενίου

εκπέμπειSOS

Ογεμάτοςμπλεκάδος

Ηφωτογραφία είναι από την είσοδο του 12ουΔημοτικού
ΣχολείουΒέροιας, εδώκαι 3-4 ημέρες.Μας την έστειλεανα-
γνώστηςτου«Λαού»,αντίάλλουσχολίου…Οκάδοςτηςανα-
κύκλωσηςγεμάτοςκαιμάλισταόχιμόνομεαπορρίμματαπου
είναιανακυκλώσιμα…Απ’τημίαηευθύνητουπολίτηκαιαπό
τηνάλλητοερώτημαγιατηνσυχνότητατωνδρομολογίων,σε
σχέσημετοάδειασματωνμπλεκάδων…

ΣτοίβεςαπόσάπιαφρούταστοΜακροχώρι
Όσασυνεργεία καθαριότητας και να ε-

νεργοποιήσουν, όσους ψεκασμούς για
κουνούπια και να πραγματοποιήσουν οι
αρχές, δεν μπορούν νααντιπαλέψουν την
αναισθησία και την ανευθυνότηταπολιτών
σαν και αυτούςπουαπόθεσαν όπου τους
βόλευεφρούτακαιταάφησαννασαπίζουν
στοΜακροχώρι.Τις  φωτογραφίες μας τις
έστειλεσυνδρομητήςαπότηνπεριοχή,που
αγανακτισμένος μας ανέφερε ότι η κατά-
σταση είναι ανυπόφορη.Στοίβες μεσάπια
φρούταδίπλασεδρόμους,μέσασεχωρά-
φιαδημιουργούνεστίεςμόλυνσης,αφόρητη
δυσωδία και αναπαράγουν στρατιές κου-
νουπιών.Δεν είναι απλώς ζήτημααισθητι-
κής,αλλάσοβαρόθέμαδημόσιαςυγείας.

Ο Νίκος Παλαμούτης
διοικητής

της Πυροσβεστικής Ημαθίας 
Διοικητής τηςΠυροσβεστικήςΥπηρεσίαςΗμαθίαςαλλά

καιτηςΠυροσβεστικήςΒέροιαςαναλαμβάνειοαντιπύραρ-
χοςΝίκοςΠαλαμούτης,μέχριπρότινοςδιοικητήςτηςΠυρο-
σβεστικήςΝάουσας.ΣτηΝάουσααναλαμβάνειδιοικητήςο
επιπυραγόςΒασίληςΠαυλίδης.

Να σημειώσουμε ότι οΑλέξανδρος Κουβακάς μέχρι
παραμένειστηνΠυροσβεστικήΥπηρεσίαΒέροιαςωςΑνα-
πληρωτήςΔιοικητής.

Έχει πλέον και η Βέροια τη δική της μπύρα
και πάει καλά…

Στιςπροθήκεςμετιςμπύρες,στακαφέ-μπαρτηςΒέροιας,βλέπειςεδώκαι2-3μήνες,μιαετικέταμετίτλοONIRO,μια
καινούργιαμπύραπουμπήκεστηνΑγοράκαιείναιβεροιώτικη.

Δύονέαπαιδιά,ζευγάριστηζωή,οΣτέλιοςΑφεντούληςκαιηΜαρίαΑλεξανδρίδου,προτείνουντηδικήτουςσυ-
νταγή,στηρίζονταςμίαδιαφορετικήκαιασυνήθιστηετικέτακαιγεύση,μεαρώματαφρούτων,πουσυνοδεύειάνεταφαγητό
καιγλυκό.

Εντόςτωνημερώνπεριμένουνκαιτηδεύτερηπαρτίδατηςμπύραςτους,ναβγειστηνΑγορά,μετάτιςπολύκαλέςε-
ντυπώσειςτηςπρώτηςκυκλοφορίας.

Ένα«όνειρο»λοιπόναπότηΒέροιασταράφιαμετιςμπύρες,απόΕλλάδακαιεξωτερικόκαιέναόνειροναφτιάξουν
κάποιαστιγμήτηδικήτουςμικρήζυθοποιία.

Στοαυριανόφύλλοτου«Λαού»όληησυνέντευξηπουέδωσανχθεςστις«Πρωινέςσημειώσεις»τηςΣοφίαςΓκαγκού-
ση,στονΑΚΟΥ99.6.
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Όπως ενημέρωσε ο Δήμαρχος στο Δημοτικό Συμβούλιο

Στον αρχαιολογικό χάρτη της Ημαθίας η Νάουσα 
με το Κέντρο συντήρησης και έκθεσης ψηφιδωτών 
-Η κατανομή μαθητών και το ενδιαφέρον επενδυτών για παλιά βιομηχανικά κτίρια, απασχόλησαν τη συνεδρίαση

Για την εισήγηση του θέματος του πρότυπου 
κέντρου συντήρησης και έκθεσης ψηφιδωτών στο 
κτίριο της πρώην Μαθητικής Εστίας Νάουσας στο 
Κεντρικό Αρχαιολογικό Συμβούλιο, ενημέρωσε στη 
συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου της Δευτέρας 
ο δήμαρχος Νίκος Κουτσογιάννης, χαρακτηρίζοντάς 
την ως μία από τις σπουδαιότερες ειδήσεις των 
τελευταίων χρόνων και ευχαριστώντας την έφορο 
αρχαιοτήτων Ημαθίας Αγγελική Κοτταρίδη για τη βο-
ήθεια στην κατεύθυνση αυτή.

«Είμαστε χαρούμενοι και περήφανοι. Η Νάουσα 
μπαίνει δυνατά στον αρχαιολογικό χάρτη της Ημα-
θίας. Το κέντρο ψηφιδωτών θα είναι ένα ζωντανό 
κέντρο που θα απασχολεί προσωπικό, με εκθεσιακό 
χώρο εξαιρετικών ψηφιδωτών» τόνισε ο δήμαρχος, 
που για τον σκοπό αυτό επισκέφθηκε χθες την Αθή-
να.

 Κατανομή μαθητών
Καλά νέα επιφύλασσαν δήμαρχος και αντιδήμαρ-

χος στο επίμαχο θέμα της κατανομής των μαθητών 
των δημοτικών σχολείων στα γυμνάσια, με αφορμή 
θέμα που έχει προκύψει και προκάλεσε τη διαμαρ-
τυρία εκπαιδευτικών και γονέων. Το θέμα τέθηκε στη 
συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου της Δευτέρας 
από τον επικεφαλής της ΛΑΣ Γιώργο Καρτσιούνη, 
που μίλησε για ανάγκη δικαιότερης κατανομής.

«Και στο 2ο γυμνάσιο να πάνε μαθητές, αλλιώς 
θα έχει χρηματοδοτική υποβάθμιση και ανεπιθύμητες 
καταστάσεις...» τόνισε ο κ. Καρτσιούνης.

Διαβεβαιώσεις ότι δεν θα υπάρξει καμία υποβάθ-

μιση έδωσε απαντώντας ο αντιδήμαρχος Παιδείας 
Στέλιος Δάγγας, κάνοντας λόγο για προγραμματισμέ-
νο ραντεβού των εμπλεκομένων με τις διευθύνσεις 
εκπαίδευσης την Τρίτη, που κατά πάσα πιθανότητα 
θα δώσει την πρέπουσα λύση.

«Είμαστε σε καλό δρόμο. Δεν είναι θέμα δήμου, 
ωστόσο παρακολουθούσαμε διακριτικά. Όλα θα πά-
νε καλά...» υπογράμμισε ο αντιδήμαρχος.

«Εμείς επιθυμούμε την ισοκατανομή και των ίσο 
επιμερισμό των μαθητών στα σχολεία. Πρέπει με 
συνεννόηση και καταλλαγή να βρεθεί η λύση...» είπε 
από την πλευρά του ο δήμαρχος, προσδιορίζοντας 
σε 162 τα παιδιά της Νάουσας που θα μοιραστούν 
φέτος στα τρία γυμνάσια.

 
Επενδυτές στα βιομηχανικά κουφάρια

Ενδιαφέρον επενδυτών για παλιά βιομηχανικά 
ή βιοτεχνικά κτίρια στο πρανές της πόλης υπάρχει 
σύμφωνα με τον δήμαρχο, ο οποίος τόνισε ότι ο 
δήμος είναι διατεθειμένος να στηρίξει την επιχειρη-
ματικότητα και γι’ αυτό εισηγήθηκε έναρξη της δια-
δικασίας τροποποίησης της ζώνης οικιστικού ελέγ-
χου 3. Όπως σημείωσε πρόκειται για προσπάθεια 
επαναφοράς του πλούσιου κτηριακού αποθέματος 
της περιοχής σε παραγωγική χρήση ή ανασύσταση 
δραστηριότητας χαμηλής ή μέσης όχλησης.

Αρνητικά στο θέμα στάθηκε ο επικεφαλής της 
Κοινωνίας Πολιτών Δημήτρης Ρίζος, μιλώντας για 
μια περιοχή φυσικού κάλλους που η απόφαση αυτή 
ίσως ανοίξει την όρεξη πολλών.

Επανεξέταση όλων των ζωνών πρότεινε ο Βασί-
λης Τζουβάρας, ζητώντας συνολική μελέτη.

Θετικά ψήφισαν οι εκπρόσωποι της ΛΑΣ. Ο Γιώρ-
γος Καρτσιούνης μίλησε για εικόνα εγκατάλειψης 
σήμερα και μη περαιτέρω επιβάρυνση του περιβάλ-
λοντος με την απόφαση αυτή.

«Προβάλει την αισθητική η συνεχής υποβάθμιση 
των κτιρίων σήμερα» τόνισε ο Λάκης Λακηνάνος, 
προτείνοντας ενσωμάτωση και των κατοικιών.

Προστασία των παλιών κτιρίων ζήτησε ο Μανώ-
λης Βαδόλας.

Με την 26811/08-06-2018 απόφαση Υπουργού Εσωτερικών κ. Σκουρλέτη εντάχθηκε η χρηματοδότηση 
της πράξης «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ».

Η δράση αφορά στην προμήθεια απαραίτητου εξοπλισμού για την υποβοήθηση της λειτουργίας της Τε-
χνικής Υπηρεσίας και της Υπηρεσίας Καθαριότητας, Πρασίνου και Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Βέροιας 
στην αποτελεσματική επίτευξη του έργου της και στην εξοικονόμηση πόρων.

Ο προϋπολογισμός της δράσης ανέρχεται στο ποσό των 255.000 ευρώ και αναμένεται σε σύντομο χρο-
νικό διάστημα η δημοπράτηση του, ενώ παράλληλα αναμένεται και η έγκριση της πρότασης «Προμήθεια-το-
ποθέτηση εξοπλισμού για την αναβάθμιση παιδικών χαρών του Δήμου Βέροιας», αφορά στην προμήθεια και 
τοποθέτηση του απαραίτητου εξοπλισμού για την αναβάθμιση 15 υφιστάμενων παιδικών χαρών του Δήμου 
Βέροιας, προϋπολογισμού 239.010,00€.

ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΒΕΡΟΙΑΣ
255.000 ευρώ για προμήθεια οχημάτων και 

μηχανήματων έργου από το πρόγραμμα «Φιλόδημος ιι»
-Αναμένεται η έγκριση και για την 

αναβάθμιση παιδικών χαρών

Αδέσποτο με επιληπτικές κρίσεις 
μόνιμος κάτοικος της Βενιζέλου

Προχθές το βράδυ στο πεζοδρόμιο της συμβολής Βενιζέλου και 
Καρακωστή δίπλα από τα γραφεία της εφημερίδας μας, μαζεύτηκε 
κόσμος και σοκαρισμένοι έβλεπαν το καημένο το σκυλί ξαπλωμένο 
να βγάζει αφρούς από το στόμα και να έχει σπασμούς. Οι περισ-
σότεροι θεώρησαν ότι δηλητηριάστηκε και έψαχναν τρόπο να το 
βοηθήσουν. Οι πιο «έμπειροι» της γειτονιάς ενημέρωσαν ότι το 
αδέσποτο σκυλί παθαίνει συχνά επιληπτικές κρίσεις και δεν μπο-
ρούν να κάνουν τίποτα, γεγονός που επιβεβαίωσε και κτηνίατρος 
που ερωτήθηκε τηλεφωνικά και ήξερε το ιστορικό του σκύλου. 
Πράγματι μετά από λίγα λεπτά το σκυλί συνήλθε και τρικλίζοντας 
προσπαθούσε να βρει τον βηματισμό του. Αυτό το «ζωντανό» είναι 
μόνιμος κάτοικος του πολυσύχναστου πεζοδρομίου της Βενιζέλου 
και χρήζει περισυλλογής και θεραπείας. Δυστυχώς κάποιοι δεν το 
καταλαβαίνουν και προτιμούν να παραμένει στο αφιλόξενο πεζο-
δρόμιο και να ταλαιπωρείται δίνοντας του λίγη τροφή και θεωρώ-
ντας ότι με αυτόν τον τρόπο βοηθούν το ταλαίπωρο ζώο.

Μήνυμα προς τους μαθητές  
για τις πανελλαδικές εξετάσεις

Πρίν ἀπό λίγες ἡμέρες τελέσαμε εἰδική θεία 
Λειτουργία γιά τούς μαθητές καί τίς μαθήτριες πού 
συμμετέχουν τίς ἡμέρες αὐτές στίς πανελλήνιες 
ἐξετάσεις καί προσευχηθήκαμε γιά τήν ἐπιτυχία 
τους. Γνωρίζουμε τήν ἀγωνία τους καί τήν ἀγωνία 
τῶν γονέων τους καί τήν συμμεριζόμαστε ἀπόλυτα. 
Γι᾽ αὐτό καί εὐχόμαστε καθημερινά καί προσευχό-
μαστε γιά τά παιδιά μας καί τά συντροφεύει στήν 
προσπάθειά τους ἡ ἀγάπη καί ἡ σκέψη μας.

Ἀγαπητά μου παιδιά, ἀφοσιωθεῖτε στίς ἐξετά-
σεις χωρίς ἄγχος καί χωρίς ἀγωνία. Ἡ ἐπιτυχία 
σας ἤ ἀκόμη καί μία ἀποτυχία δέν εἶναι τό πᾶν. 
Σημασία καί ἀξία ἔχει πῶς θά τίς ἀξιοποιήσετε. Ἐ-

μπιστευθεῖτε στόν Θεό καί αὐτές τίς ἡμέρες τῆς ζωῆς σας, καί εὔχομαι πατρικά ὁ 
Θεός νά σᾶς χαρίσει πλούσιο τόν φωτισμό καί τή χάρη του.

Καλή δύναμη σέ ὅλους σας καί καλή ἐπιτυχία. 
† Ὁ Βεροίας, Ναούσης καί Καμπανίας Παντελεήμων
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Τάξη Εγγραφής:  Α
1 ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
2 ΑΪΡΑΝΤΖΗ ΑΝΤΙΓΟΝΗ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
3 ΑΡΑΠΙΔΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  
4 ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
5 ΑΡΓΑΤΗΣ ΛΟΥΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  
6 ΒΕΛΙΣΣΑΡΙΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΕΥΓΕΝΙΟΣ  
7 ΒΛΑΧΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΗΛΙΑΣ  
8 ΓΚΕΝΕΑ / GHENEA ΑΝΔΡΕΕΑ-ΝΙΚΟΛΕΤΑ
/ANDREEA-NICO ΚΑΤΑΛΙΝ-ΒΙΚΤΩΡ/CATALIN-VICTOR  
9 ΓΟΥΤΑ ΧΡΥΣΑΝΘΗ ΙΩΑΝΝΗΣ  
10 ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΘΗΝΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  
11 ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ  
12 ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΑΒΡΙΕΛΑ ΣΤΥΛ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ  
13 ΔΟΒΛΕΤΟΓΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ-ΙΩΑΝ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
14 ΔΟΥΛΑΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΡΥΣ.ΘΩΜΑΣ  
15 ΕΥΘΥΜΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ-ΧΡ.ΣΤΑΥΡΟΣ  
16 ΕΥΘΥΜΙΑΔΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ  
17 ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΜΑΡΙΑ ΠΑΥΛΟΣ  
18 ΖΑΪΜΙΔΟΥ-ΑΒΕΡΗ ΘΕΟΔΟΣΙΑ ΑΓΓΕΛΟΣ  
19 ΖΑΜΠΕΛΑΚΗ ΘΩΜΑΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
20 ΖΙΩΓΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
21 ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
22 ΙΝΤΖΕΒΙΔΟΥ ΣΤΕΡΓΙΑΝΗ ΚΥΡΙΑΚΟΣ  
23 ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ - ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΣΑΒΒΑΣ  
24 ΚΑΚΑΓΙΑΝΝΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  
25 ΚΑΜΑΝΑ ΦΡΕΙΔΕΡΙΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
26 ΚΑΜΑΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
27 ΚΑΜΙΝΑ ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  
28 ΚΑΠΕΤΑΝΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
29 ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
30 ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
31 ΚΑΡΑΜΗΤΣΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ ΗΛΙΑΣ  
32 ΚΑΡΑΝΑΤΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  
33 ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
34 ΚΕΧΑΪΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΘΕΟΔΩΡΟΣ  
35 ΚΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ  
36 ΚΛΩΝΑΡΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΙΧΑΗΛ  
37 ΚΟΝΚΕΖΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  
38 ΚΟΡΔΟΝΙΔΟΥ ΑΘΗΝΑ ΛΑΖΑΡΟΣ  
39 ΚΥΡΙΑΖΟΠΟΥΛΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΕΜΜ.
40 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΒΑΛΕΝΤΙΝΟΣ  
41 ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΤΗΛ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ  
42 ΛΑΜΠΑΔΑ ΣΟΦΙΑ    
43 ΛΑΜΠΡΙΝΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
44 ΛΙΑΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΘΩΜΑΣ ΝΕΣΤΩΡ  
45 ΛΙΒΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΘΩΜΑΣ  
46 ΛΙΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
47 ΛΙΟΥΛΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
48 ΛΟΤΣΑ ΚΛΕΟΠΑΤΡΑ ΤΖΕΜΑΛ  
49 ΜΑΚΡΙΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
50 ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ ΕΥΓΕΝΙΑ ΙΩΑΝΝΗΣ  
51 ΜΑΝΤΖΙΚΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  
52 ΜΑΝΩΛΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  
53 ΜΑΝΩΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  
54 ΜΑΡΑΒΕΛΑΚΗ ΕΛΕΝΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  
55 ΜΑΡΑΝΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
56 ΜΑΡΚΟΥ ΑΟΥΡΕΛΑ ΑΣΤΡΙΤ  
57 ΜΑΥΡΟΜΙΧΑΛΗ ΒΙΚΤΩΡΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
58 ΜΕΣΚΑ ΑΝΝΑ ΕΡΜΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  
59 ΜΗΤΣΙΑΛΗ ΘΕΟΔΩΡΑ ΑΡΙΣΤΟΣ  
60 ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΘΥΜΙΑ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ  
61 ΜΟΤΣΙΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ  
62 ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
63 ΜΟΥΡΙΖΙ -MURIZI ΑΜΑΡΙΛΝΤΟ - AMARILDO ΑΡΤΑΝ  
64 ΜΟΥΡΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
65 ΜΠΑΖΟΥΚΗ ΔΗΜΗΤΡΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
66 ΜΠΑΧΙΤΙ ΕΜΙ ΕΛΒΙ  
67 ΜΠΕΚΙΑΡΙΔΗΣ ΣΤΡΑΤΗΛΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΝΙΚ.
68 ΜΠΟΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΥΛΟΣ  
69 ΜΥΛΩΝΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΘΕΟΔΩΡΟΣ  
70 ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΜΑΡΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
71 ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΤΑΞ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
72 ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  
73 ΝΟΤΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ  
74 ΝΤΑΛΛΗΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΠΑΝΑ. ΚΩΝ/ΝΟΣ  
75 ΝΤΙΣΑ ΤΖΕΝΣΙΛΑ ΠΕΛΛΟΥΜΠ  
76 ΟΝΙΑΝΙ ΣΟΤΑ ΓΚΟΥΡΑΜΙ  
77 ΟΡΦΑΝΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ ΣΑΒΒΑΣ  
78 ΠΑΪΣΙΑΔΟΥ ΠΕΤΡΙΝΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
79 ΠΑΛΛΙΝΙ ΛΟΡΕΝΤΣΟ ΜΙΚΕΛΕ  
80 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ ΠΑΝ.
81 ΠΑΠΑΖΗΣΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
82 ΠΑΤΣΙΚΑΣ ΜΙΧΑΗΛ ΖΗΣΗΣ  
83 ΠΕΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΟΣ  
84 ΠΕΤΡΙΔΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΣΑΒΒΑΣ  
85 ΠΛΙΑΚΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ -ΜΑΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
86 ΠΟΖΙΑΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  
87 ΣΑΑΤΙΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ  
88 ΣΑΧΛΙΚΙΔΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΧΡΗΣΤΟΣ  
89 ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
90 ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ  
91 ΣΟΦΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  
92 ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
93 ΣΤΡΙΜΠΙΝΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΑΝΔΡΕΑΣ  
94 ΤΑΜΠΑΚΗ ΣΟΦΙΑ ΜΙΧΑΗΛ  
95 ΤΕΡΖΟΓΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΘΕΟΔΟΣΙΟΣ  
96 ΤΖΙΚΑ ΚΡΙΣΤΙΑΝΑ ΓΚΑΖΜΙΡ  
97 ΤΖΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΧΡ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
98 ΤΖΟΥΒΑΡΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΧΡΗΣΤΟΣ  
99 ΤΙΑΚΑΝΑΣ ΑΝΕΣΤΗΣ ΤΑΞΙ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
100 ΤΣΑΓΓΑΡΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  
101 ΤΣΑΝΤΕΚΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΣΤΑΥΡΟΣ  
102 ΤΣΑΡΤΣΑΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ-ΜΑΡΙΟΣ ΑΘΑΝ.
103 ΤΣΙΑΡΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
104 ΤΣΙΛΙΓΓΕΡΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
105 ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΔΑΝΙΗΛ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  
106 ΧΑΤΖΗΜΑΣΟΥΡΑ ΝΙΚΟΛΕΤΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
107 ΧΕΙΜΩΝΟΠΟΥΛΟΥ ΚΩΝ/ΝΑ ΧΡΗΣΤΟΣ  
108 ΧΟΝΔΡΟΜΑΤΙΔΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  
109 ΨΥΧΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  

Τάξη Εγγραφής:  Β
1 ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΒΛΑΔΙΜΗΡΟΣ  
2 ΑΒΡΑΜΙΔΟΥ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
3 ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ  
4 ΑΡΑΠΙΔΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ-ΜΑΡΙΑ ΣΑΒΒΑΣ  
5 ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
6 ΒΑΣΔΕΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ-ΜΑΡΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ  
7 ΒΕΡΓΙΩΤΗΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ-ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΙΚ.
8 ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΙΝΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
9 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ-ΑΝΝΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ  
10 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΡΙΑ-ΕΛΕΝΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ  
11 ΓΙΑΝΝΑΚΙΔΟΥ ΛΟΥΙΖΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
12 ΓΙΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
13 ΓΚΙΛΤΣΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΧΡΙΣΤΙΑΝΑ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  
14 ΓΚΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
15 ΓΚΙΟΡΤΖΗ ΡΑΦΑΗΛΙΑ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  
16 ΓΚΟΥΤΖΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΘΩΜΑΣ  
17 ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΘΥΜΙΑ-ΑΝΝΑ ΙΣΑΑΚ  
18 ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ ΠΛΑΤΩΝ  
19 ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΑΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ  
20 ΔΗΜΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
21 ΔΙΠΛΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ-ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
22 ΔΙΠΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
23 ΖΗΛΙΑΣΚΟΥΔΗ ΣΟΦΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
24 ΖΗΣΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  
25 ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ  
26 ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΘΩΜΑΣ  
27 ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΙΝΔΑΡΟΣ  
28 ΚΑΪΣΕΡΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ  
29 ΚΑΚΑΡΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
30 ΚΑΚΑΦΙΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
31 ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΙΔΟΥ ΑΝΝΑ-ΜΑΡΙΑ ΙΩΑΝΝΗΣ  
32 ΚΑΡΝΕΤΖΗΣ ΔΙΟΓΕΝΗΣ ΠΕΤΡΟΣ  
33 ΚΑΡΤΑΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΙΩΑΝΝΗΣ  
34 ΚΑΣΑΠΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ-ΔΑΥΐΔ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
35 ΚΑΦΕΤΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ  
36 ΚΕΡΡΕΤΙ ΒΕΡΟΝΙΚΗ ΘΩΜΑ  
37 ΚΙΟΥΡΤΣΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
38 ΚΟΚΤΣΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ  
39 ΚΟΥΓΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΕΡΚΟΥΡΙΟΣ  
40 ΚΟΥΠΤΣΗΣ ΛΑΖΑΡΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  
41 ΚΟΥΡΟΓΛΟΥ ΘΕΟΦΙΛΗ - ΑΠΟΣΤΟΛΙΑ ΜΙΧΑΗΛ  
42 ΚΟΥΣΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ ΙΩΑΝΝΗΣ  
43 ΚΥΡΙΑΖΙΔΟΥ ΕΥΣΤΡΑΤΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
44 ΚΥΡΙΛΛΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ  
45 ΚΩΤΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ-ΘΕΟΦ. ΚΩΝ/ΝΟΣ  
46 ΛΑΖΑΡΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ  
47 ΛΑΖΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΛΑΖΑΡΟΣ  
48 ΛΕΔΑ ΑΡΜΠΕΡ ΓΚΑΣΜΙΡ  
49 ΜΑΖΙΝΗ ΕΙΡΗΝΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
50 ΜΑΝΩΛΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  
51 ΜΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΙΧΑΗΛ  
52 ΜΠΑΡΤΖΩΚΑΣ ΠΑΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ  
53 ΜΠΙΖΕΤΑ ΑΘΗΝΑ-ΕΥΓΕΝΙΑ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  
54 ΜΠΙΝΙΟΛΑ ΜΑΡΙΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  
55 ΜΠΟΥΣΑΚΗ ΑΘΗΝΑ-ΜΑΡΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
56 ΝΑΤΣΟ ΛΙΡΙΚΑ ΟΛΓΕΡ  
57 ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ ΑΝΝΑ ΣΑΒΒΑΣ  
58 ΝΤΑΓΚΟΥΛΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
59 ΝΤΕΜΤΣΕ ΕΝΕΑ ΚΩΣΤΑΝΤΙΝ  
60 ΠΑΝΤΑΖΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  
61 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ  
62 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΥΛΟΣ  
63 ΠΑΣΙΔΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ  
64 ΠΑΤΑΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
65 ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΟΡΕΣΤΗΣ  
66 ΠΕΤΑΝΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
67 ΠΕΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΑΝΔΡΕΑΣ  
68 ΠΕΤΡΙΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ  
69 ΡΑΜΟΠΟΥΛΟΥ ΓΛΥΚΕΡΙΑ ΣΠΥΡΙΔΩΝ  
70 ΣΑΚΑΚΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
71 ΣΑΡΗΓΙΑΝΝΙΔΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΑΝΔΡΕΑΣ  
72 ΣΕΡΔΑΡΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  
73 ΣΕΡΔΑΡΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  
74 ΣΕΡΕΜΕΤΑΣ ΒΙΚΤΩΡ - ΜΑΡΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ  
75 ΣΤΙΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΘΩΜΑΣ  
76 ΤΑΣΙΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ  
77 ΤΑΣΙΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ  
78 ΤΖΗΜΑ ΔΩΡΟΘΕΑ-ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  
79 ΤΖΗΜΑ ΝΙΚΟΛΕΤΑ ΑΔΑΜΟΣ  
80 ΤΖΙΑΤΖΙΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
81 ΤΖΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
82 ΤΟΝΤΟΡΟΒ ΙΩΑΝΝΑ ΜΑΡΙΓΙΑΝ  
83 ΤΟΥΜΠΟΥΛΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
84 ΤΡΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  
85 ΤΣΑΝΑΣΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  
86 ΤΣΑΡΤΙΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΗΛΙΑΣ  
87 ΤΣΕΚΡΕΖΙ  TSEKREZI ΑΝΤΖΕΛΕ ANTZELE ΓΙΑΝΝΗ  
88 ΤΣΕΝΟΥ ΕΛΕΝΗ-ΘΕΟΔΩΡΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
89 ΤΣΙΑΜΗΤΡΟΥ ΑΝΘΟΥΣΑ ΛΕΩΝΙΔΑΣ  
90 ΦΑΣΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
91 ΦΥΚΑΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ  
92 ΧΑΛΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  
93 ΧΑΛΚΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ  
94 ΧΑΣΙΩΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ-ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΝΙΚ.
95 ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΟΓΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  
96 ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΝΙΔΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  
97 ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ - ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΑΘ.
98 ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ ΜΥΡΤΩ - ΙΩΑΝΝΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  
99 ΧΟΥΔΑΒΕΡΔΟΓΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
100 ΧΩΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΧΡΗΣΤΟΣ  
101 ΨΩΜΙΑΔΟΥ ΜΑΡΙΝΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
Τάξη Εγγραφής:  Γ
1 ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ-ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΝΙΚΟΛΕΝΑ ΙΩΑΝΝΗΣ  
2 ΑΛΕΞΙΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
3 ΑΛΛΜΕΤΑ ΑΓΓΕΛΟΣ ΜΠΙΛΑΛ  
4 ΑΜΒΡΟΣΙΑΔΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ ΙΓΚΟΡ  
5 ΑΜΟΙΡΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  
6 ΑΜΠΑΪΣΒΙΛΙ ΙΡΑΚΛΙ ΛΑΣΑ  
7 ΑΜΠΝΤΙΟΥ ΛΟΥΛΙΕΤΑ ΝΤΟΥΡΙΜ  
8 ΑΠΛΑΚΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  

9 ΒΑΠΟΡΙΔΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ  
10 ΒΑΦΕΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ - ΜΑΡΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  
11 ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΠΑΝΤΕΛΗΣ  
12 ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ ΜΑΡΙΑ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  
13 ΓΚΟΤΖΑΜΑΝΙΔΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ-ΑΝΑΣΤ. ΑΛΕΞ.
14 ΓΚΟΥΤΖΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΘΩΜΑΣ  
15 ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΙΣΑΑΚ  
16 ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΟΥ ΑΝΑΤΟΛΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ  
17 ΔΑΜΙΑΛΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ  
18 ΔΑΜΙΑΛΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ  
19 ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΟΥ ΖΑΦΕΙΡΩ ΗΡΑΚΛΗΣ  
20 ΖΑΜΠΕΛΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
21 ΖΕΖΙΟΥ ΜΑΡΙΑ ΘΩΜΑΣ  
22 ΖΥΓΑΝΙΤΙΔΗΣ ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
23 ΙΝΤΖΕΒΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  
24 ΙΝΤΖΕΒΙΔΟΥ ΡΟΔΑΝΘΗ ΚΥΡΙΑΚΟΣ  
25 ΚΑΜΑΡΙΩΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  
26 ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΗ ΑΡΙΣΤΕΑ ΧΡΗΣΤΟΣ  
27 ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  
28 ΚΑΡΑΓΑΒΡΙΗΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΥΜΕΩΝ  
29 ΚΑΡΑΔΗ ΗΛΙΑΝΑ ΙΩΑΝΝΑ ΘΕΟΦΙΛΟΣ  
30 ΚΑΡΑΜΗΤΣΟΥ ΕΛΕΝΗ ΗΛΙΑΣ  
31 ΚΑΡΑΝΑΤΣΙΟΥ ΟΛΓΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  
32 ΚΑΡΑΦΙΛΙ ΜΑΡΙΓΚΛΕΝ BESNIK  
33 ΚΕΧΑΓΙΟΓΛΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
34 ΚΙΑΜΙΛΙ ΤΖΕΣΤΙΑΝΟ ΣΟΚΟΛ  
35 ΚΙΡΜΑΝΙΔΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ-ΡΑΦΑΗΛ ΙΩΑΝΝΗΣ  
36 ΚΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ  
37 ΚΟΚΤΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΑΒΙΔ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ  
38 ΚΟΤΡΙΔΟΥ ΙΩΑΝΝΑ-ΜΑΡΙΑ ΑΝΔΡΕΑΣ  
39 ΚΟΥΚΟΥΤΕΓΟΥ ΕΛΕΝΗ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  
40 ΚΟΥΜΤΣΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ-ΡΑΦΑΕΛλΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ  
41 ΚΟΥΠΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ  
42 ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ  
43 ΛΕΣΑΪ ΛΕΟΝΑΡΝΤΟ ΜΙΚΕΛ  
44 ΛΟΥΡΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
45 ΛΥΚΟΣΤΡΑΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ  
46 ΜΑΒΒΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΗΛΙΑΣ  
47 ΜΑΝΙΑΣ ΜΙΧΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
48 ΜΑΝΤΙΔΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ  
49 ΜΑΡΚΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ ΦΑΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  
50 ΜΑΣΤΟΡΟΠΟΥΛΟΣ ΘΡΑΣΥΒΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔ.
 51 ΜΑΥΡΟΧΑΛΙΒΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
52 ΜΟΥΡΙΖΗ -MURIZI ΣΠΕΝΤΗ -SHPENDI ΑΡΤΑΝ  
53 ΜΟΥΣΤΑΚΑ ΕΥΘΥΜΙΑ ΚΟΣΜΑΣ  
54 ΜΠΕΖΑΤΙ ΕΚΕΡΕΜ ΒΑΛΤΕΡ  
55 ΜΠΟΥΜΠΑ ΠΕΤΡΑΚΙ ΠΙΡΟ  
56 ΜΠΟΥΝΤΙΟΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΑΣΙΛΗ ΜΠΟΥΝΤΙΟΝΝΙ  
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Προαγόμενοι, απολυόμενοι και αριστούχοι μαθητές 
του 1ου Γυμνασίου Βέροιας - Φιλίππειο 



Η τρίτη χρονιά που ο Τουριστικός Ομιλος 
Βέροιας (ΤΟΒ) διοργανώνει το Φεστιβάλ Ροδά-
κινου, έχει εμφανές το στοιχείο της διαφοράς ως 
προς την εμπειρία – οργάνωση και της τοποθέ-
τησης του πήχη από την πρώτη διοργάνωση, σε 
υψηλότερο επίπεδο.

Το φετινό χαρακτηριστικό του 3ου Φεστιβάλ, 
είναι το άνοιγμα του ΤΟΒ σε νέες συνεργασίες, 
όπως ανέφερε στη χθεσινή συνέντευξη Τύπου 
ο  πρόεδρος του Ομίλου Ζήσης Χρ. Πατσίκας, 
αφού, τους βασικούς, αρχικούς διοργανωτές 
(ΤΟΒ και Κοινοπραξία Ομάδων Παραγωγών και 
Συν/σμών Ημαθίας) στηρίζουν το Επιμελητήριο 
και από φέτος και ο Δήμος Βέροιας. Εκπρόσω-
ποι όλων των φορέων ήταν παρόντες στη συ-
νέντευξη και έδωσαν ο καθένας το μήνυμα της 
συμμετοχής του.

Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων του Σαβ/
κού 16 και 17 Ιουνίου, παρουσίασε ο πρόεδρος 
του ΤΟΒ (βλέπε διπλανή στήλη) και στη συνέ-
χεια ο κ. Χρήστος Γιαννακάκης, πρόεδρος της 
Κοινοπραξίας έδωσε τα καλά νέα, όχι μόνο για 
τη φετινή, διοργάνωση, αλλά για το 2019, στον 
τομέα που τον αφορά.

Όπως ενημέρωσε, στόχος για τον επόμενο 
χρόνο, είναι οι εργασίες του διεθνούς συνεδρί-
ου για το ροδάκινο, που γίνεται στο Περπενιάν 
της Γαλλίας, να γίνουν στη Βέροια, στο πλαίσιο 
του Φεστιβάλ, ενισχύοντας έτσι τη θέση και της 
Ημαθίας. Για φέτος, το συνέδριο πέφτει πάνω 
στην παραγωγή και γι’ αυτό τον λόγο οι εργασί-
ες θα περιοριστούν μόνο στο απόγευμα της Πα-
ρασκευής. Ο κ. Γιαννακάκης εκτίμησε σημαντι-

κό, ότι στους υποστη-
ρικτές του Φεστιβάλ, 
εκτός από το Επιμε-
λητήριο, ανήκει πλέον 
και ο Δήμος Βέροιας, 
καθότι, όπως είπε, αυ-
τό θα ενδυναμώσει την 
διοργάνωση, που στο-
χεύει να καθιερωθεί ως 
θεσμός και με άνοιγμα 
στο εξωτερικό.

Στο σημείο της εξω-
στρέφειας στάθηκε και 
ο Δήμαρχος Κ. Βοργι-
αζίδης, που εξέφρασε 
τη χαρά του για τη συμ-
μετοχή του Δήμου σε 
Φεστιβάλ για το ροδά-
κινο, που είναι το τοπ 
προϊόν της περιοχής 
μας και έδωσε έμφα-
ση, στην επιθυμία του 
Δήμου να θεσμοθετή-
σει το Φεστιβάλ ώστε 
να θωρακιστεί το όλο 
εγχείρημα.

Εκ μέρους του Ε-
πιμελητηρίου ο κ. Κώ-
στας Παπαοικονόμου 
δήλωσε την αυτονόητη 
στήριξη του Φορέα και 

του προέδρου του Γ. Μπίκα, στο Φεστιβάλ που 
αφορά το ροδάκινο, ως «σήμα κατατεθέν» της 
περιοχής μας. Συγχάρηκε τους διοργανωτές και 
ευχαρίστησε τα μέλη του Επιμελητηρίου για την 
υποστήριξή τους και όλους τους εθελοντές.

Να μπει το ροδάκινο στα εστιατόρια και 
στις ταβέρνες της Βέροιας

Κοινή διαπίστωση υπήρξε ότι η γαστρονομι-
κή ταυτότητα της περιοχής μας συνδέεται άμεσα 
με τον τουρισμό και προς αυτή την κατεύθυνση 
ο κ. Γιαννακάκης έκανε μια σχετική πρόταση 
στο Δήμαρχο. Ζήτησε  από τον Κ. Βοργιαζίδη 
να αναλάβει πρωτοβουλία και να καλέσει μια 
συνάντηση όλων των ιδιοκτητών καταστημάτων 
εστίασης και υγειονομικού ενδιαφέροντος, για να 
συζητηθεί πολύ σοβαρά η ανάγκη να μπει το ρο-
δάκινο, ως κομπόστα και ως νωπό φρούτο, στα 
μαγαζιά της Βέροιας. Παράλληλα να τους δοθεί 
το βιβλίο της Κικής Εμμανουηλίδου με 50 σπιτι-
κές συνταγές με ροδάκινα, που εκδόθηκε ειδικά 
για το Φεστιβάλ, ώστε να αξιοποιήσουν το ρο-
δάκινο με όποιο τρόπο νομίζει ο καθένας και να 
το σερβίρει στους πελάτες του, σε κάθε τραπέζι.

Την πρόταση αποδέχτηκε ο δήμαρχος εκτι-
μώντας ότι θα πρέπει να γίνει συνήθεια πλέον, 
σε όλα τα μαγαζιά, να βάλουν το ροδάκινο στην 
κουζίνα τους.

Παρόντες στη χθεσινή συνέντευξη Τύπου, ή-
ταν επίσης τα μέλη του ΤΟΒ, Ισαββέλα Κωνστα-
ντούδη, Άρης Ορφανίδης, Στέλιος Ζυγουλιάνος 
και Αντώνης Θεοχαρόπουλος.

Σοφία Γκαγκούση
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Ανεβάζει τον πήχη ο ΤΟΒ και 
ανοίγεται σε νέες συνεργασίες 

για το Φεστιβάλ Ροδάκινου
-Συνέντευξη Τύπου χθες για τις εκδηλώσεις του 3ου 

Φεστιβάλ, αυτό το Σαββατοκύριακο στη Βέροια

Παρασκευή 15 Ιουνίου 2018
20:00.  Εγκαίνια έκθεσης φωτογραφίας «Ανθισμέ-

νες Ροδακινιές» - Πεζόδρομος Αγοράς Βέροιας Ελάτε 
να θαυμάσουμε τα αποτελέσματα του φωτογραφικού 
διαγωνισμού που διοργάνωσε ο ΤΟΒ σε συνεργασία με 
τον Σύλλογο Καλλιτεχνών Επαγγελματιών Φωτογράφων 
Κεντροδυτικής Μακεδονίας. Θα απονεμηθούν τα έπαθλα 
και οι διακρίσεις, ενώ η έκθεση θα εγκαινιαστεί και θα 
φιλοξενηθεί υπαίθρια, εντός του αστικού ιστού της πόλης, 
μέσα στην καρδιά του εμπορικού πεζόδρομου! 

Σάββατο 16 Ιουνίου 2018
11:00 – 12:30
• Το κυνήγι του Κρυμμένου Ροδάκινου (Δράση για 

παιδιά) - Πάρκο Ελιάς 
Το γνωστό και αγαπημένο Κυνήγι του Κρυμμένου 

Θησαυρού παραλλαγμένο από τις Κόκκινες Μύτες σε 
“peach version” αποκλειστικά και μόνο για το 3ο Φεστι-
βάλ Ροδάκινου! 1 ομάδα, 2 Κόκκινες Μύτες, 10 γρίφοι, 
10 σταθμοί, 10 δοκιμασίες. Βάλτε τα καπελάκια σας, βάλ-
τε τ’ αθλητικά σας αλλά πάνω απ’ όλα βάλτε τα δυνατά 
σας! Θα καταφέρετε να βρείτε τα κρυμμένα σημειώματα, 
να λύσετε τους γρίφους, ν’ απαντήσετε τις ερωτήσεις 
γνώσεων και να περάσετε τις ροδακινάτες δοκιμασίες;;; 
Θα το μάθουμε το Σάββατο 16 Ιουνίου, στις 11 ακριβώς! 
Χρήσιμα: καπελάκι, παγουράκι με νερό, ελαφριά ανοιχτό-
χρωμα ρούχα, κλειστά παπούτσια.

 12:00 – 14:00
• Ιστορίες για Ροδάκινα (Δράση για παιδιά) - Πάρκο Ελιάς 
Ένα ροδάκινο... μια φορά… Τι απέγινε το παιδί που 

συνάντησε και αγάπησε ένα ροδάκινο; Τι δώρο θα βρεΙ 
ο βασιλιάς για τα γενέθλια της κόρης του, της πριγκή-
πισσας Τία που τα έχει ήδη όλα; “Το Σπίτι της Γιαγιάς 
Μαρίκας” και το εργαστήρι κουκλοθεάτρου ταξιδεύει στο 
3ο Φεστιβάλ Ροδάκινου και σας προσκαλεί σε μία ξεχω-
ριστή αφήγηση με μαριονέτες… Μια αφήγηση που μας 
μεταφέρει σε μέρη γεμάτα από λαχταριστά και ζουμερά 
ροδάκινα!  Την παράσταση πλαισιώνει μία εξίσου ζου-
μερή εικαστική κατασκευή. Με οδηγούς τους εικαστικούς 
Κατερίνα Αναστασίου και Ζάχο Σεργίου κατασκευάζουμε 
το δικό μας φανταστικό ροδακινοδέντρο και φυσικά τα 
ροδάκινα που θα το στολίσουν!

Πάρκο Ελιάς - ώρα 19:00
• 50 σπιτικές συνταγές με Ροδάκινα της Κικής Εμμα-

νουηλίδου (βιβλιοπαρουσίαση) 
Ταυτιζόμενη απόλυτα με τους σκοπούς του Φεστιβάλ 

Ροδάκινου για την ανάδειξη του προϊόντος ως βασικού 
συστατικού της σύγχρονης γαστρονομίας, η αγαπημένη 
σεφ και συγγραφέας βιβλίων μαγειρικής Κική Εμμανου-
ηλίδου παρουσιάζει το βιβλίο “50 σπιτικές συνταγές με 
ροδάκινα”, καταθέτοντας μια νέα πρόταση στην Ελληνική 
γαστρονομία. Η εκδήλωση περιλαμβάνει Live Cooking 
Show, δωρεάν βιβλία με κλήρωση και δωρεάν έκδοση με 
10 συνταγές για όλους όσους συμμετέχουν! 

Πάρκο Ελιάς - ώρα 21:30.
• Η δική μας πόλη (Θεατρική παράσταση από το ΔΗ-

ΠΕΘΕ Βέροιας) 
- Ο Τουριστικός Όμιλος Βέροιας και η Ομάδα «Στι-

χομυθία» (παιδιά Γυμνασίου) του Τμήματος Θεατρικής 
Υποδομής του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας παρουσιάζουν την 
παράσταση «Η Δική μας Πόλη», βασισμένη στα βιβλία 
«Βεροιώτικες Αράδες» του Γιάννη Αλεξιάδη και «Το Τέλος 
της Μικρής μας Πόλης» του Δημήτρη Χατζή σε σύνθεση/
διασκευή κειμένων και σκηνοθεσία Πέτρου Μαλιάρα. 
Με πρωταγωνιστές 15χρονους μαθητές και μαθήτριες 
γεμάτους ζωντάνια και όρεξη, θα δημιουργήσουμε στο 

πάρκο Ελιάς, πάνω σε αυτοσχέδια σκηνή από παλέτες, 
μια ατμόσφαιρα της Βέροιας του τότε. Όπλο μας μια 
ιστορία μυστηριακή, σχεδόν ανεξιχνίαστη για τα χαμένα 
χρόνια, που έρχονται και πάνε. Σε έναν τόπο ηρεμίας 
και γαλήνης ψυχικής, που γέννησε σοφούς και εξέθρεψε 
ανθρώπους, σε μια πόλη, που όλα ήσυχα κυλούν. Σε 
μια πόλη που ‘χει τα μυστικά της χαραγμένα… Ακριβώς 
όπως η Βέροια…

Κυριακή 17 Ιουνίου 2018
πάρκο Ελιάς - ώρα 09:00 – αναχώρηση για τα χω-

ράφια – ώρα 10:00
• Μαζεύουμε ροδάκινα (Βιωματική δράση για οικο-

γένειες) –Έχετε δει ποτέ δέντρο ροδακινιάς από κοντά; 
Είναι δύσκολο να μαζέψει κανείς ροδάκινα από τα δέ-
ντρα; Πότε είναι έτοιμο ένα ροδάκινο να κοπεί; Παιδιά! 
Πάρτε τους γονείς σας και ελάτε στο χωράφι να ζήσετε 
ένα διαφορετικό πρωινό στη φύση! Θα μαζέψουμε και 
θα γευτούμε τα πιο φρέσκα ροδάκινα. Θα ζωγραφίσουμε 
τη ροδακινιά. Θα βγάλουμε φωτογραφίες στα δέντρα. 
Θα μάθουμε χρήσιμες διατροφικές πληροφορίες για τα 
φρούτα. Θα ακούσουμε τις ιστορίες του αγρότη. Και στο 
τέλος θα στρώσουμε το κολατσιό μας και θα φάμε στο 
χωράφι! Οδηγίες: Από τις 09:00 το πρωί μαζευόμαστε 
στο Πάρκο της Ελιάς και στις 10:00 ακριβώς αναχωρού-
με όλοι μαζί με λεωφορείο για το επιλεγμένο μας χωράφι! 
Να έχεις μαζί σου: παγουράκι με νερό, το κολατσιό σου! 
Να φοράς: Καπέλο, ελαφριά ανοιχτόχρωμα ρούχα, αθλη-
τικά (κλειστά) παπούτσια! 

• Γιορτή Γαστρονομίας - Πάρκο Ελιάς - ώρα 19:00
Οι καλύτεροι σεφ της πόλης, ζαχαροπλάστες, αρτο-

ποιοί και κορυφαίοι mixologists ετοιμάζονται να μας κερά-
σουν απίστευτες λιχουδιές με ροδάκινο. Θα δοκιμάσουμε 
ριζότο, τάρτες, κέικ, burgers, finger-food, γρανίτες, δρο-
σερά cocktails, μέχρι και μπύρα με επίγευση ροδάκινο! 
Όλα δωρεάν σε μια εκδήλωση αποθέωση της τοπικής 
γαστρονομίας.

• Δώρος Δημοσθένους Live (συναυλία) - Πάρκο 
Ελιάς - ώρα 21:30

Let’s swing again - Όταν το χθες γίνεται σήμερα! Ο 
Δώρος Δημοσθένους, ο performer που εντυπωσιάζει και 
ξεσηκώνει το κοινό με τις ερμηνείες του και την εκρηκτική 
του σκηνική παρουσία με μουσικό ένστικτο και εκλε-
κτικό γούστο μάς προσκαλεί παρέα με τους εξαίρετους 
μουσικούς του, να τραγουδήσουμε και να χορέψουμε 
στους ρυθμούς του swing και του rock & roll, σε ύφος 
ρετρό «... όταν το χτες γίνεται σήμερα...»,. Ένα πάρτι με 
μουσικές από τη χρυσή εποχή του swing και του rock ‘n’ 
roll με ομορφιά, ερωτισμό και χάρη, μεταφέρουν στην 
καθημερινότητα μας μια άλλη, πιο αισθαντική διάσταση, 
ακριβώς τη στιγμή που τη χρειαζόμαστε. Ένα πάρτι με 
τραγούδια βγαλμένα από δίσκους βινυλίου και από εκεί-
νες τις τεράστιες κασέτες των πρώτων κασετοφώνων του 
αυτοκινήτου του πατέρα μας, μας οδηγεί στη χαλαρότητα 
μιας εποχής ξεχασμένης, όπου η μουσική και ο χορός ή-
ταν ο βασικός τρόπος διασκέδασης. Τραγούδια διασκευ-
ασμένα σε ρυθμό swing των Γ. Μουζάκη, , Β. Τσιτσάνη, 
Δ. Σαββόπουλου, Μ. Χατζιδάκι, Μ. Θεοδωράκη αλλά και 
τραγούδια από το διεθνή μουσικό χώρο, όπως Beatles, 
Elvis Presley, Perry Como κ.ά. καθώς και τραγούδια από 
τον παλιό ελληνικό και ξένο κινηματογράφο. Ελάτε να 
απολαύσουμε μια μοναδικά ατμοσφαιρική βραδιά και να 
τραγουδήσουμε παρέα, μελωδίες που αγαπήσαμε σε ένα 
νοσταλγικό πάρτι! 

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ και free pop-up Bar! 

Το πρόγραμμα, όπως το περιγράφει ο ΤΟΒ
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ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ  
ΒΕΡΟΙΑΣ     

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Όσοι Συμπολίτες μας 
έχουν φάρμακα που δεν 
χρειάζονται, μπορούν να 
τα  προσφέρουν για το 
Γηροκομείο Βέροιας στο 
υπόγειο της  Δημοτικής 
Αγοράς  καθημερινά 
από 11.00 έως 13.00.    
Το Δ.Σ. Αδελφάτου Γη-
ροκομείου Βέροιας Tηλ.
επικ. 6980 683443.

40NΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Ι-

ουνίου 2018 στον Ιερό Ναό 
Αγ. Πέτρου και Παύλου Μητρό-
πολης Βέροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανά-
παυση της ψυχής του πολυα-
γαπημένου μας συζύγου, πα-
τέρα, αδελφού και θείου

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ
ΒΟΡΓΙΑΤΖΙΔΗ

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να 
προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους 
προς το Θεό.

Η σύζυγος, Τα τέκνα, 
Τα αδέλφια, Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι
Δεξίωση θα δοθεί στην αίθουσα «ΓΑΛΗΝΗ»

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 16 Ι-

ουνίου 2018 στον Ιερό Ναό 
Υπαπαντής του Χριστού Βέ-
ροιας ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 
για την ανάπαυση της ψυχής 
του πολυαγαπημένου μας συ-
ζύγου, πατέρα, παππού και α-
δελφού

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΙΩΑΝ.
ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗ

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να 
προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους 
προς το Θεό.

Η σύζυγος, 
Τα τέκνα, 

Τα εγγόνια, Ο αδελφός
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 13 

Ιουνίου 2018 στις 6.00 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Κοίμησης της Θεο-
τόκου στο Δάσκιο Ημαθίας ο Νι-
κόλαος Σιακαβάρας του Ιωάννη 
(Ναύαρχος) σε ηλικία 68 ετών.

Γραφείο Τελετών
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η
Στα πλαίσια της κοινωνικής προσφοράς του Γη-

ροκομείου Βέροιας προς τους συμπολίτες μας, σας 
γνωστοποιούμε ότι όσοι αντιμετωπίζουν πρόβλημα 
περίθαλψης των οικείων υπερηλίκων τους και θέλουν 
να απουσιάσουν, η Μ.Φ.Η.``ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ ΓΗΡΟΚΟ-
ΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ``,  αναλαμβάνει να φιλοξενήσει και να 
περιθάλψει  αυτούς τους ανθρώπους για όσο χρονικό 
διάστημα χρειάζονται. 

Τηλ.Επικοινωνίας 23310 24891.

Το Διοικητικό 
Συμβούλιο της 
Π ρ ω τ ο β ο υ λ ί -
ας για το Παιδί 
π ρ ο κ η ρ ύ σ σ ε ι 
Αρχαιρεσίες για την ανάδειξη του νέου 
Διοικητικού Συμβουλίου και της νέας 
Ελεγκτικής Επιτροπής του Σωματείου.

Προς τον σκοπό αυτόν καλεί τα μέ-
λη του να προσέλθουν σε εκλογική-α-
πολογιστική Γενική Συνέλευση, που 
θα γίνει κατά τα προβλεπόμενα στα 
άρθρα 11, 12 13,25  και 26 του ισχύ-
οντος Καταστατικού, την Τετάρτη 13 
Ιουνίου 2018 και ώρα 18:00 στην Αί-
θουσα Τελετών του Δικηγορικού Συλ-
λόγου Βεροίας, που βρίσκεται στην 
Πλατεία Ρακτιβάν 1, στη Βέροια. Η 
Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί ο-
πωσδήποτε με οποιοδήποτε αριθμό 
παρισταμένων μελών.

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν τα μέ-
λη που θα έχουν τακτοποιήσει μέχρι 
την ώρα έναρξης τις ταμειακές τους 
υποχρεώσεις: εξοφλώντας τη συνδρο-
μή του 2018 (20€) και πληρώνοντας 
για τα προηγούμενα έτη συνολικό πο-
σόν 20€, ανεξάρτητα από τον αριθμό 
τους.

Τα θέματα της Ημερήσιας  Διάταξης 
είναι:

1.Απολογισμός του ενημερωτικού, 

επιμορφωτικού, ε-
πιστημονικού και 
κοινωνικού έργου 
του Συλλόγου στην 
τρ ι ε τ ία  Ιουν ίου 

2015-Ιουνίου 2018.
2.Οικονομικός Απολογισμός.
3.Έγκριση ή μη των απολογισμών.
4.Προτάσεις προγραμματισμού 

δράσης  για την επόμενη τριετία 2018-
2021.

5.Εκλογή νέου Διοικητικού Συμβου-
λίου και νέας  Ελεγκτικής Επιτροπής.

Το Διοικητικό Συμβούλιο καλεί τα 
μέλη του Συλλόγου να προσέλθουν 
στη Συνέλευση μαζικά και να συμμε-
τάσχουν ενεργά, τόσο στο διάλογο 
που θα αναπτυχθεί ,όσο   και στις 
αρχαιρεσίες , για να διαμορφώσουν  
από κοινού το μέλλον του Οργανισμού 
της Πρωτοβουλίας για το Παιδί και των 
Δομών του, συμβάλλοντας ουσιαστικά 
στο κοινωνικό έργο που επιτελείται, 
σε μία ιδιαίτερα κρίσιμη περίοδο, τόσο 
για τον τόπο μας όσο και για τα παιδιά 
σε κίνδυνο, που προστατεύουμε.

Για το Διοικητικό  Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος

Αριστοτέλης  Σιδηρόπουλος
Η Γραμματέας

Βιργινία  Πατρίκα

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

Συνεστίαση 
στο Κέντρο “ΜΕΪΝΤΑΝΙ”

    
 Το  Δ.Σ. του Συνδέσμου Πολιτικών Συνταξιού-

χων Ν. Ημαθίας βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανα-
κοινώσει στα μέλη και στους φίλους του Συνδέσμου, ότι 
λόγω των θερινών διακοπών, στις 14 Ιουνίου 2018 ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 12:30 με 1:00μ.μ. θα δοθεί συνεστίαση 
στο Κέντρο “ΜΕΪΝΤΑΝΙ”(στις Σαραντόβρυσες Βέροιας)

Παράκληση θερμή όσοι επιθυμούν να παραβρεθούν 
στην εκδήλωση αυτή να δηλώσουν το αργότερο, στα 
μέλη του Δ.Σ.,μέχρι τη Δευτέρα 11 Ιουνίου, διότι είμαστε 
υποχρεωμένοι να γνωστοποιήσουμε στο Κέντρο τον α-
κριβή αριθμό αυτών που θα συμμετέχουν.

Το Δ.Σ.

Την Τετάρτη 13 Ιουνίου

“Την πόρτα ανοίγω, τραγούδι 
ν’ακουστεί” στο Παύλειο 

Πολιτιστικό Κέντρο
Στο πλαίδιο των ΚΔ’  ΠΑΥΛΕΙΩΝ την Τετάρτη 13 Ιουνίου 

στις 8:00μ.μ. στο Παύλειο Πολιτιστικό Κέντρο στην Βέροια 
θα πραγματοποιηθεί φιλανθρωπική εκδήλωση με τίτλο: 
“Την πόρτα ανοίγω, τραγούδι ν’ακουστεί”.

Η εκδήλωση είναι μια συναυλία έντεχνης και παραδοσι-
ακής μουσικής. 

Η συναυλία έχει σκοπό την συγκέντρωση τροφίμων για 
την τράπεζα αγάπης της Ιεράς Μητροπόλεως. 

Κατα την είσοδό σας στην εκδήλωση αντί εισιτηρίου 
μπορείτε να φέρεται τρόφιμα τα οποία θα συγκεντρωθούν 
και θα χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά για την τράπεζα α-
γάπης (στο συσσίτιο) της Ιεράς Μητροπόλεώς μας.

Πρόσκληση σε 
επαναληπτική εκλογική - 
απολογιστική συνέλευση

ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΒΕΡΟΙΑΣ

Συνεστίαση στην 
πιτσαρία ΠΑΠΑΓΑΛΟΣ
Η λέσχη μας, σύμφωνα με το ετήσιο πρόγραμμά της 

την Κυριακή 17 Ιουνίου 2018, το μεσημέρι, θα έχει συνε-
στίαση στην πιτσαρία ΠΑΠΑΓΑΛΟΣ στην Ελιά.

 Η συμμετοχή κατ’ άτομο είναι 10 ευρώ και περιλαμ-
βάνει ουζάκι με μεζέ, κρεατικό, σαλάτα, τυρί με ζωντανή 
μουσική. Ώρα προσέλευσης 1.00 μ.μ. Για τη συμμετοχή 
σας τηλεφωνείστε μας ή περάστε από τα γραφεία μας 
Ανοίξεως 90. Η λέσχη μας είναι ανοικτή κάθε Δευτέρα, 
Τετάρτη και Παρασκευή, ώρες 10.30-12.30 Τηλ.: 23310 
25654.



Δευτέρα απόγευμα και ο Αριστοφάνης πήγε… στο 1ο Δημοτικό Σχολείο της Βέροιας καθώς οι μαθητές των δύο τμημάτων της ΣΤ΄ τάξης παρουσίασαν 
τα έργα «Όρνιθες» και «Λυσιστράτη», του μεγάλου μας κωμοδιογράφου.

Σε διασκευή και σκηνοθεσία των δύο δασκάλων τους, Πόπης Κριθάρα και Κλειώς Αντωνιάδου οι τελειόφοιτοι μαθητές απέδωσαν άριστα τους ρόλους 
τους ενθουσιάζοντας το πολυπληθές κοινό που παρακολούθησε τις παραστάσεις.

Η εκδήλωση ξεκίνησε με καλωσόρισμα της διευθύντριας κ. 
Κατερίνας Παπαγεωργίου ενώ στην τεχνική υποστήριξη ήταν 
ο δάσκαλος Νίκος Αντρέου και στα κοστούμια οι δασκάλες 
Νατάσα Ίτσκου, Άννα Παπαγεωργίου και Βίκυ Παυλίδου.

Μετά την παράσταση οι μαθητές δεξιώθηκαν τους θεατές 
με πλούσιο μπουφέ που επιμελήθηκαν οι μητέρες των μαθη-
τών.

Θερμά συγχαρητήρια σε όλους, Διεύθυνση, Εκπαιδευτι-
κούς και μαθητές για την μοναδική εκδήλωση επ’ ευκαιρία της 
λήξης του σχολικού έτους.

Μάκης Δημητράκης
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Η ΑΝΗΜΑ 
ζητάει 

γεωπόνους, 
δασολόγους, 
κτηνιάτρους, 
γεωλόγους ή 
ιχθυολόγους

Στα πλαίσια υλο-
ποίησης του Τοπι-
κού Προγράμματος 
LEADER/CLLD, η 
ΑΝ.ΗΜΑ. Α.Ε. ενδι-
αφέρεται για την Σύ-
ναψη Σύμβασης Μί-
σθωσης Έργου με 
Γεωτεχνικό ΠΕ, με 
ειδικότητα Γεωπο-
νίας, ή Δασολογίας 
και Φυσικού Περι-
βάλλοντος, ή Κτηνι-
ατρικής, ή Γεωλογί-
ας ή Ιχθυολογίας.

 Οι ενδιαφερόμε-
νοι καλούνται να υ-
ποβάλλουν Φάκελο 
Συμμετοχής έως τις 
19/06/2018, ενώ πε-
ρισσότερες πληρο-
φορίες και το Ανα-
λυτικό τεύχος Προ-
κήρυξης μπορούν 
να το αναζητήσουν 
στην ηλεκτρονική 
σελίδα της ΑΝ.ΗΜΑ. 
Α.Ε. (www.anhma.
gr). 

Νάουσα: Α΄ παρ. Καρανάτσιου 4                 Βέροια: Λουτρού 1  
                                                           & Μητροπόλεως

 email.mprilos@hotmail.com       23317 71918- Κιν. 697 9240324

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                         
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ                        
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Θεσσαλονίκη, 12 Ιουνίου  2018
Α.Π. : 288031(600)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Κεντρικής Μακεδονίας, έχοντας 

υπόψη τις διατάξεις της ΚΥΑ 1649/45/2014 (ΦΕΚ 45  τ.Β’) σε συν-
δυασμό με το άρθρο 19 του Ν.4014/2011 (ΦΕΚ 209/Α’), ανακοινώ-
νει και καλεί το κοινό να ενημερωθεί και το ενδιαφερόμενο κοινό να 
εκφράσει τις απόψεις του, καθώς και το/τα οικείο/α Δημοτικό/ά Συμ-
βούλιο/α, την/τις Δημοτική/ές Επιτροπή/ές Διαβούλευσης, την/τις Ε-
πιτροπή/ές Ποιότητας Ζωής και τα Συμβούλια Δημοτικής ή Τοπικής 
Κοινότητας να λάβουν γνώση και να διατυπώσουν γραπτές από-
ψεις, σύμφωνα με το έντυπο υπό στοιχεία Δ11, που περιλαμβάνεται 
στο παράρτημα Α της προαναφερόμενης ΚΥΑ και είναι αναρτημένο 
στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (www.pkm.
gov.gr./Για τον πολίτη/Δικαιολογητικά Υπηρεσιών/Έντυπο Δ11), επί 
του περιεχομένου του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επι-
πτώσεων που διαβιβάστηκε στην υπηρεσία μας με το με αρ. Πρωτ.  
3496/30-4-2018 διαβιβαστικό έγγραφο της Δ/νσης Περιβάλλοντος 
& Χωρικού Σχεδιασμού Κ.Μ. της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μα-
κεδονίας – Θράκης και αφορά το έργο: “Διαβίβαση φακέλου Μ.Π.Ε. 
για την αρχική έγκριση περιβαλλοντικών όρων, που αφορά τη μετε-
γκατάσταση της δραστηριότητας “Πλωτή οστρακοκαλλιέργεια με το 
σύστημα long-line” από το τεμάχιο Η34 τρέχουσας ιδιοκτησίας του 
κ. Περηφανόπουλου Στέργιου, στη νέα θέση ΗΝ44, στη θαλάσσια 
περιοχή της Τ.Κ. Κλειδίου, της Δ.Ε. Πλατέος του Δ. Αλεξάνδρειας  
Π.Ε. Ημαθίας, σε θαλάσσια έκταση 15 στρ. και δυναμικότητας έως 
115,3 τον/έτος”, (υποκατηγορία  Α2, ομάδα 8η-Εκτροφή Καρκι-
νοειδών και Μαλακίων με Α/Α 04).

Φορέας υλοποίησης του έργου : ΠΕΡΗΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ 
ΣΤΕΡΓΙΟΣ

1. Ημερομηνία έναρξης της δημόσιας διαβούλευσης ορίζεται η 
12-06-2018 και ημερομηνία λήξης αυτής η  30-07-2018.

2. Ημερομηνία έναρξης της προθεσμίας για την κατάθεση από-
ψεων των πολιτών και φορέων εκπροσώπησής τους ορίζεται η 13-
06-2018 και ημερομηνία λήξης αυτής η 12-07-2018.

3. Αρμόδια Υπηρεσία της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδο-
νίας – Θράκης είναι η Δ/νση Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού 
Κ.Μ.

4. Αρμόδια Υπηρεσία της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 
για την παροχή των σχετικών περιβαλλοντικών στοιχείων και για 
την παραλαβή των εγγράφων απόψεων και προτάσεων των πολι-
τών και φορέων είναι το Τμήμα Περιβάλλοντος και Υδροοικονο-
μίας Π.Ε. Ημαθίας (τηλ. 2331353634) κατά τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες.

Η παρούσα ανακοίνωση αναρτάται στην ιστοσελίδα της Περι-
φέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και ειδικότερα στην ιστοθέση (www.
pkm.gov.gr/Ενημέρωση/Περιβαλλοντική Αδειοδότηση Έργων/Δημο-
σιοποιήσεις Περιφερειακού Συμβουλίου ).

Η παρούσα ανακοίνωση – πρόσκληση να δημοσιευθεί στην 
εφημερίδα «ΛΑΟΣ» στις 13 Ιουνίου 2018.

Τα έξοδα δημοσίευσης της παρούσας ανακοίνωσης – πρό-
σκλησης στον Τύπο βαρύνουν τον παραπάνω φορέα υλοποίησης 
του έργου, βάσει του άρθρου 5, παράγραφος 5, εδάφιο α, της ΚΥΑ 
αριθ. Οικ.:1649/4/2014 (ΦΕΚ 45  τ.Β’).

Ο Πρόεδρος του Π.Σ.Κ.Μ.  
Παναγιώτης Θ. Σπυρόπουλος

Χάθηκαν κλειδιά
Χάθηκε κλειδί ασφαλείας στην πλατεία Αγ. Αντωνίου ή 

στην οδό Βενιζέλου. Όποιος τα βρει ας τα φέρει στα γρα-
φεία της εφημερίδας, Βενιζέλου 10.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Εκφράζουμε τις θερμές μας ευχαριστίες στην Διευθύ-

ντρια του Α΄ Τοπικού Υποκ/τος Μισθωτών του ΙΚΑ, με έδρα 
τη Βέροια, κ. Ευτυχία Σοφιανίδου, που με ήθος και ευσυ-
νειδησία χειρίστηκε με ικανότητα και αποτελεσματικότητα 
την ασφαλιστική μας περίπτωση, συμβάλλοντας αποφασι-
στικά με τη συνεχή αλληλογραφία της στην έκδοση γνωμο-
δότησης του ΝΣΚ, ώστε να επιλυθεί το πρόβλημα μας και 
να λάβουμε σύνταξη από το ΙΚΑ - ΕΤΑΜ νυν ΕΦΚΑ.

Οι συνταξιοδοτηθείσες

Περίληψη Τροποποίησης
 Καταστατικού Σωματείου

Με την με αριθμό 17/2018 Διαταγή του Ειρηνοδίκη Βέ-
ροιας εγκρίθηκαν οι τροποποιήσεις του καταστατικού του 
σωματείου με την επωνυμία «Οι φίλοι του Πολυκεντρικού 
Μουσείου Αιγών και του δικτύου αυτού», με έδρα την Βερ-
γίνα Ημαθίας που εκπροσωπείται νόμιμα και ειδικότερα τα 
άρθρα 3, 4, 7, 10 και 13, σύμφωνα με το από 04.07.2017 
τροποποιημένο καταστατικό του.

Βέροια, 12.06.2018
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος

Γεώργιος Λιόλιος

Από τους μαθητές της ΣΤ΄ τάξης
Ο Αριστοφάνης πήγε… στο 1ο Δημοτικό Σχολείο 

Βέροιας με «Όρνιθες» και «Λυσιστράτη»



Το έργο «AgroLabs – AgroFood 
Innovation Clusters» (Καινοτομία, Ανάπτυ-
ξη και Προστιθέμενη Αξία στον αγροτικό 
τομέα) υλοποιεί το Εργαστήριο Ελέγχου 
Ποιότητας και Ασφάλειας Τροφίμων & 
Ποτών της Σχολής Επιστημών Τροφίμων 
του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, στο 
πλαίσιο του Προγράμματος Βαλκανικής – 
Μεσογειακής συνεργασίας Interreg V - P 
‘Balkan - Mediterranean 2014-2020’.

Το έργο αναπτύσ-
σεται  σε Ελλάδα, 
Κύπρο, Αλβανία και 
Βουλγαρία με επι-
κεφαλής εταίρο την 
Ελλάδα και το Πανε-
πιστήμιο Δυτικής Ατ-
τικής. Για τη συμμε-
τοχή της χώρας μας 
έχει προκριθεί ως 
γεωγραφική περιοχή 
ένταξης η Περιφερεια-
κή Ενότητα Ημαθίας.

Στόχευση έργου:
• ανάδειξη των ι-

διαίτερων χαρακτηρι-
στικών (διατροφικών 
κ.ά.) καθώς και συ-
γκριτικών - ανταγωνι-
στικών πλεονεκτημά-
των των τοπικών α-
γροτικών προϊόντων.

• ανάπτυξη και-
νοτόμων διαδικασι-
ών υποστήριξης των 
τοπικών αγροτικών 
προϊόντων (συσκευα-
σία, τυποποίηση, δι-
ακίνηση) 

• καταγραφή – α-
ποτύπωση προκλή-

σεων και προβλημάτων
Συνάντηση παρουσίασης του έργου και 

ενημέρωσης των ενδιαφερομένων (πα-
ραγωγοί, συνεταιριστές, τυποποιητές, συ-
σκευαστές, διακινητές) θα γίνει στη Νάου-
σα την Τετάρτη 13 Ιουνίου 2018 και ώρα 
19:00, στο Κέντρο Τεκμηρίωσης Βιομηχα-
νικής Κληρονομιάς (ΕΡΙΑ) με σκοπό την α-
νάπτυξη συνεργασίας με το Πανεπιστήμιο 
Δυτικής Αττικής.
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Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποι-
ήθηκε την Κυριακή 3 Ιουνίου 2018 η 
εκδήλωση «Με την αγάπη οδηγό, σ’ ένα 
αερόστατο θα μπω!» που διοργάνω-
σε το Κέντρο Πρόληψης Π.Ε. Ημαθίας 
ΠΡΟΣΒΑΣΗ σε συνεργασία με τους 
«Φίλους του καρναβαλιού» στο χώρο 
του  Πάρκου Νάουσας στα πλαίσια της 
Παγκόσμιας Ημέρας Κατά των Ναρκω-
τικών. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε 
υπό την αιγίδα της Περιφερειακής Ενό-
τητας Ημαθίας και του Δήμου Ηρωικής 
Πόλης της Νάουσας  και  περιελάμβανε 
δημιουργικές δραστηριότητες  και αφή-
γηση παραμυθιού για παιδιά. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την πα-
ρουσία τους: η Πρόεδρος του Κέντρου 
Πρόληψης, κ. Νίκη Καρατζιούλα, Πε-
ριφερειακή Σύμβουλος Π.Ε. Ημαθίας, 
ο Δήμαρχος Δήμου Νάουσας, κ. Νίκος 
Κουτσογιάννης, η Δημοτική Σύμβουλος 
Δήμου Νάουσας και μέλος του Διοικη-
τικού Συμβουλίου της  ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ, 
κ. Στέλλα Αραμπατζή, ο Αντιδήμαρχος 
Πολιτισμού και Τουρισμού Δήμου Νά-
ουσας, κ. Βαλσαμίδης Σταύρος, ο Δη-
μοτικός Σύμβουλος Δήμου Νάουσας, κ. 
Μάντσιος Δημήτρης, ο  προϊστάμενος 
Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινω-
νικής Μέριμνας Π.Ε. Ημαθίας, κ. Γιώρ-
γος Παπαδόπουλος, η Διευθύντρια των 
Βρεφονηπιακών και Παιδικών Σταθμών 
Δήμου Βέροιας, κ. Αθανασία Γιαμου-
στάρη, ο εκπρόσωπος του Φαρμακευ-
τικού Συλλόγου στην ΠΡΟΣΒΑΣΗ, κ. 
Σούλης Λιάκος.  

Ευχαριστήριο για 
την εκδήλωση 

«Με την αγάπη οδηγό στο αερόστα-
το θα μπω» 

Θα θέλαμε να εκφράσουμε τις θερ-
μές μας ευχαριστίες για την υποστήριξη  
και την πολύτιμη βοήθεια που  προ-
σέφεραν στην συνδιοργάνωση και την 
υλοποίηση της,  τους  «Φίλους του Καρ-
ναβαλιού»,  την Περιφερειακή Ενότητα 
Ημαθίας, το Δήμο της Ηρωικής Πόλης 
της Νάουσας, καθώς και τους χορηγούς 
και εθελοντές που συνεισέφεραν για την 
πραγματοποίηση της εκδήλωσης. 

Με εκτίμηση 
-Η Πρόεδρος της ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ 

Καρατζιούλα Νίκη 
Περιφερειακή Σύμβουλος  Π.Ε. 

Ημαθίας και 
-Η Επιστημονική Ομάδα

 της ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ 

ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ Α.Ε.                                                       
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΩΝ
Διεύθυνση Συμβάσεων Έργων & Προμηθειών 
Τμήμα Προμηθειών Εξοπλισμού Υγείας & Δικαιοσύνης
Ταχ. Δ/νση    : ΦΑΒΙΕΡΟΥ 30                                                                        
Τ.Κ. : 104 38 ΑΘΗΝΑ
Πληροφορίες : (210) 5272555
FAX : (210) 5272553 e-mail : exopl@ktyp.gr

ΑΔΑ: 6ΨΡΘΟΞΧΔ-ΝΗΞ
ΑΔΑΜ: 18PROC003239877                                                      

Αθήνα, 11.06.2018
Αρ. Πρωτ.:  8095

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ – ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΤΟ Γ.Ν. ΒΕΡΟΙΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
1. Η εταιρεία ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ Α.Ε., προκηρύσσει 

δημόσιο ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό, για την ανάδειξη α-
ναδόχου για την «Προμήθεια – Εγκατάσταση  ξενοδοχειακού 
Εξοπλισμού στο Γ.Ν. Βέροιας». Η εκτιμώμενη αξία του δημο-
πρατούμενου αντικειμένου ανέρχεται στο ποσό των 74.753,40 
€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (προϋπολογισμός χωρίς 
ΦΠΑ: 60.285,00, ΦΠΑ: 14.468,40) και υποδιαιρείται σε δύο (2) 
κατηγορίες ως ακολούθως:

• ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α: ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ – 
ΕΠΙΠΛΩΣΗ
Εκτιμώμενη αξία 46.855,00 € πλέον  ΦΠΑ (11.245,20 €)
• ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β: ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ – 
ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ
Εκτιμώμενη αξία 13.430,00 € πλέον  ΦΠΑ (3.223,20 €)
Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρου-

σας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει της τιμής. Η 
κατακύρωση θα γίνει χωριστά για κάθε μία από τις δύο ως άνω 
κατηγορίες δημοπράτησης. Η παρούσα σύμβαση χρηματοδο-
τείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφε-
ρειακής Ανάπτυξης) και από εθνικούς πόρους μέσω του ΠΔΕ.

2.   Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της 
πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.
promitheus.gov.gr. Οι προσφορές υποβάλλονται από τους οι-
κονομικούς φορείς, στην ελληνική γλώσσα και σε ηλεκτρονικό 
φάκελο σύμφωνα με τις προβλέψεις του Ν. 4155/2013, της ΥΑ 
Π1/2390/16.10.2013, του Ν.4412/2016 και τα καθοριζόμενα στη 
Διακήρυξη.

Ημερομηνία και ώρα έναρξης υποβολής προσφορών: 
12.06.2018, ημέρα Τρίτη, ώρα 10:00 π.μ.

Ημερομηνία και ώρα λήξης υποβολής προσφορών: 
16.07.2018, ημέρα Δευτέρα, ώρα 15:00.

Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από 
την αρμόδια Επιτροπή την 20η Ιουλίου 2018, ημέρα Παρα-
σκευή και ώρα 11:00 π.μ. 

3. Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της πα-
ρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε 
περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, 
που είναι εγκατεστημένα σε: α) κράτος-μέλος της Ένωσης, β) 
κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), γ) 
τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ και δ) 
σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της πα-
ρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς 
συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης 
δημοσίων συμβάσεων.

4. Ο χρόνος ισχύος των Προσφορών είναι δώδεκα (12) μή-
νες από την επομένη της ημέρας διενέργειας του διαγωνισμού.

5. Η προμήθεια – εγκατάσταση του εξοπλισμού θα ολοκλη-
ρωθεί εντός ενενήντα (90) ημερών από την ημερομηνία υπο-
γραφής της σύμβασης.

6. Η εγγυητική επιστολή συμμετοχής ορίζεται σε 2% επί του 
προϋπολογισμού της προμήθειας, (εκτός του αναλογούντος  
Φ.Π.Α.), ανά κατηγορία δημοπράτησης, δηλαδή στο ποσό των 
937,10 € για συμμετοχή στο διαγωνισμό για την Κατηγορία Α 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ – ΕΠΙΠΛΩΣΗ και στο ποσό 
των 268,60 € για συμμετοχή στο διαγωνισμό για την Κατηγορία 
Β ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ – ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ και χρόνος 
ισχύος της μέχρι 19.10.2018.

7. Για την υπογραφή της σύμβασης κάθε κατηγορίας δημο-
πρατούμενου εξοπλισμού, απαιτείται η παροχή εγγύησης κα-
λής εκτέλεσης, το ύψος της οποίας ανέρχεται σε ποσοστό 5% 
επί της αξίας της αντίστοιχης σύμβασης, εκτός ΦΠΑ.

8. Στον παρόντα διαγωνισμό έχουν εφαρμογή οι διατάξεις 
του Ν. 4412/2016, καθώς και οι λοιπές διατάξεις που αναφέρο-
νται στο προοίμιο της Διακήρυξης, όπως ισχύουν.

9. Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης διατίθεται σε ηλεκτρο-
νική μορφή από την ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής (www.
ktyp.gr) και μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.
gov.gr, του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. με συστημικό αριθμό Α/Α: 43964.

10. Η Περίληψη της Διακήρυξης αναρτήθηκε στο Κ.Η.Μ.
ΔΗ.Σ. στις 11.06.2018

11. Τα έξοδα δημοσίευσης της παρούσας περίληψης δια-
κήρυξης βαρύνουν τους προμηθευτές αναλογικά, σύμφωνα με 
τον προϋπολογισμό δημοπράτησης κάθε κατηγορίας.

Αθήνα, 11.06.2018
Για την εταιρεία ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ Α.Ε.     

Ο Διευθύνων Σύμβουλος 
Βασίλειος Καραγιάννης    

ΑΔΑ: 78ΤΘ4690Β7-ΙΤΔ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ  
ΜΟΝΑΔΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Περιοχή Ασωμάτων 
Τ.Κ.  : 591 00 
ΤΜΗΜΑ : Οικονομικού 
ΓΡΑΦΕΙΟ : Προμηθειών 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Α. Πασιόπουλος 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ : 2331 3 51314/ 51157 
FAX : 2331 0 59315
E-mail : prom1@verhospi.gr 

Βέροια,  11 Ιουνίου 2018
Α.Δ.:   7/2018

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 7/2018 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
Το Γενικό Νοσοκομείο Ημαθίας κατόπιν της αριθ. 11η/31-

05-2018 (Θέμα Ε.Η.Δ. 6ο) Πράξης του Δ.Σ. του Γ.Ν. Ημαθίας, 
Δ ι ε ν ε ρ γ ε ί 

Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό, για την ανάδειξη ανα-
δόχου για την  «Αποκομιδή, μεταφορά και διάθεση νοσοκο-
μειακών αποβλήτων» (CPV: 90524400-0) για τις ανάγκες του 
Γ.Ν. Ημαθίας -  Μονάδες Βέροιας και Νάουσας, στο πλαίσιο 
του Π.Π.Υ.Φ.Υ. 2015, συνολικού προϋπολογισμού εκατόν 
τεσσάρων χιλιάδων διακοσίων ογδόντα ευρώ και δύο λε-
πτών (104.280,02€) με Φ.Π.Α., για ένα χρόνο και με κριτήριο 
κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής. 

Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών στην ηλεκτρο-
νική πλατφόρμα: 18-06-2018 και ώρα 08:00 π.μ. 

Καταληκτική Ημερομηνία υποβολής προσφορών στην ηλε-
κτρονική πλατφόρμα: 06-07-2018 και ώρα 15:00 μ.μ. 

Ημερομηνία Ηλεκτρονικής αποσφράγισης: 13-07-2018 και 
ώρα 12:30 μ.μ. στο Γραφείο Προμηθειών της Υγειονομικής 
Μονάδας Βέροιας ενώπιον αρμόδιας Επιτροπής. 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατ-
φόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.
promitheus.gov.gr του συστήματος, ύστερα από προθεσμία 
τουλάχιστον είκοσι δύο (22) ημερών από την ημερομηνία α-
νάρτησης της περίληψης της διακήρυξης αυτής στο ΚΗΜΔΗΣ. 
Ο συστημικός αριθμός του ηλεκτρονικού διαγωνισμού της 
διακήρυξης είναι 58145. Ο διαγωνισμός εμπίπτει στις διατάξεις 
του Ν.4412/ 2016 (ΦΕΚ 147/Α/2016). 

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν φυσικά ή 
νομικά πρόσωπα ή ενώσεις / κοινοπραξίες αυτών ή συνεταιρι-
σμοί που δραστηριοποιούνται στο αντικείμενο της υπό ανάθε-
ση προμήθειας. 

Οι Προσφέροντες οφείλουν με ποινή αποκλεισμού, να κα-
ταθέσουν Εγγύηση Συμμετοχής στο διαγωνισμό, της οποίας το 
ποσό θα πρέπει να καλύπτει το 2% της εκτιμώμενης αξίας της 
προσφερόμενης υπηρεσίας, εκτός ΦΠΑ. 

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών ανέρχεται σε τριακόσιες 
εξήντα (360) ημέρες, προθεσμία που αρχίζει από την επόμενη 
της λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών. 

Πληροφορίες από το Γραφείο Προμηθειών του Γ.Ν. Η-
μαθίας – Μονάδα Βέροιας, Περιοχή Ασωμάτων,   Τ.Κ. 
59100, αρμόδιος υπάλληλος: Απόστολος Πασιόπουλος,, 
Τηλ.2331351157, FAΧ 2331059315. 

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης διατίθεται σε ηλεκτρονι-
κή μορφή από την ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής (www.
verhospi.gr).

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ Γ.Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΑΥΡΟΓΙΩΡΓΟΣ

Έγινε με επιτυχία η εκδήλωση 
της ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ, «με την αγάπη οδηγό, 

σ’ ένα αερόστατο θα μπω!» 

Το «AgroLabs – AgroFood 
Innovation Clusters» 

παρουσιάζεται στη Νάουσα 
την Τετάρτη 13 Ιουνίου
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ΑΔΑ: 61ΤΜΩΨΠ-0ΧΔ
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 
ΙΔΙΑΙΤΕΡΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ                                        
Ταχ. Διεύθυνση: Εθνικής Αντίστασης 42    
593 00 Αλεξάνδρεια  
Πληροφορίες: Γιαννάκης Νικόλαος   
Τηλέφωνο: 23333 50.122   Fax: 23330 23.625
Email: giannakis@alexandria.gr

Αλεξάνδρεια, 12-06-2018 
Αριθ. Πρωτ.: 12055 

Αριθ. Απόφασης : 184  
ΘΕΜΑ: Τροποποίηση της υπ’ αριθ. 37/4989/28-2-2017 Απόφασης 

∆ηµάρχου µε θέµα: «Ορισμός Αντιδημάρχων, μεταβίβαση αρμοδιοτήτων 
∆ηµάρχου στους Αντιδημάρχους και εξουσιοδότηση υπογραφής»   

ΑΠΟΦΑΣΗ 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 

 Έχοντας υπόψη: 
1. Τις διατάξεις των άρθρων, 58 παρ. γ, του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτε-

κτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα 
Καλλικράτης» (ΦΕΚ Α’ 87/07.06.2010). 

2. Τις διατάξεις των άρθρων 88 και 89 του Ν. 3463/2006 «Κύρωση του 
Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων» (ΦΕΚ Α’ 114/08.06.2006). 

3. Την υπ’ αριθ. 19/ΕΠ/2014 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου 
Βέροιας, σύμφωνα με την οποία ανακηρύχθηκαν, για τη δημοτική περίοδο 
2014-2019, οι τακτικοί δημοτικοί σύμβουλοι του Δήμου Αλεξάνδρειας. 

4. Το από 24-08-2014 Πρακτικό ορκωμοσίας της Δημοτικής Αρχής του 
Δήμου Αλεξάνδρειας. 

5. Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Αλεξάνδρειας 
(ΦΕΚ Β’ 1866/26-5-2017).

 6. Τις διατάξεις του άρθρου 59 παρ. 3 όπως τροποποιήθηκαν και 
ισχύουν από 01-01-2013 με τις διατάξεις τις παρ. 3ε του άρθρου 3 του Ν. 
4051/2012 (ΦΕΚ 40/Α΄/29-02-2012 «Ρυθμίσεις συνταξιοδοτικού περιεχο-
μένου και άλλες επείγουσες ρυθμίσεις εφαρμογής μνημονίου συνεννόησης 
του Ν. 4046/2012».

7. Το γεγονός ότι ο Δήμος Αλεξάνδρειας εμπίπτει στις διατάξεις του 
άρθρου 59 παρ. 3 του Ν. 3852/2010 και επομένως μπορεί να ορισθούν 
έως πέντε αντιδήμαρχοι και στις διατάξεις τις παρ.1 του άρθρου 92 του 
Ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκε από την παρ.1 του άρθρου 33 του 
Ν.4483/2017. 

8. Την υπ’ αριθ. 43/30565/06-08-2014 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσω-
τερικών με θέμα «Ορκωμοσία των αιρετών Των Δήμων, εγκατάσταση των 
νέων αρχών και εκλογή μελών των συλλογικών οργάνων των Δήμων (Δη-
μοτική Περίοδος: 1η Σεπτεμβρίου 2014-31η Αυγούστου 2019). 

9. την υπ’ αριθ. 37/4989/28-2-2017 [ΑΔΑ 9ΞΖΡΩΨΠ-ΜΕΦ ]απόφαση, 
«Ορισμός Αντιδημάρχων, μεταβίβαση αρμοδιοτήτων Δημάρχου στους Αντι-
δημάρχους και εξουσιοδότηση υπογραφής»

10. Τις υπ΄ αριθ. 8877/26-4-2018 και 11516/6-6-2018 αιτήσεις παραί-
τησης των κ. Χαλκίδη Ισαάκ και Βουλγαράκη Χαράλαμπο , Αντιδημάρχων 
Δήμου Αλεξάνδρειας.  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
 Α. Αποδέχεται τις υπ΄ αριθ. 8877/26-4-2018 και 11516/6-6-2018 

αιτήσεις παραίτησης των κ. Χαλκίδη Ισαάκ και Βουλγαράκη Χα-
ράλαμπο, Αντιδημάρχων του Δήμου Αλεξάνδρειας  και τους απαλ-
λάσσει από τα καθήκοντα που τους είχαν ανατεθεί, με την υπ’ αριθ.  
37/4989/28-2-2018 Απόφαση Δημάρχου.  Β. Τροποποιεί την υπ’ αριθ. 
37/4989/28-2-2017 [ΑΔΑ: 9ΞΖΡΩΨΠ-ΜΕΦ] Απόφαση Δημάρχου «Ο-
ρισμός Αντιδημάρχων, μεταβίβαση αρμοδιοτήτων Δημάρχου στους 
Αντιδημάρχους και εξουσιοδότηση υπογραφής» και ορίζει τους κα-
τωτέρω δημοτικούς συμβούλους της πλειοψηφίας ως Αντιδημάρχους 
του Δήμου Αλεξάνδρειας, με θητεία μέχρι 31-08-2019, εντός της τρέ-
χουσας δημοτικής περιόδου, μεταβιβάζοντας σε αυτούς συγκεκριμέ-
νες αρμοδιότητες ως εξής:   

1.  Τον κ. Στέφανο Δριστά , με αντιμισθία, με τις παρακάτω αρμο-
διότητες: 

 1.1. Καθ’ ύλην αρμοδιότητες: 
α) Την εποπτεία λειτουργίας της Διεύθυνσης Διοικητικών-Οικονο-

μικών Υπηρεσιών (καθώς και των υποκείμενων τμημάτων της) και του 
προσωπικού αυτής. 

β) Την οργάνωση και παρακολούθηση εσόδων – εξόδων, τον έλεγχο 
σύνταξης και τροποποιήσεων του προϋπολογισμού και τον έλεγχο της σύ-
νταξης του απολογισμού. 

γ)   Την παρακολούθηση έκδοσης και εξόφλησης των χρηματικών ε-
νταλμάτων πληρωμής. 

δ)   Την υπογραφή όλων των εκθέσεων και αποφάσεων ανάληψης δα-
πανών. 

ε) Την υπογραφή αποφάσεων επιβολής προστίμων, βεβαιώσεων 
Τ.Α.Π., Κ.Ο.Κ., τελών κοινοχρήστων χώρων , καθαριότητας και διαφημίσε-
ων.  

στ) Την παρακολούθηση και μέριμνα για την επιμόρφωση και εκπαίδευ-
ση όλου του προσωπικού του Δήμου σε συνεργασία με τους υπόλοιπους 
αρμόδιους Αντιδημάρχους. 

ζ) Την παρακολούθηση και έκδοση αδειών λειτουργίας καταστημάτων 
υγειονομικού ενδιαφέροντος, μουσικών οργάνων κ.τ.λ., καθώς και την έκ-
δοση αποφάσεων προσωρινής ή οριστικής αφαίρεσης άδειας λειτουργίας 
καταστημάτων και σφράγισης τους. 

η) Απαντήσεις σε αιτήματα φορέων και πολιτών. 
1.2. Την οργάνωση, διοίκηση, παρακολούθηση, συντονισμό και έλεγχο 

όλων των θεμάτων αρμοδιότητας του Αυτοτελούς Τμήματος Κοινωνικής 
Προστασίας Παιδείας και Πολιτισμού και του προσωπικού αυτού.  

α) Την έκδοση αποφάσεων οικονομικής ενίσχυσης, καταβολής επιδομά-
των, παροχής κοινωνικής προστασίας κ.τ.λ. σε ευπαθείς ομάδες.  

β)  Την εποπτεία λειτουργίας του Δημοτικού (Τοπικού) Συμβουλίου 
Νέων. 

γ)  Απαντήσεις σε αιτήματα φορέων και πολιτών. 
 1.3. Κατά τόπον, στα όρια της Δημοτικής Ενότητας Πλατέος, τις 

παρακάτω αρμοδιότητες: 
 α) Την εποπτεία της καθαριότητας και της ανακύκλωσης .
β) Την εποπτεία λειτουργίας  των λαϊκών αγορών και του υπαίθριου 

εμπορίου. 

γ) Την εποπτεία του δημοτικού δικτύου άρδευσης  και την μέριμνα για 
την καλή διαχείριση και λειτουργία του.

 δ) Την παρακολούθηση της εξέλιξης των έργων και των εργασιών που 
εκτελούνται. 

ε) Την εποπτεία για την καλή κατάσταση και λειτουργία του δημοτικού 
εξοπλισμού και των εγκαταστάσεων που βρίσκονται στη Δημοτική Ενό-
τητα. 

στ) Την μέριμνα για την καλή κατάσταση και συντήρηση των Σχολικών 
κτιρίων και την μέριμνα εύρυθμης λειτουργίας των Σχολικών Μονάδων 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης που λειτουργούν στα 
όρια της Δημοτικής Ενότητας, σε συνεργασία με τις Διοικήσεις των αντίστοι-
χων Νομικών Προσώπων του Δήμου.   

ζ) Την συνεργασία με τα Συμβούλια των Δημοτικών και Τοπικών Κοι-
νοτήτων της Δημοτικής Ενότητας, για την καταγραφή, την προώθηση και 
επίλυση των προβλημάτων τους.

η) Την εξουσιοδότηση υπογραφής βεβαιώσεων, πιστοποιητικών και 
λοιπών διοικητικών πράξεων και εγγράφων που εκδίδονται στα πλαίσια 
των ανωτέρω ανατιθέμενων κατά τόπο αρμοδιοτήτων.  

θ)  Την τέλεση των Πολιτικών γάμων.
 ι) Την αναπλήρωσή μου ως Ληξιάρχου της Δημοτικής Ενότητας και την 

υπογραφή των ληξιαρχικών πράξεων, καθώς και των αντιγράφων αυτών. 
 2 . Τον κ. Σωτήριο Τόκα  με αντιμισθία, με τις παρακάτω αρμοδιότη-

τες: 
 2.1. Καθ’ ύλην αρμοδιότητες: 
α) Την εποπτεία λειτουργίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, 

Πρασίνου και Αγροτικής Ανάπτυξης (καθώς και των υποκείμενων τμη-
μάτων της), του Αυτοτελούς Τμήματος Προμηθειών και του προσωπικού 
αυτών .  

β) Τη συνεργασία και το συντονισμό με αρμόδιους φορείς, οργανι-
σμούς, συλλόγους, ιδιώτες, κατασκευαστές έργων κ.α., για την ομαλή 
εκτέλεση έργων στα γεωγραφικά όρια του Δήμου, έτσι ώστε να μη διατα-
ράσσεται η εύρυθμη λειτουργία του και παράλληλα να τηρούνται αρχές 
αισθητικής και κανόνων αρχιτεκτονικής. 

γ) Την εποπτεία για τη καλή λειτουργία και συντήρηση των παιδικών 
χαρών. 

δ) Την εποπτεία για τη συντήρηση και βελτίωση της αγροτικής οδοποιί-
ας σε συνεργασία με τους κατά τόπον αρμόδιους Αντιδημάρχους 

ε) Την οργάνωση, διοίκηση, παρακολούθηση, συντονισμό και έλεγχο 
όλων των προμηθειών, υπηρεσιών και τεχνικών έργων που εκτελούνται 
από τα αρμόδια τμήματα. 

στ)  Απαντήσεις σε αιτήματα φορέων και πολιτών.      
2.2. Κατά τόπον, στα όρια της Δημοτικής Ενότητας Αντιγονιδών, 

τις παρακάτω αρμοδιότητες:  
α) Την εποπτεία της καθαριότητας και της ανακύκλωσης. 
β) Την εποπτεία των λαϊκών αγορών και του υπαίθριου εμπορίου. 
γ) Την εποπτεία του δημοτικού δικτύου άρδευσης στα όρια της Δημο-

τικής Ενότητας και την μέριμνα για την καλή διαχείριση και λειτουργία του.
δ) Την παρακολούθηση της εξέλιξης των έργων και των εργασιών που 

εκτελούνται στα όρια της Δημοτικής Ενότητας. 
ε) Την μέριμνα για την καλή κατάσταση και λειτουργία του δημοτικού 

εξοπλισμού και των εγκαταστάσεων που βρίσκονται στη Δημοτική Ενό-
τητα. 

στ) Την μέριμνα για την καλή κατάσταση και συντήρηση των Σχολικών 
κτιρίων και την μέριμνα εύρυθμης λειτουργίας των Σχολικών Μονάδων 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης που λειτουργούν στα 
όρια της Δημοτικής Ενότητας, σε συνεργασία με τις Διοικήσεις των αντίστοι-
χων Νομικών Προσώπων του Δήμου.   

ζ) Την συνεργασία με τα Συμβούλια των Δημοτικών και Τοπικών Κοι-
νοτήτων της Δημοτικής Ενότητας, για την καταγραφή, την προώθηση και 
επίλυση των προβλημάτων τους. 

η) Την εξουσιοδότηση υπογραφής βεβαιώσεων, πιστοποιητικών και 
λοιπών διοικητικών πράξεων και εγγράφων που εκδίδονται στα πλαίσια 
των ανωτέρω ανατιθέμενων κατά τόπο αρμοδιοτήτων.  

θ)  Την τέλεση των Πολιτικών γάμων. 
ι)  Την αναπλήρωσή μου ως Ληξιάρχου της Δημοτικής Ενότητας και την 

υπογραφή των ληξιαρχικών πράξεων, καθώς και των αντιγράφων αυτών. 
 3 . Τον κ. Στέφανο Γκιουρτζή ,  με αντιμισθία,  με τις παρακάτω αρ-

μοδιότητες: 
 3.1.  Καθ’ ύλην αρμοδιότητες: 
α)Την εποπτεία λειτουργίας της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος, Πολεοδομί-

ας και Καθαριότητας (καθώς και των υποκείμενων τμημάτων της)  και του 
προσωπικού αυτής.   

β) Την εποπτεία για την εύρυθμη λειτουργία του Γραφείου Πολιτικής 
Προστασίας. 

γ) Τον έλεγχο για τη τήρηση της διαδικασίας κατεδάφισης των αυθαίρε-
των – επικίνδυνων κτισμάτων. 

δ) Τον έλεγχο του πολεοδομικού σχεδιασμού και των πολεοδομικών 
εφαρμογών του Δήμου, καθώς και τη φροντίδα για την εφαρμογή του εγκε-
κριμένου σχεδίου πόλης (απαλλοτριώσεις, πράξεις εφαρμογής κ.τ.λ.). 

ε) Την εποπτεία των συνεργείων καθαριότητας και τη φροντίδα συντή-
ρησης όλου του μηχανολογικού εξοπλισμού. 

στ) Τη μέριμνα για την ενημέρωση πολιτών, φορέων και επαγγελματιών 
για την ορθή συμμετοχή τους στα προγράμματα καθαριότητας και ανακύ-
κλωσης του Δήμου. 

ζ)  Τη μέριμνα για  επικοινωνία και αλληλογραφία με Συλλογικά Συστή-
ματα Ανακύκλωσης και Οικολογικές Οργανώσεις. 

η)   Απαντήσεις σε αιτήματα φορέων και πολιτών. 
 3.2. Κατά τόπον, στα όρια της Δημοτικής Ενότητας Αλεξάνδρειας, 

τις παρακάτω αρμοδιότητες: 
α) Την εποπτεία των αποκεντρωμένων Δημοτικών Υπηρεσιών που 

λειτουργούν στη Δημοτική Ενότητα και του προσωπικού αυτών. 
β) Την εποπτεία της καθαριότητας και της ανακύκλωσης στη Δημοτική 

Ενότητα. 
γ) Την εποπτεία του δημοτικού δικτύου άρδευσης στα όρια της Δημο-

τικής Ενότητας και την μέριμνα για την καλή διαχείριση και λειτουργία του. 
δ) Τα θέματα λειτουργίας των λαϊκών αγορών και του υπαίθριου ε-

μπορίου. 
ε) Την εποπτεία στα θέματα εθιμοτυπίας, τελετών και εορταστικών 

εκδηλώσεων που λαμβάνουν χώρα στη Δημοτική Ενότητα. 
στ) Την παρακολούθηση της εξέλιξης των έργων και των εργασιών 

που εκτελούνται στα όρια της Δημοτικής Ενότητας. 
ζ) Την μέριμνα για την καλή κατάσταση και λειτουργία του δημοτικού 

εξοπλισμού και των δημοτικών εγκαταστάσεων που βρίσκονται στη 

Δημοτική Ενότητα. 
η) Την μέριμνα για την καλή κατάσταση και συντήρηση των Σχολικών 

κτιρίων και την μέριμνα εύρυθμης λειτουργίας των Σχολικών Μονάδων 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης που λειτουργούν στα 
όρια της Δημοτικής Ενότητας, σε συνεργασία με τις Διοικήσεις των αντίστοι-
χων Νομικών Προσώπων του Δήμου.  

 θ) Την συνεργασία με τα Συμβούλια των Τοπικών Κοινοτήτων της 
Δημοτικής Ενότητας, για την καταγραφή, την προώθηση και επίλυση των 
προβλημάτων τους. 

ι)  Την τέλεση των Πολιτικών γάμων. 
κ) Την εξουσιοδότηση υπογραφής βεβαιώσεων, πιστοποιητικών και 

λοιπών διοικητικών πράξεων και εγγράφων τα οποία εκδίδονται, στα πλαί-
σια των ανωτέρω ανατιθέμενων κατά τόπο αρμοδιοτήτων, από τις δημοτι-
κές υπηρεσίες που λειτουργούν στα όρια της Δημοτικής Ενότητας. 

λ) Την αναπλήρωσή μου ως Ληξιάρχου της Δημοτικής Ενότητας και την 
υπογραφή των ληξιαρχικών πράξεων, καθώς και των αντιγράφων αυτών. 

 4. Τον κ. Νικόλαο Σαρακατσιάνο με  αντιμισθία,  με τις παρακάτω 
αρμοδιότητες: 

 4.1. Καθ’ ύλην, αρμοδιότητες: 
α) Την εποπτεία λειτουργίας της Διεύθυνσης ΚΕΠ (καθώς και των υπο-

κείμενων τμημάτων της) και του προσωπικού αυτής. 
β) Την Προεδρία της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και την εποπτεία 

για θέματα ίδρυσης και λειτουργίας των καταστημάτων υγειονομικού ενδια-
φέροντος και των επιχειρήσεων. 

γ)  Απαντήσεις σε αιτήματα φορέων και πολιτών. 
 4.2. Κατά τόπον, στα όρια της Δημοτικής Ενότητας Μελίκης, τις 

παρακάτω αρμοδιότητες: 
α) Την εποπτεία των αποκεντρωμένων Δημοτικών Υπηρεσιών που 

λειτουργούν στη Δημοτική Ενότητα και του προσωπικού αυτών. 
β) Την εποπτεία της καθαριότητας και της ανακύκλωσης στη Δημοτική 

Ενότητα. 
γ) Την εποπτεία του δημοτικού δικτύου άρδευσης στα όρια της Δημο-

τικής Ενότητας και την μέριμνα για την καλή διαχείριση και λειτουργία του. 
δ) Τα θέματα λειτουργίας των λαϊκών αγορών και του υπαίθριου ε-

μπορίου. 
ε)Την εποπτεία στα θέματα εθιμοτυπίας, τελετών και εορταστικών εκδη-

λώσεων που λαμβάνουν χώρα στη Δημοτική Ενότητα. 
στ) Την παρακολούθηση της εξέλιξης των έργων και των εργασιών 

που εκτελούνται στα όρια της Δημοτικής Ενότητας. 
ζ) Την μέριμνα για την καλή κατάσταση και λειτουργία του δημοτικού 

εξοπλισμού και των δημοτικών εγκαταστάσεων που βρίσκονται στη 
Δημοτική Ενότητα. 

η) Την μέριμνα για την καλή κατάσταση και συντήρηση των Σχολικών 
κτιρίων και την μέριμνα εύρυθμης λειτουργίας των Σχολικών Μονάδων 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης που λειτουργούν στα 
όρια της Δημοτικής Ενότητας, σε συνεργασία με τις Διοικήσεις των αντίστοι-
χων Νομικών Προσώπων του Δήμου.  

θ) Την συνεργασία με τα Συμβούλια των Δημοτικών και Τοπικών 
Κοινοτήτων της Δημοτικής Ενότητας, για την καταγραφή, την προώθηση 
και επίλυση των προβλημάτων τους. 

ι) Την τέλεση των Πολιτικών γάμων. 
κ) Την εξουσιοδότηση υπογραφής βεβαιώσεων, πιστοποιητικών και 

λοιπών διοικητικών πράξεων και εγγράφων τα οποία εκδίδονται, στα πλαί-
σια των ανωτέρω ανατιθέμενων κατά τόπο αρμοδιοτήτων, από τις δημοτι-
κές υπηρεσίες που λειτουργούν στα όρια της Δημοτικής Ενότητας. 

λ) Την αναπλήρωσή μου ως Ληξιάρχου της Δημοτικής Ενότητας και την 
υπογραφή των ληξιαρχικών πράξεων, καθώς και των αντιγράφων αυτών. 

 Β. Σε όλους τους Αντιδημάρχους εξουσιοδοτείται πέραν των ανω-
τέρω και: 

 α) Η θεώρηση του γνησίου της υπογραφής πολιτών και η θεώρηση 
αντιγράφων από το πρωτότυπο ή ακριβές αντίγραφο. 

β)  Η υπογραφή βεβαιώσεων ζωής.  
γ)  Η υπογραφή πιστοποιητικών συντήρησης συγγενών εργαζομένων 

στο εξωτερικό.
 δ) Η  υπογραφή βεβαιώσεων, πιστοποιητικών και λοιπών διοικητικών 

έγγραφων που εκδίδονται στα πλαίσια των παραπάνω καθ΄ύλην ανατιθε-
μένων αρμοδιοτήτων. 

 Γ. Όταν ο Δήμαρχος απουσιάζει ή κωλύεται, τα καθήκοντά του 
ορίζεται να ασκεί ο Αντιδήμαρχος κ. Στέφανος Δριστάς, που αναπλη-
ρώνει τον Δήμαρχο. 

 Δ. Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος των Αντιδημάρχων οι 
ανατιθέμενες καθ΄ ύλην αρμοδιότητες αυτών, ασκούνται από τον Δή-
μαρχο. 

 Ε. Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύματος του Αντιδημάρχου, τις 
κατά τόπον αρμοδιότητες ασκεί ο κ. Δήμαρχος. 

 ΣΤ. Οι Αντιδήμαρχοι που ορίζονται ως ανωτέρω κατά τη διάρκεια 
της θητείας τους δεν μπορούν να εκλεγούν ως μέλη του Προεδρείου 
του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 Ζ. Κατά την άσκηση των καθηκόντων τους οι Αντιδήμαρχοι υποχρεού-
νται: 

 α) Να εκπληρώνουν ευσυνείδητα τις υποχρεώσεις τους και να ασκούν 
τα καθήκοντά τους με γνώμονα την εξυπηρέτηση του δημοσίου συμφέρο-
ντος. β) Να σέβονται και να διασφαλίζουν τα δικαιώματα όλων ανεξαιρέτως 
των πολιτών και να μεριμνούν για την καθολική εκπλήρωση των υποχρεώ-
σεών τους προς τον Δήμο, χωρίς διακρίσεις σε βάρος οποιουδήποτε προ-
σώπου ή του κοινού συμφέροντος. γ) Να ενθαρρύνουν και να προωθούν 
κάθε μέτρο που προάγει τη διαφάνεια και την καταπολέμηση της διαφθο-
ράς στο πλαίσιο της άσκησης των καθηκόντων τους και της λειτουργίας 
του Δήμου. δ) Να δηλώνουν κάθε προσωπικό συμφέρον (ιδιοκτησιακό ή 
οικογενειακό) που έχουν, σε σχέση με θέματα του Δήμου. ε) Να υποβάλ-
λουν, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, την ετήσια δήλωση για την 
περιουσιακή τους κατάστασης και να θέτουν αυτήν στη διάθεση της αρμό-
διας υπηρεσίας του Δήμου προκειμένου να δημοσιοποιείται υποχρεωτικά 
με ανάρτηση στην ιστοσελίδα του Δήμου. 

 
Η παρούσα να δημοσιευθεί μία (1) φορά σε μία ημερήσια εφημερίδα 

του Νομού Ημαθίας και να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου, στη Διαύ-
γεια, στον πίνακα ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος της έδρας 
του Δήμου καθώς και στην έδρα των Δημοτικών Ενοτήτων.  

 
 Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 ΓΚΥΡΙΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
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Ο Γιώργος Σγούρδας, προπονη-
τής φυσικής κατάστασης της 
ομάδας τα δύο προηγούμενα 

χρόνια, θα είναι ο νέος προπονητής 
του ΦΑΣ Νάουσα. Είναι κάτοχος του 
διπλώματος UEFA A, είναι πτυχιούχος 
Τ.Ε.Φ.Α.Α. του Α.Π.Θ. και κάτοχος 
διπλωμάτων της Σχολής Προπονητών 
Φυσικής Κατάστασης, της FIFA 11+ 
και Ανάλυσης-Scouting.

Ωςπροπονητήςφυσικής κατάστασης εργάστηκε
στηνεφηβικήομάδατουΕθνικούΠυλαίας,τηςΠΑΕ
Κασσάνδρας (Β΄Εθνική), τουΑΣΚΟλυμπιακόςΒό-
λου (Β΄ Εθνική), τηςΑναγέννησης Γιαννιτσών (Γ΄
Εθνική). Επίσης, τις περιόδους 2010-11, 2011-12,
2013-2014, 2014-2015 συνεργάστηκε με τονΦΑΣ
ωςπροπονητής καιπροπονητήςφυσικής κατάστα-
σης.

ΗΔιοίκησητουΦΑΣΝάουσαεύχεταιστονΓιώργο
Σγούρδακαλήεπιτυχίαστοέργοπουαναλαμβάνει.

Το Σάββατο 09 
Ιουνίου 2018 
πραγματοποιή-

θηκε η καθιερωμένη 
γιορτή λήξης των 
τμημάτων υποδομής 
της ακαδημίας στο 
γήπεδο της Αγίας 
Βαρβάρας, για την 
περίοδο 2017 – 2018. 
Σύμφωνα με το πρό-
γραμμα διεξήχθησαν 
φιλικοί αγώνες, με τα 
αντίστοιχα τμήματα 
υποδομής της ακα-
δημίας του Αστέρα 
Αλεξάνδρειας ενώ με 
τη λήξη των αγώνων 
ακολούθησαν απονο-
μές αναμνηστικών.

Στηνεκδήλωσηπαραβρέθη-
κεοΠρόεδροςτηςΕΠΣΗμαθί-
ας κ.ΒασίλειοςΦωτιάδης μαζί
με ΓενικόΓραμματέα κ. Ευάγ-
γελοΚοσκερίδη.

Μετά τους αγώνες ακολού-
θησεομιλίααπότοντεχνικόΔι-
ευθυντήκ.Κων/νοΠουλασουχί-
δηπρος τουςμικρούςαθλητές
και τους γονείς πουπαραβρέ-
θηκανγιατηνεπιτυχημένηχρο-
νιάπουπέρασε,διότιοιομάδες
τις ακαδημίαςσυμμετείχανανελλιπώςσε όλες τις
διοργανώσεις καιαπέσπασαν τακαλύτερασχόλια
απόπολλούςσυλλόγουςγιατηναθλητικήποιότητα
καιγενικά τηνεικόναπουείχαν ταπαιδιάμε τους
προπονητές, σε όλους τους αγώνες (φιλικούς και
επίσημους) ενώ έγινε ξεχωριστήαναφοράγια την
επιτυχίατηςπαιδικήςομάδαςπουσυμμετείχεστον
τελικότουπρωταθλήματοςκαικατέλαβετην2ηθέ-
σηστοΝ.Ημαθίας.

Στη συνέχεια πήρε το λόγο ο Πρόεδρος της
Ε.Π.Σ Ημαθίας και εξήρε την προσπάθεια του
ΑγροτικούΑστέρα για την συνολική εικόναπου
παρουσιάζειμεόλατατμήματατου(Γυναικείοστη
Β΄Εθνικήκατηγορία,Ανδρικόπροβιβάσθηκεστην
Α΄κατηγορία,Παιδικόπουσυμμετείχεστοντελικό
τουπρωταθλήματοςκαικατέλαβετην2ηθέσηστο
Ν.Ημαθίας,ΤμήματαΥποδομήςμε τησυμμετοχή
τουςστοπρωτάθληματωνακαδημιώνΝ.Ημαθίας
-Πέλλας–Πιερίας).

ΗΔιοίκηση τουΑγροτικούΑστέρα τίμησε ιδι-

αίτερα τονΠόλυΧουρσουζίδη για τηπροσφορά
τουστο ελληνικόποδόσφαιρο καιστοδίκτυο των
ακαδημιών τουΝ.Ημαθίας, τηναπονομή έκανεο
τεχνικόςΔιευθυντής κ. Κων/νοςΠουλασουχίδης
καιαπευθυνόμενοςστουςποδοσφαιριστέςτουΑ-
στέραΑλεξάνδρειαςτόνισεότιείναιιδιαίτερηητιμή
να έχουν τονΠόλυΧουρσουζίδη υπεύθυνοστην
ακαδημία τους, γιατί πρόκειται για ένα άνθρωπο
που καταξιώθηκε κοινωνικά και ειδικά στο χώρο
τουποδοσφαίρου.Τοκαλύτεροόμωςέμεινεγιατο
τέλοςμε τηγιορτήπουετοίμασε  τοΔ.Σ τουσυλ-
λόγουδίνονταςσεκάθεπαιδίσάντουιτς,χυμόκαι
γλυκό καθώς και με την απονομή ενόςμεταλλίου
και ενός αναμνηστικούστους μικρούςποδοσφαι-
ριστές από τον Πρόεδρο της Ε.Π.Σ Ημαθίας κ.
ΒασίλειοΦωτιάδη το ΓενικόΓραμματέα κ. Ευάγ-
γελοΚοσκερίδη, τον τεχνικόΔιευθυντή κ.Κων/νο
Πουλασουχίδη,τονπρώηνΠρόεδροτουΑγροτικού
Αστέρακαιπρόεδρο τουΤοπικούΣυμβουλίου της
ΑγίαςΒαρβάραςκ.ΚωτσιαντήΣπύροκαιτοντεχνι-
κόυπεύθυνοΚων/νοΜουρτζίλα.

ΟΓιώργοςΣγούρδαςπροπονητής
στονΦΑΣΝάουσα

Γιορτή λήξης των τμημάτων 
υποδομής του Αγρ. Αστέρα

Αγ. Βαρβάρας

Στο Άλυτους της Λιθουανίας ο 
ΣΤΑΜΕΛΟΣ ΚΩΣΤΑΣ σε διε-
θνές μήτιγκ βάδην στα 20.000 

μ. βάδην τερμάτισε 14ος με επίδοση 
1.37’10’’. Στο Καυταντζόγλειο στάδιο 
στους αγώνες στίβου ‘’ΚΟΤΣΙΔΕΙΑ’’ 
συμμετείχαν αρκετοί αθλητές του 
ΦΙΛΙΠΠΟΥ προετοιμαζόμενοι για τα 
πανελλήνια πρωταθλήματα.

80μ. εμπόδιαπαγκ/δων2ηΑραμπατζηΕλενη
12’’63

300μ.παγκ/δων17ηΜεληκιωτηΙωαννα47’’28
4χ80σκυταληπαγκ/δων3οςΦΙΛΙΠΠΟΣ41’’47

[ΔοξοπουλουΕλενη-ΓρατσιανουΧριστινα-Καγκελι-
δουΦωτεινη-ΠασχουλαΑμαλια]

200γυναικών6ηΤζιμογιαννηΟλυμπια26΄΄07
400γυναικών3ηΙωαννιδουΕλενη59’’37
100ανδρών16οςΣκαρβεληςΣτηβεν11’’63
400ανδρών13οςΜπεκαςΝικος52’’63

Σε αγώνες στην Λιθουανία
ο Σταμέλος και στη Θεσσαλονίκη 
άλλοι οι αθλητές του Φιλίππου

Με5αθλητέςσυμμετείχεηΓ.Ε.Νάουσαςστους
αγώνες στίβου «Ν.ΚΟΤΣΙΔΗΣ 2018»που έγιναν
στηΘεσσαλονίκη.Οιαγώνεςέγινανμεσυμμετοχή
αθλητώναπόόλητηνΕλλάδαπροςτηνμνήμητου
παράγονταστίβου τουΑίολουΜακεδονίαςΝ.Κο-

τσίδη .Οι αθλητές της Γ.Ε.Νάου-
σαςπραγματοποίησανσπουδαία
εμφάνιση και τα αποτελέσματα
καιοιθέσειςπουκατέλαβανείναι
οιπαρακάτω:

ΑΝΔΡΩΝ
Ύψος : 1οςΕξηντάρας Γεώρ-

γιος(1.93)
Επι κοντώ: 6οςΛογδανίδης

Κων/νος(4.30)

ΓΥΝΑΙΚΩΝ
400εμπ.:3ηΛίγγουΕυδοξία(64΄΄11)
Τριπλούν:4ηΙωάννουΠηνελόπη(11.14)

ΠΚΑ΄
80εμπ.:5ηΝέγρουΚυριακή(13΄΄18)

Με5αθλητές/τριεςηΓΕΝάουσας
στουςαγώνεςπροςτιμήντουΝ.Κοτσίδη Στα γραφεία της ΟΧΕ

πραγματοποιήθηκεηκλήρωση
τωνομίλωντηςτελικήςφάσης
του Πανελληνίου Πρωταθλή-
ματος.Αναλυτικάοιδυοόμιλοι

Α’Όμιλος
1.Δούκας, 2.Φίλιππος, 3.

ΠΑΟΚ,4.ΧΑΝΘ

Β’Όμιλος
1.Πυλαία, 2.Αερωπός, 3.

ΑΕΚ,4.Διομήδης
Α’φάση
1η αγωνιστική: Δούκας

- ΠΑΟΚ, Φίλιππος - ΧΑΝΘ,
Πυλαία -ΑΕΚ,Αερωπός -Δι-
ομήδης

2ηαγωνιστική:Δούκας -ΧΑΝΘ,Φίλιππος -ΠΑ-
ΟΚ,Πυλαία-Διομήδης,Αερωπός-ΑΕΚ

3η αγωνιστική: Δούκας - Φίλιππος, ΠΑΟΚ -
ΧΑΝΘ,Πυλαία-Αερωπός,ΑΕΚ-Διομήδης

Ηκλήρωσητηςτελικήςφάσηςτουπανελληνίου
παίδων-Στον1οόμιλοοΦίλιπποςμεΧΑΝΘ,

Δούκα,καιΠΑΟΚ
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Πραγματική γιορτή σκακιού χαρα-
κτηρίστηκε από παιδιά και γονείς 
το ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΣΚΑΚΙ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ 

«ΒΕΡΟΙΑ 2018» και ο 1ος ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ «Μαθηματικά για μικρούς 
σκακιστές», που πραγματοποιήθηκαν 
στο Ξενοδοχείο «Αιγές Μέλαθρον» στην  
Βέροια από τον Σ.Ο ΒΕΡΟΙΑΣ. Αρχικά 35 
παιδιά συμμετείχαν στον 1ο ΜΑΘΗΤΙΚΟ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ «Μαθηματικά για μικρούς 
σκακιστές». Ο διαγωνισμός αυτός ακολου-
θεί υψηλά διεθνή πρότ

υπα διεξαγωγής αντίστοιχων διαγωνισμών.Με γνώ-
μονα την κατανόηση της χρησιμότητας τωνμαθηματικών
στην καθημερινή ζωήαλλά και τηςσυνάφειάς τουςμε το
σκάκι,οαπώτεροςστόχοςείναινααποτελέσεικίνητρογια
τηνπαραπέραενασχόλησητωνμικρώνφίλωντουσκακιού
μεταμαθηματικά.

Ακολουθούνοιδιακριθέντεςαπόκάθετάξη:
Α’Δημοτικού:ΠΑΝΤΑΖΗΣΑΝΤΩΝΙΟΣ
Β’ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ: ΓΕΡΑΣΙΜΙΔΗΣΜΙΧΑΗΛ, ΓΚΟΓΚΟΣ

ΔΑΜΙΑΝΟΣ,ΚΑΡΑΤΖΑΒΕΛΒΕΤ,ΚΑΡΑΤΖΑΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
Γ’Δημοτικού:ΝΑΚΙΤΣΑΣΣΤΕΡΓΙΟΣ
Δ’Δημοτικού:ΜΠΑΛΙΟΣΟΡΕΣΤΗΣ
Ε’ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ:ΠΕΪΟΣΧΡΗΣΤΟΣ
ΣΤ’ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ:ΝΑΚΙΤΣΑΣΓΕΩΡΓΙΟΣ,ΠΕΛΑΛΙΔΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Αμέσωςμετά τονΜαθηματικό διαγωνισμόακολουθη-
σανοισκακιστικοίαγώνεςόπουσυμμετείχανταπαιδιάχω-
ριστήκανσε3γκρουπκαι έπαιξαν5αγώνεςανεξαρτητου
αποτελέσματος με χρόνο 10’ λεπτά για τον κάθεπαίκτη.
Στοπρώτο γκρουπσυμμετείχανπαιδιά απόΝήπια – Γ’
Δημοτικού,στοδεύτερογκρουπσυμμετείχανπαιδιάαπόΔ’
Δημοτικού–Α’Γυμνασίουκαιστο τρίτογκρουπσυμμετεί-
χανμονοοιμικροίαθλητέςτουΣΟΒΕΡΟΙΑΣ.

Αναλυτικάτααποτελέσματαέχουνωςεξης:
ΝΗΠΙΑ
1οςΣΤΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
2οςΚΑΔΟΓΛΟΥΠΑΡΗΣ

Α’ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
1οςΠΕΪΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ
2οςΚΑΣΑΜΑΚΗΣΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
3οςΠΟΥΡΛΙΟΤΟΠΟΥΛΟΣΠΑΥΛΟΣ
1ηΜΟΥΡΑΤΙΔΟΥΕΛΕΝΗ
2ηΚΑΨΑΛΟΥΙΩΑΝΝΑ
3ηΜΠΟΥΚΤΣΗΕΥΓΕΝΙΑ

Β’ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
1οςΔΗΜΟΣΟΡΕΣΤΗΣ
2οςΝΑΚΑΣΝΙΚΟΛΑΟΣ
3οςΓΚΟΓΚΟΣΔΑΜΙΑΝΟΣ
1ηΚΑΡΑΤΖΑΡΑΦΑΗΛΙΑ-ΒΕΛΒΕΤ

2ηΤΑΧΜΑΤΖΙΔΟΥΤΑΤΙΑΝΑ
3ηΑΡΒΑΝΙΤΗΖΩΗ

Γ’ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
1οςΚΟΥΤΟΒΑΣΝΙΚΟΛΑΟΣ
2οςΒΕΛΙΣΣΑΡΙΔΗΣΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
3οςΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣΝΙΚΟΛΑΟΣ

Δ’ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
1οςΣΑΡΑΚΑΤΣΙΑΝΟΣΜΑΝΩΛΗΣ
2οςΜΠΑΛΙΟΣΟΡΕΣΤΗΣ
3οςΚΑΨΑΛΟΣΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
1ηΚΑΝΤΑΤΖΙΔΟΥΧΑΡΑ

Ε’ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
1οςΠΕΪΟΣΧΡΗΣΤΟΣ
2οςΧΡΙΣΤΟΓΙΑΝΝΗΣΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
3οςΖΩΓΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ
1ηΤΟΥΛΙΚΑΒΑΣΙΛΙΚΗ
2ηΛΙΟΝΤΟΥΕΛΙΣΣΑΒΕΤ

ΣΤ’ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
1οςΛΙΟΒΑΣΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
2οςΠΟΥΡΛΙΟΤΟΠΟΥΛΟΣΧΑΡΗΣ
3οςΕΞΙΖΙΔΗΣΧΑΡΗΣ
1ηΓΚΑΪΤΑΤΖΗΣΤΕΛΛΑ
2ηΜΠΑΛΙΟΥΜΑΡΙΑΝΑ
3ηΤΑΧΜΑΤΖΙΔΟΥΔΗΜΗΤΡΑ

ΣτοπρώτοΓκρουπ (ΝΗΠΙΑ–Γ΄ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ)στην
γενικήκατάταξηδιακρίθηκαν:

1οςΚΟΥΤΟΒΑΣΝΙΚΟΛΑΟΣ
2οςΔΗΜΟΣΟΡΕΣΤΗΣ
3οςΒΕΛΙΣΣΑΡΙΔΗΣΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΣτοδεύτεροΓκρουπ(Δ’ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ–Α’ΓΥΜΝΑ-
ΣΙΟΥ)στηνγενικήκατάταξηδιακρίθηκαν:

1οςΣΑΡΑΚΑΤΣΙΑΝΟΣΜΑΝΩΛΗΣ
2οςΛΙΟΒΑΣΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
3οςΠΕΪΟΣΧΡΗΣΤΟΣ

Στο τρίτοΓκρουπόπουέπαιξανμονομικροίαθλη-
τές τουΣ.ΟΒΕΡΟΙΑΣστηνγενικήκατάταξηδιακρίθη-
καν:

1οςΤΣΙΛΙΔΗΣΧΡΗΣΤΟΣ
2οςΝΑΚΙΤΣΑΣΓΕΩΡΓΙΟΣ
3οςΝΑΚΙΤΣΑΣΣΤΕΡΓΙΟΣ
1ηΠΕΛΑΛΙΔΟΥΜΑΡΙΑΝΑ

Στοτουρνουάσυμμετείχανπαιδιάσχεδόναπόόλοτον
Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ(Βέροια,Πατρίδα,Μακροχωρι,Διαβατος,Νά-
ουσα,Αλεξάνδρειακ.α)παρουσιάζονταςένααρκετάυψηλό
σκακιστικόεπίπεδο.

Όληαυτήηπροσπάθειαέγινεμετηναμέριστησυμπα-
ράστασητουLIDOΒΕΡΟΙΑΣκαι ιδιαίτερατουκ.ΚΟΥΤΟ-
ΒΑΠΕΤΡΟΥόπως επίσης και τηςάψογης εξυπηρέτησης
τουπροσωπικού τουΞενοδοχείου «ΑιγέςΜέλαθρον» και
όλων των αφανώνπαραγόντωνπου βοήθησανώστε να
βγειόληαυτήηδιοργάνωσημετιςθετικότερεςεντυπώσεις
και να κλείσουν ραντεβού γονείς καιπαιδιά να ξαναβρε-
θούντηνεπόμενηχρονιά.

Με επιτυχία πραγματο-
ποιήθηκαν οι αγώνες 
ΑθλοΠΑΙΔΕΊΑΣ Καλα-

θοσφαίρισης Σχολικών Μονά-
δων Ειδικής Αγωγής και Εκπαί-
δευσης Ημαθίας την Πέμπτη 7 
Ιουνίου 2018 στο ΔΑΚ «Δημή-
τριος Βικέλας» Μακροχωρίου 
που διοργάνωσε η Οργανωτική 
Επιτροπή Σχολικών Αθλητικών 
Δραστηριοτήτων (Ο.Ε.Σ.Α.Δ) 
Ημαθίας.

Διεξήχθησαν δεκάλεπτες αναμετρήσεις
μεταξύ τωνΕ.Ε.Ε.Ε.Κ. Βέροιας, Νάουσας
καιΑλεξάνδρειας ενώ όλοι οι μαθητές και
μαθήτριεςστοτέλοςτωναγώνωνείχαντην
ευκαιρίαναδοκιμάσουν την ικανότητά τους
εκτελώνταςσούτσεπροσαρμοσμένεςανά-

λογαμπασκέτες.
ΗΔιευθύντριαΔευτεροβάθμιαςΕκπαί-

δευσηςκαιπρόεδροςτηςΟ.Ε.Σ.Α.Δ.Ημαθί-
αςκαΑναστασίαΜαυρίδουσυγχαίρειόλους
τουςμαθητές- μαθήτριες για τον ενθουσια-
σμό,τηνευγενήάμιλλα,τοναλτρουισμό,το
πάθοςγιαεπιτυχίακαιτηνομαδικότηταπου
μοιράστηκαναπλόχεραμετουςσυμπαίκτες
τους, τους αντιπάλους, τους διοργανωτές,
τους συνοδούς καθηγητές και τους γονείς
τουςπου κατέκλεισαν τις κερκίδες του γη-
πέδου. «Ο βαθμός του πολιτισμού ενός
λαού κρίνεται από τηνδυνατότητα ισότιμης
συμμετοχής σε όλες τις πτυχές της ζωής
συμπεριλαμβανομένων και των σχολικών
αθλητικώνδραστηριοτήτωνκαιηΟ.Ε.Σ.Α.Δ.
Ημαθίας καταβάλει προσπάθειαπρος την
κατεύθυνσηαυτή»είπεχαρακτηριστικάηκα
Μαυρίδου.

Στο τέλος τωναγώνωνδόθηκανδιπλώ-
ματα συμμετοχής σε όλους τους μαθη-
τές-μαθήτριες και ανανεώθηκε τοραντεβού
γιατηνεπόμενησχολικήχρονιά.

Γιορτή Σκακιού Δημοτικών Σχολείων 
«ΒΕΡΟΙΑ 2018»

1οςΜαθηματικόςΔιαγωνισμός

ΑγώνεςΑθλοΠΑΙΔΕΙΑΣ
Καλαθοσφαίρισηςσχολικών
μονάδωνειδικήςαγωγής
καιεκπαίδευσηςΝ.Ημαθίας
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23 ΤΣΙΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ  ................... 19 3/14   
24 ΧΑΤΖΗΠΑΝΤΟΥ ΕΛΕΝΗ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ........... 19 2/14   
25 ΛΙΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 19 1/14   
26 ΤΑΪΠΛΙΑΔΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  ............ 19 1/14   
27 ΤΣΑΒΔΑΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  .......... 19   
28 ΒΟΥΡΛΙΩΤΗΣ ΦΩΤΙΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ  ......... 18 12/14   
29 ΚΑΤΣΟΥΡΑ ΑΝΔΡΙΑΝΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  ........... 18 12/14   
30 ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ  ....... 18 11/14   
31 ΓΚΑΝΤΑ ΜΑΡΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  .......................... 18 9/14   
32 ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ ΑΝΝΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ  ............... 18 9/14   
33 ΚΟΠΑΤΣΙ ΛΟΥΣΙΑΝΑ ΚΑΣΤΡΙΟΤ  .................. 18 9/14   
34 ΚΟΥΠΙΔΗΣ ΝΙΚΗΤΑΣ ΣΟΦΟΚΛΗΣ  ............... 18 9/14   
35 ΟΡΦΑΝΙΔΟΥ ΑΛΕΞ. ΜΑΡΙΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ...... 18 9/14   
36 ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΜΕΝΕΛΑΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  ....... 18 9/14   
37 ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΤΟΥ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  . 18 7/14   

Το Λύκειο των Ελληνίδων Βέροιας 
στο πολυαρχιερατικό 

συλλείτουργο στη Δοβρά
Το πρωί της Δευτέρας 

11 Μαϊου 2018 το Λύκειο 
των Ελληνίδων Βέροι-
ας, με δυο χορεύτριες του 
ντυμένες με την παραδο-
σιακή φορεσιά της Βέροι-
ας, συμμετείχε στο πολυ-
αρχιερατικό συλλείτουργο 
προεξάρχοντος του Σεβα-
σμιωτάτου Μητροπολίτου 
Λβιβ κ. Φιλαρέτου, από την 
εκκλησία της Ουκρανίας, 
συλλειτουργούντων των 
Σεβασμιωτάτων Μητροπο-
λιτών Φιλίππων, Νεαπόλε-
ως και Θάσου κ. Στεφάνου 
και Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντελεή-
μονος που τελέστηκε στον 
Ιερό Ναό του Αγίου Λουκά 
στη Δοβρά. Η εορτή του Α-
γίου Λουκά του Ιατρού ολοκληρώθηκε με την ακολουθία των εγκωμίων και την ιερά λιτανεία της εικόνας και των λειψάνων 
του Αγίου.
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Οι αριστούχοι μαθητές του 
3oυ Γυμνασίου Βέροιας

ΑΠΟΛΥΟΜΕΝΟΙ
 Αθανασιάδου Ιωάννα Ιωάννης
 Ασιατίδου Ελισάβετ Βασίλειος
 Βασιλειάδης Κωνσταντίνος Χρήστος
 Γιάτσος Γεώργιος Δημήτριος
 Γκιούρου Παναγιώτα Γρηγόριος
 Γρηγορίου Ελένη Ιωάννης
 Δάιος Αθανάσιος Βασίλειος
 Δημητριάδης Κωνσταντίνος Νικόλαος
 Δούτσης Εμμανουήλ Γεώργιος
 Εξηντάρα Θεοδώρα Παναγιώτης
 Εξηντάρας Στέργιος Μιχαήλ
 Ζώκας Ιωάννης Δημήτριος
 Θεοδωρόπουλος Παναγιώτης Στέφανος
 Ιωαννίδης Σπυρίδων Ανέστης
 Καραμπέλκος Αλέξανδρος Λεωνίδας
 Καραμπινέσης Γεώργιος Θωμάς
 Καραντίνας Θωμάς Ιωάννης
 Καρατσιώλη Σεβαστή-Ιωάννα Σταύρος
 Κελεμουρίδου Μυρτώ Γεώργιος
 Κοκούγια Πρανβέρα Γιόργκο
 Κονταξάκης Νικόλαος Γεώργιος
 Κοτζιάμπασης Αντώνιος Χρήστος
 Κύρκας Ιωάννης Κύρος
 Κωνσταντίνου Δημήτριος Κωνσταντίνος
 Λάμπας Βασίλειος Γεώργιος
 Λαφτσίδου Αικατερίνα Νικόλαος
 Λεσάι Ντανιέλα Αντών
 Λεφούσης Αθανάσιος Θωμάς
 Λιάλιας Γρηγόριος Βασίλειος
 Λούση Θάλεια Γεώργιος
 Λυμπεριάδης Αναστάσιος Ιωσήφ
 Μάντσιος Παναγιώτης Νικόλαος
 Μάντσιος Λουκάς Χαράλαμπος
 Μουμτζίδου Στεφανία - Εφραιμία Αναστάσιος
 Μουρατίδου Ζωή Ευάγγελος
 Μπαλτατζίδης Νικόλαος Θωμάς
 Μπέκα Μαρία Απόστολος
 Μπιλιούρης Εμμανουήλ Νικόλαος
 Μπρούβαλη Πηνελόπη Μερκούριος
 Νίκου Γεωργία Γεώργιος
 Ντουράκου Τζεζαμπίν Τζεβαχίρ
 Ντουράκου Τζούλιαν Σακίρ
 Πάλλας Δημήτριος Γεώργιος
 Παναγιωτίδης Θεόδωρος Θεμιστοκλής
 Παπαθεοδώρου Ραφαηλία Θωμάς
 Παπουτσής Φώτιος Δημοσθένης
 Πάσχος Σταύρος Θεόδωρος
 Πίτου Σοφία Χρήστος
 Πολύζη Ελένη Αντώνιος
 Πουτακίδης Οδυσσέας-Παναγ. Γεώργιος
 Ράπτη Πολυξένη Νικόλαος
 Ρώσιος Αχιλλέας Γεώργιος
 Σαράντης Κωνσταντίνος Βασίλειος
 Τάπκος Τρύφων Σωτήριος
 Τζαλίλης Θωμάς Χρήστος
 Τζουβάρας Γεώργιος Χρυσοβαλάντης
 Τρούπκου Ευανθία- Αικατερίνη Γρηγόριος
 Τσακίρη Όλγα Ιωάννης
 Τσακίρης Ευάγγελος Στέφανος
 Τσακνής Χρήστος Ιωάννης
 Τσέλιου Ελένη  Βασίλειος
 Τσηρπανλή Μαρίνα Στέργιος
 Φιλιππίδου Ελένη - Μαρία Κωνσταντίνος
 Φιλιππίδου Χριστίνα Παναγιώτης
 Χατζηβασιλειάδης Δημήτριος Βασίλειος
 Χατζηιωαννίδης Αθανάσιος Ιωάννης
 Χατζηιωαννίδης Ξενοφών Αλέξανδρος

 Χότζα Έρα Λουάν
 Χρυσανθάκης Θεόδωρος Πήτερ
 Ψαρράς Νικόλαος Ιωάννης

ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΙ
Α΄ τάξη
Ανθόπουλος Νικόλαος Στέργιος 19 & 5/14
Ανθοπούλου Δροσιά - Χρ.Λάζαρος 19 & 10/14
Ανθοπούλου Σταμ.- Δέσπ.Λάζ. 19 & 6/14
Ανθοπούλου Σουλτάνα-Μαρία Λάζ. 19 & 9/14
 Ασιατίδου Μαρία Βασίλειος 18 & 7/14
Γατουρτζίδου Τερψιθέα-Παρασκευή Κυρ. 18 & 12/14
 Γεωργιάδου Μαρία Τριαντ. 19 & 10/14
 Δάμτσιου Μαρία Αντώνιος 19 & 10/14
 Δημητρίου Σουλτάνα Πέτρος 19 & 2/14
 Κουιτίλα Πάουλα Ντρίταν 19 & 5/14
 Κουλίτσα Βιργινία Αντώνιος 19 & 10/14
 Λάζου Μάριος - Ιωάννης Σταύρος 19 & 7/14
 Λαφάρα Χριστίνα Βασίλειος 19 & 12/14
Λαφάρας Νικόλαος Κων/νος 19 & 2/14
 Λιόλιου Μαρία - Αικατερίνη Νικ. 18 & 8/14
 Μπιλιούρης Δημήτριος Γεώργιος 19 & 13/14
 Μπουγάς Μιχαήλ Βασίλειος 19 & 5/14
 Μπουτκάρη Όλγα Χρήστος 19 & 2/14
 Μπρούβαλης Αναστάσιος Μερκ. 19 & 3/14
 Παναγιωτίδης Παντελεήμων Θεμ. 19 & 5/14
 Παρούτης Δημήτριος Βασίλειος 18 & 8/14
 Πίπιλας Αλέξανδρος Θωμάς 19 & 10/14
 Πουλτσίδης Ιωάννης Γεώργιος 19 & 7/14
 Πουρλίδας Δημήτριος Αθανάσιος 19 & 4/14
 Σταμάτης Γεώργιος Σωτήριος 19 & 12/14
 Τσακίρης Αλέξανδρος Ιωάννης 18 & 10/14

Β΄ τάξη
 Γούδη Ελένη Δημήτριος 18 & 12/14
 Ελευθερόπουλος Απόστολος Αλέξ. 19 & 4/14
 Κάλλη Μάλαμα Άγγελος 19 & 4/14
 Λαφάρα Αντωνία Αθανάσιος 19 & 8/13
 Μάλλιος Κων/νος Γεώργιος 19 & 9/14
 Μουρατίδης Γεώργιος Ευάγ. 19 & 10/14
 Μουρατίδου Ελένη Ευάγγελος 20
 Μπέρσος Ζαφείριος Δημ. 19 & 12/14
 Μπιλιούρης Σπυρίδων Γεώρ.19 & 12/14
 Ουγγρίνης Κων/νος Εμμ.19 & 8/14
 Σίνου Αναστασία Ηλίας 19 & 5/14
 Τρύφων Αικατερίνη Αντώνιος 19 & 1/14
 Τσάκνης Νικόλαος Παναγιώτης 19
 Τσέλιου Ιωάννα Βασίλειος 19 & 1/14

Γ΄ τάξη 
 Αθανασιάδου Ιωάννα Ιωάννης 18 & 11/14
 Γρηγορίου Ελένη Ιωάννης 19 & 4/14
 Ζώκας Ιωάννης Δημήτριος 18 & 9/14
 Καρατσιώλη Σεβαστή-Ιωάννα Σταύρος 19 & 12/14
 Λιάλιας Γρηγόριος Βασίλειος 18 & 7/14
 Μουρατίδου Ζωή Ευάγγελος 19 & 6/14
 Μπέκα Μαρία Απόστολος 19 & 7/14
 Μπρούβαλη Πηνελόπη Μερκ. 19 & 13/14
 Παναγιωτίδης Θεόδωρος Θεμ. 19 & 2/14
 Τάπκος Τρύφων Σωτήριος 18 & 8/14
 Τσακνής Χρήστος Ιωάννης 18 & 7/14
 Τσέλιου Ελένη  Βασίλειος 19 & 1/14
 Τσηρπανλή Μαρίνα Στέργιος 19 & 5/14
 Φιλιππίδου Ελένη - Μαρία Κων/νος 19 & 7/14
Χατζηιωαννίδης Ξενοφών Αλέξ. 19 & 12/14
Ψαρράς Νικόλαος Ιωάννης 19 & 12/14

Απολυόμενοι και 
αριστούχοι μαθητές του 3ου 

Γυμνασίου Νάουσας
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Α. Από την Α΄ τάξη
προάγονται στην Β΄ τάξη οι εξής:
ΑΝΑΣΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΛΑΟΚΡΑΤΗΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ
ΒΕΛΙΣΣΑΡΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ-ΜΑΡΙΑ
ΒΟΡΓΙΑΔΗΣ ΚΛΕΑΝΘΗΣ
ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ
ΓΕΡΟΥΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΓΙΑΖΤΖΙ ΠΑΟΛΑ
ΓΙΑΝΝΑΚΟΒΙΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ
ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ
ΓΙΔΙΩΤΗ ΕΙΡΗΝΗ
ΓΚΙΛΙΑ ΑΝΤΩΝΙΑ
ΓΚΙΟΝΙ ΝΤΟΝΑΝΤΑ
ΓΚΟΥΝΤΟΥΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΖΑΜΑΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑ
ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΥ ΔΑΦΝΗ
ΖΟΥΝΤΟΥΡΙΔΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ
ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΙΑΤΡΟΥ ΦΑΝΗ
ΙΓΝΑΤΙΑΔΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ-ΡΑΦΑΕΛΑ
ΚΑΡΑΔΗ ΕΛΕΝΗ
ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΟΥ ΡΑΦΑΗΛΙΑ
ΚΑΡΟΛΙΔΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ
ΚΑΤΣΑΒΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
ΚΑΦΕΤΖΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ
ΚΕΛΕΣΙΔΟΥ ΕΛΠΙΔΑ ΦΩΤΕΙΝΗ
ΚΕΣΙ (KESHI) ΓΚΑΜΠΡΙΕΛ (GABRIEL)
ΚΙΛΙΝΤΖΗ ΒΑΡΒΑΡΑ
ΚΙΟΣΙΑ ΣΑΡΑ
ΚΟΛΑ ΝΙΚΟ
ΚΟΛΕΤΣΑ ΕΛΕΝΗ
ΚΟΛΕΤΣΑ ΣΟΦΙΑ
ΚΟΛΙΚΙΔΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ
ΚΟΥΤΣΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ
ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑΚΙΔΗΣ ΜΑΡΙΟΣ
ΚΟΥΦΟΠΟΥΛΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ
ΚΟΥΦΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΚΥΡΑΤΛΙΔΗΣ ΜΑΡΙΟΣ
ΚΩΤΟΥΛΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
ΚΩΤΣΙΔΟΥ ΑΓΑΠΗ
ΚΩΤΤΑΣ ΘΩΜΑΣ
ΛΑΜΠΡΙΑΝΙΔΟΥ ΣΟΥΣΑΝΑ-ΡΑΦΑΗΛΙΑ
ΜΑΝΙΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΜΑΡΚΟΥ (MARKU) ΦΕΤΑΧ (FETAH)
ΜΑΤΖΙΑΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΜΑΤΖΙΑΡΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ
ΜΕΣΣΑΛΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΜΗΤΣΚΑΣ ΜΕΡΚΟΥΡΙΟΣ
ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΝΙΚΗΤΑΣ
ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ-ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΜΟΥΡΤΙΝΑ ΑΛΜΠΕΡΤ
ΜΟΥΤΣΑ (MUCA) ΟΡΓΚΕΣ (ORGES)
ΜΠΑΖΟΥΚΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ
ΜΠΑΛΤΟΥΒΑΝΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ
ΜΠΡΑΝΙΩΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΜΠΡΑΝΙΩΤΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ
ΝΕΣΤΟΡΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
ΝΙΚΟΛΑΕΒ ΣΩΚΡΑΤΗΣ
ΝΟΥΡΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
ΝΤΙΝΤΙΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ
ΝΤΟΜΠΡΟΖΙ ΡΕΝΤΙΑΝ
ΠΑΛΟΥΚΑ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ
ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΔΗΜΟΣΘΕΝΙΑ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΘΩΜΑΣ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΠΕΤΡΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ
ΣΑΛΑΚΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ
ΣΑΡΗΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΣΑΧΙΝΙ ΚΛΕΝΤΙ
ΣΑΧΠΑΤΖΙΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
ΣΙΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΣΚΟΡΔΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ

ΤΑΓΚΑΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΤΑΪΛΑΧΙΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ
ΤΕΜΙΡΤΖΟΓΛΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΣ
ΤΟΠΗ ΣΟΥΛΤΑΝΑ
ΤΣΑΓΓΑΛΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ
ΤΣΑΠΛΙΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
ΤΣΙΦΛΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
ΤΣΙΦΛΙΔΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ
ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΧΑΛΚΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Β. Από την Β τάξη
προάγονται στην Γ΄ τάξη οι εξής:
ΑΛΙΩΣΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ- ΛΥΔΙΑ
ΑΝΑΣΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΝΑΣΤΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ
ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΒΟΡΓΙΑΤΖΙΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ
ΒΡΑΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΓΑΛΑΝΟΜΑΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ
ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ
ΓΚΑΡΙΠΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΖΥΦΙ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΙΔΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ
ΘΕΟΧΑΡΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ
ΘΕΟΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΝΟΒΕΦΑ
ΚΑΡΑΪΝΔΡΟΣ ΛΟΥΚΑΣ
ΚΑΡΑΟΓΛΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ
ΚΑΡΑΤΖΟΥΛΑ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΡΑΦΑΪΛΙΑ
ΚΑΤΣΚΙΝΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΚΕΛΕΣΙΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ
ΚΟΣΜΙΔΟΥ ΡΑΦΑΗΛΙΑ
ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΝΑ
ΚΩΣΤΟΓΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΜΑΓΑΛΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΜΑΔΕΝΛΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ
ΜΗΤΟΓΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΜΙΚΑΪ ΠΑΜΕΛΑ
ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ
ΜΟΥΡΑΤΙΔΟΥ ΠΟΛΥΤΙΜΗ-ΣΟΥΜΕΛΑ
ΜΟΥΡΑΤΙΔΟΥ ΡΑΦΑΗΛΙΑ
ΜΠΑΛΤΖΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΜΠΡΑΝΙΩΤΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ-ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΝΕΣΤΟΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΝΤΕΛΙΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΝΤΕΡΤΙ ΕΡΓΚΙΣ
ΝΤΟΙ ΕΡΙΣΑΝΤΟ
ΠΑΛΑΠΑΝΙΔΟΥ ΣΥΜΕΛΑ-ΜΑΡΙΝΑ
ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΣΥΜΕΛΑ
ΠΑΠΑΦΩΤΗ ΕΙΡΗΝΗ
ΠΙΣΣΑΛΙΔΗ ΑΝΤΩΝΙΑ-ΚΛΕΙΩ
ΠΛΩΜΑΡΙΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΠΛΩΜΑΡΙΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΣΑΡΚΑ ΚΛΕΝΤΙΟ
ΣΙΣΚΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΝΑ
ΣΚΟΥΡΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ
ΣΤΑΦΥΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ
ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΤΕΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΤΕΛΙΟΓΛΑΝΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΤΖΕΤΑ ΚΛΕΑ
ΤΖΙΟΜΠΡΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΡΑΦΑΗΛ
ΤΖΙΩΡΟΣ ΘΩΜΑΣ
ΤΟΣΚΑ ΙΩΑΝΝΑ
ΤΣΑΛΙΚΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΤΣΑΝΑΣΙΔΗΣ ΛΑΖΑΡΟΣ-ΧΡΗΣΤΟΣ
ΤΣΙΝΑΦΟΡΝΙΩΤΗ ΑΜΑΛΙΑ
ΤΣΙΝΑΦΟΡΝΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΤΣΟΛΕΡΙΔΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ-ΗΛΙΑΣ
ΦΙΛΙΠΠΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ
ΦΟΥΡΝΙΑΔΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ
ΧΑΛΒΑΤΖΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

Γ. Από την Γ τάξη
απολύονται οι εξής:
ΑΝΘΥΜΙΑΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΑΠΟΚΑΤΑΝΙΔΟΥ ΑΣΗΜΕΝΙΑ
ΑΡΑΠΙΔΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΑ-ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
ΒΛΑΧΑΒΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΒΟΡΓΙΑΤΖΙΔΟΥ ΑΡΜΑΝΘΗ
ΒΡΑΝΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΟΥ ΛΟΥΚΙΑ
ΓΕΡΟΥΛΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΓΙΑΝΝΑΚΟΒΙΤΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΑ
ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
ΓΡΗΓΟΡΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛ
ΔΡΑΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΕΣΕΡΠΟΓΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΖΑΜΑΝΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ
ΖΥΦΙ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΙΔΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ
ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΚΑΡΑΔΗΣΟΓΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΚΑΡΑΟΓΛΟΥ ΑΝΘΟΥΛΑ
ΚΑΡΑΦΥΛΛΙΔΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ
ΚΑΣΤΑΝΙΔΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ ΕΥΜΟΡΦΙΑ
ΚΑΤΣΑΒΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΚΑΤΣΑΜΠΕΡΗ ΣΟΦΙΑ
ΚΟΡΔΟΚΑΓΓΕΛΗ ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΑ
ΚΟΣΜΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ
ΚΟΥΙΡΟΥΚΙΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ
ΚΟΥΛΛΑ ΑΓΓΕΛΟΣ
ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑΚΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΚΩΣΤΟΓΛΙΔΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ
ΛΑΒΑΓΚΟΤΙ ΝΙΚΟΛΑ
ΜΑΔΕΝΛΗ ΦΑΝΗ
ΜΕΛΗΚΙΩΤΗ ΙΩΑΝΝΑ
ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
ΜΟΥΡΑΤΙΔΟΥ ΕΥΘΥΜΙΑ
ΜΟΥΡΑΤΙΔΟΥ ΠΑΡΘΕΝΑ
ΜΠΑΖΟΥΚΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ
ΜΠΑΖΟΥΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΝΕΖΙΡ ΑΝΤΖΕΛΑ
ΝΕΣΤΟΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
ΝΤΕΜΠΡΟΒΑ ΕΡΑ
ΝΤΟΪ ΑΝΤΡΕΑ
ΝΤΡΕΤΣΑΪ ΡΕΝΑΛΤΟ
ΟΒΕΖΙΚ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΟΞΟΥΖΟΓΛΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ
ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΠΕΛΕΚΙΔΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ
ΡΩΜΑΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΣΑΖΑΚΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ - ΗΛΙΑΣ
ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΣΤΡΙΜΠΙΝΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ
ΤΑΜΠΑΚΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
ΤΕΜΙΡΤΖΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΤΟΠΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
ΤΟΣΟΥΝΙΔΟΥ ΣΥΜΕΛΑ
ΤΟΦΑΝΕΣΚΟΥ ΒΛΑΝΤ ΑΛΕΞΑΝΤΡΟΥ
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΤΡΟΥΠΚΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΤΣΑΚΙΡΙΔΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ
ΤΣΑΝΑΚΤΣΙΔΟΥ ΑΝΤΩΝΙΑ
ΤΣΑΝΑΞΙΔΟΥ ΟΛΓΑ
ΤΣΙΡΑΝΙΔΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ
ΤΣΙΦΛΙΔΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ
ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ
ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ
ΧΑΛΑΤΖΟΥΚΑ ΣΤΕΛΛΑ
ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΜΑΡΙΑ
ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ

Οι Αριστούχοι της Α τάξης
ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΝΙΚΗΤΑΣ 20
ΚΑΦΕΤΖΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 19 13/14
ΣΑΛΑΚΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ 19 11/14
ΚΟΥΦΟΠΟΥΛΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 19 10/14
ΒΕΛΙΣΣΑΡΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ-ΜΑΡΙΑ 19 9/14
ΒΟΡΓΙΑΔΗΣ ΚΛΕΑΝΘΗΣ 19 9/14
ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΥ ΔΑΦΝΗ 19 9/14
ΜΠΑΖΟΥΚΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 19 9/14
ΠΑΛΟΥΚΑ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ 19 9/14
ΣΚΟΡΔΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 19 8/14
ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 19 7/14
ΚΙΟΣΙΑ ΣΑΡΑ 19 6/14
ΜΕΣΣΑΛΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 19 6/14
ΝΕΣΤΟΡΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 19 5/14
ΚΑΡΑΔΗ ΕΛΕΝΗ 19 4/14
ΤΣΙΦΛΙΔΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 19 3/14
ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ 19 2/14
ΙΓΝΑΤΙΑΔΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ-ΡΑΦΑΕΛΑ 19 1/14
ΚΟΛΕΤΣΑ ΣΟΦΙΑ 19 1/14
ΛΑΜΠΡΙΑΝΙΔΟΥ ΣΟΥΣΑΝΑ-ΡΑΦΑΗΛΙΑ 19 1/14
ΙΑΤΡΟΥ ΦΑΝΗ 19
ΤΟΠΗ ΣΟΥΛΤΑΝΑ 19
ΚΕΛΕΣΙΔΟΥ ΕΛΠΙΔΑ ΦΩΤΕΙΝΗ 18 13/14
ΚΟΥΤΣΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ 18 13/14
ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ-ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 18 13/14
ΜΠΑΛΤΟΥΒΑΝΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 18 12/14
ΤΕΜΙΡΤΖΟΓΛΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΣ 18 12/14
ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΔΗΜΟΣΘΕΝΙΑ 18 1/14
ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18 11/14
ΝΙΚΟΛΑΕΒ ΣΩΚΡΑΤΗΣ 18 10/14
ΣΑΧΙΝΙ ΚΛΕΝΤΙ 18 9/13
ΓΙΔΙΩΤΗ ΕΙΡΗΝΗ 18 8/14
ΖΑΜΑΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑ 18 8/14
ΜΠΡΑΝΙΩΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 18 8/14
ΓΙΑΖΤΖΙ ΠΑΟΛΑ 18 7/14

Οι Αριστούχοι της Β΄ τάξης
ΖΥΦΙ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 20
ΜΟΥΡΑΤΙΔΟΥ ΠΟΛΥΤΙΜΗ-ΣΟΥΜΕΛΑ 20
ΚΑΡΑΤΖΟΥΛΑ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΡΑΦΑΪΛΙΑ 19  13/14
ΚΑΡΑΟΓΛΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ 19 10/14
ΚΕΛΕΣΙΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 19 4/14
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ 19 4/14
ΜΠΑΛΤΖΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 19
ΣΤΑΦΥΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 19
ΤΣΙΝΑΦΟΡΝΙΩΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 18 12/14
ΜΑΓΑΛΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 18 11/14
ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΝΑ 18 8/14
ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 18 8/14
ΧΑΛΒΑΤΖΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 18 8/14

 Οι Αριστούχοι της Γ΄ τάξης
ΜΕΛΗΚΙΩΤΗ ΙΩΑΝΝΑ 19 13/14
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 19 11/14
ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΟΥ ΛΟΥΚΙΑ 19 9/14
ΠΕΛΕΚΙΔΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ 19 9/14
ΣΑΖΑΚΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ - ΗΛΙΑΣ 19 9/14
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 19 8/14
ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ 19 8/14
ΑΝΘΥΜΙΑΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 19 4/14
ΚΑΡΑΔΗΣΟΓΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 19 3/14
ΚΑΤΣΑΜΠΕΡΗ ΣΟΦΙΑ 19 3/14
ΚΟΥΙΡΟΥΚΙΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ 19 3/14
ΣΤΡΙΜΠΙΝΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ 19 1/14
ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 19
ΚΑΡΑΟΓΛΟΥ ΑΝΘΟΥΛΑ 19
ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 19
ΜΟΥΡΑΤΙΔΟΥ ΠΑΡΘΕΝΑ 18 13/14
ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΜΑΡΙΑ 18 13/14
ΧΑΛΑΤΖΟΥΚΑ ΣΤΕΛΛΑ 18 12/14
ΚΟΡΔΟΚΑΓΓΕΛΗ ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΑ 18 11/14
ΤΣΙΦΛΙΔΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 18 11/14
ΤΣΑΝΑΚΤΣΙΔΟΥ ΑΝΤΩΝΙΑ 18 10/14
ΟΒΕΖΙΚ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 18 9/14

Προαγόμενοι, απολυόμενοι και αριστούχοι 
μαθητές του Γυμνασίου Μακροχωρίου



ΤηβαθιάπεποίθησήτουότιηΣυμφωνίαπουεπι-
τεύχθηκεμετονπρωθυπουργότηςΠΓΔΜ«αποτελεί
μια μεγάλη διπλωματική νίκη αλλά και μια μεγάλη
ιστορικήευκαιρία»,διατύπωσεοΑλέξηςΤσίπραςσε
τηλεοπτικήδήλωσήτουπροςτουςΈλληνεςπολίτες.

Ο πρωθυπουργός αναφέρθηκε εκτενώς στους
όρους της Συμφωνίας, εξηγώντας και υπογραμμί-
ζονταςπωςμε αυτήν «μπαίνει οριστικό τέλοςστον
αλυτρωτισμό».Υπογράμμισε ότι η ελληνική κυβέρ-
νηση«υπερασπίστηκεστοακέραιοόλεςτιςκόκκινες
γραμμές της, όλες τις κόκκινες γραμμές της εθνικής
μαςθέσης,όπωςαυτή διαμορφώθηκε τα τελευταία
20καιπλέονχρόνια».

Αναφέρθηκε και στο χρονοδιάγραμμα από εδώ
και πέρα σχετικά με την υπογραφή - κύρωση και
θέσησεισχύτηςΣυμφωνίας,επισημαίνονταςμεταξύ
άλλωνότικαιοιδύοπροσκλήσειςπουθαυποστηρί-
ξειηΕλλάδα(αφενόςγιατηνέναρξητωνενταξιακών
συζητήσεωντηςΒόρειαςΜακεδονίαςμετηνΕΕκαι,
αφετέρου, για την ένταξη τηςστοΝΑΤΟ) θα τελούν
υπότηναίρεσητηςεπιτυχούςολοκλήρωσηςτηςΣυ-
νταγματικήςΑναθεώρησης εκ μέρους της γείτονος,
που κατοχυρώνει  την χρήση του ονόματος έναντι
όλων.

ΟΑλέξηςΤσίπραςσημείωσετησημασίαπουενέ-
χειγιατονγεωπολιτικόρόλοτηςχώραςμαςηεξέλιξη
της επίτευξης Συμφωνίας, με τηνΕλλάδα ναπρω-
ταγωνιστεί καιπάλισταΒαλκάνια.Τόνισε ειδικότερα
πως«πρόκειται για μια ιστορικήστιγμή για ταΒαλ-
κάνια,και τουςλαούςμας»,καθώς«κλείνειοριστικά
μιαδιένεξηπουυπονόμευσετονκοινόβηματισμόκαι
τηνσταθερότηταστην ευρύτερηπεριοχή και ανοίγει
έναπαράθυροστομέλλον». Σε αυτό τοσημείοση-
μείωσεπως «με τη Συμφωνία αυτή ηπατρίδα μας
εδραιώνεταιωςηγέτιδαδύναμησταΒαλκάνιακαιως
πραγματικόςπυλώναςσταθερότηταςσε μια βαθειά
πληγωμένηπεριοχή».

ΟΈλληνας πρωθυπουργός δήλωσε υπερήφα-
νος και τόνισεπως«πέρααπόμικροπολιτικέςσκο-
πιμότητες και εσωτερικούς υπολογισμούς, σήμερα
μπορούμεόλες οιΕλληνίδες και όλοι οιΈλληνες να
είμαστεπερήφανοι:Όχιμόνογιατην ιστορίακαιτην
πολιτισμική μας κληρονομιά που με τη Συμφωνία

κατοχυρώνουμε,όχιμόνογια το εθνικό μαςπαρελ-
θόν,αλλάκαιγια τοπαρόνκαι τομέλλονμας.Μιας
ισχυρήςΕλλάδας,φάρουπολιτισμού, ιστορίαςαλλά
καιαξιών.ΜιαςΕλλάδαςΠυλώνασταθερότηταςστα
Βαλκάνια,στηνΑνατολικήΜεσόγειο,στηνΕυρώπη».

Κυρ.Μητσοτάκης:«ΚαλώτονΤσίπραναμην
υπογράψειαυτήτησυμφωνία»

«Ύστερα από 6 μήνες μυστικής διπλωματίας, ο
κ.Τσίπραςσυμφώνησεμε τον κ. Ζάεφ να υπογρά-
ψει μια διακρατική συμφωνία για την επίλυση της
εκκρεμότητας με την γείτονα χώρα.Το έκανε, αφού
περιφρόνησε τονΕλληνικό λαό και τις ευαισθησίες
του. Και αφού αγνόησε προκλητικά σύσσωμη την
αντιπολίτευση και τη Βουλή», δήλωσε ο Κυριάκος
Μητσοτάκης.

ΟπρόεδροςτηςΝΔτόνισε:«Θέλωναείμαιτελεί-
ωςξεκάθαρος.Οκ.Τσίπραςδενέχεικαμίαπολιτική
νομιμοποίηση ναδεσμεύσει τη χώραυπογράφοντας
μιασυμφωνίαηοποίαδενέχειτηνστήριξητης ίδιας
της κυβέρνησής του.Αυτό δεν έχει προηγούμενο
στηνΕλληνικήπολιτικήκαισυνταγματική ιστορίακαι
συνιστάπροσβολή του κοινοβουλευτικούπολιτεύμα-
τος.Θα ενημερώσωάμεσα τονΠρόεδρο τηςΔημο-
κρατίας,θεσμικόεγγυητήτουπολιτεύματος,γιααυτή

τηνπρωτοφανήεξέλιξη».
Γιατηνουσίατηςσυμφωνίας,και«μεβάσηαυτά

πουμέχριτώραγνωρίζουμεκαιακούσαμεαπότονκ.
Τσίπρα»οκ.Μητσοτάκηςεπισήμανε:«Αποδοχήτης
μακεδονικήςγλώσσαςκαιτηςμακεδονικήςεθνότητας
συνιστούνμηαποδεκτή εθνική υποχώρηση.Η λύση
πουσυμφωνήθηκεείναιμιακακήσυμφωνία.Έρχεται
σεαντίθεσημε τηνπλειονότητα τωνΕλλήνων.Αυτό
κάποιοι δεν το αντιλαμβάνονται ή ακόμα χειρότερα
δεντουςενδιαφέρεινατοαντιληφθούν.Είναιοι ίδιοι
πουστοπαρελθόνδενείχανκαμίααντίρρησηναονο-
μάζεταιηγειτονικήχώρα,Μακεδονίασκέτο.

Επιπλέονμιακακήσυμφωνίαπροσφέρει έδαφος
σεπεριθωριακάστοιχεία ναπλειοδοτήσουνσε κάλ-
πικοεθνικισμό,κάτιπουδυστυχώςσυμβαίνεισχεδόν
παντούστηνΕυρώπη».

Και συμπλήρωσε ο αρχηγός της αξιωματικής
αντιπολίτευσης: «Αρκετέςπληγέςπρέπει να επου-
λώσουμεωςχώρα.Δενχρειάζεταιναανοίξουμεάλλη
μια, ιδίως στηΒόρειαΕλλάδα.Δική μουπροτεραι-
ότητα είναι να συμβάλλωμε όλες μου τις δυνάμεις
στη διαφύλαξη της ενότητας του Ελληνικού λαού.
Επαναλαμβάνω:δενθαδιχάσουμετουςΈλληνεςγια
να ενώσουμε τους Σκοπιανούς.Τοπρόβλημα των
Σκοπίων δεν μπορεί να μετατραπεί σε πρόβλημα
τηςΕλλάδας.Καλώτονκ.Τσίπραναμηνυπογράψει
αυτήτησυμφωνία».

Με γραπτή δήλωσή του ο ειδικός απεσταλμένος
του ΓΓ του για τη διαφοράΕλλάδαςΠΓΔΜ,Μάθιου
Νίμιτς, χαιρέτισε θερμά την αναγγελία τωνπρωθυ-
πουργών των δύο χωρώνΑλέξηΤσίπρα και Ζόραν
Ζάεφ. Για ιστορική συμφωνία κάνει λόγο ο γγ του
ΝΑΤΟ

ΕνημέρωσητηςΒουλήςαπότονΤσίπρα
Μετηδιαδικασίατωνανακοινώσεωνκαιδηλώσε-

ωντηςκυβέρνησηςενώπιοντηςΒουλής(άρθρο142
ΑτουΚανονισμούτηςΒουλής)θαγίνειηενημέρωση
τηςεθνικήςαντιπροσωπείαςαπότονπρωθυπουργό
γιατηνεξέλιξητωνδιαπραγματεύσεωνμετηνΠΓΔΜ.
ενώοπρωθυπουργός ενημέρωσε τονπρόεδρο της
ΝΔ, την επικεφαλής τουΚινήματοςΑλλαγής, τον γγ
τουΚΚΕκαιτονπρόεδροτηςΈνωσηςΚεντρώωνγια
τησυμφωνίαμετηνΠΓΔΜγιατηνονομασία

ΔιπλωματικήνίκηχαρακτήρισεοΑλέξηςΤσίπρας
τησυμφωνίαγιατηνονομασία“ΒόρειαΜακεδονία”

τηςΠΓΔΜ
Αντιδράσεις των κομμάτων και ενημέρωση της Βουλής
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής
της ΔΕΥ ΑΒ 

Ιούνιος 2018 
ΤοσυνεργείοεπιφυλακήςτηςΔΕΥΑΒκατά

τοδιάστημααπό11-6-2018 μέχρι17-6-
2018 θαείναιτοεξής:Αυτόματοςτηλεφωνη-
τήςβλαβών:τηλ.2331021814.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100 
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική, 23310199,2331068.400 
Νοσοκομείο, 2331351.100
ΕΚΑΒ 166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 1050
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)σταθερόκαικινητό
 2331021111
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800 
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505 
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282 
ΟΣΕ 2331024.444 
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666 
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΚΥΠΡΑΙΟΥ 2331070.050
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΤΕΛΕΤΩΝΚΙΡΚΜΑΛΗΑΙΚ. 2331059003
ΤΕΛΕΤΩΝΑΦΟΙΓΕΩΡΓΙΑΔΗ 2331067400
ΤΕΛΕΤΩΝΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ 2331071414
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664 
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256 
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
ΙδιωτικόΚΤΕΟΒέροιας(Μακροχώρι) 2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894463,
 2310894562 
ΟΑΕΔ 2331026.888 
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331024.598 
ΤΟΕΒ 2331024.669 
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879 
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654 
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612
Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.643
Γραμματεία: . . . . . . . . . . 2331076.646,2331076.647

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.653
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: . . . . . . . . . . . . . . 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:. . . . . . . . . . . . 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.669
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): . . . . . . . . . . . . 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών. . . .2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: . .2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών . . . . .

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών. . . . . . . . . . . . .2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: . . . . . . . . .2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: . . . . . . . . . . . . . 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: . . . . .2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων:. . . . . . . . . . . . . .2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: . . . . . . . . . . . . . . .2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: . . . . . . .2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: . . . . . . . . .2331350564
Κ.Ε.Π.: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία . . . . . . . . . . . . . . . .2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332350300
Fax:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332024260
ΚΕΠ: . . . . . . . . . . . . 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: . . . . . . . . . . .2333350100
Δημοτολόγιο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350150
Ληξιιαρχείο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350130
Πρωτόκολλο. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών. . . . . . . . . .2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού. . . . . . . . . . . . . . . .2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου . . . . . . . . . . . .2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΝέαΔρομολόγιαΚΤΕΛ

Από τοΚΤΕΛΝ.Ημαθίας ανακοινώνεται ότι το
νέο πρόγραμμα δρομολογίων απόΘεσσαλονίκη
προςΒέροιαδιαμορφώθηκεωςεξής:

Θεσσαλονίκη-Αλεξάνδρεια-ΒέροιααπόΔευτέρα
μέχριΠαρασκευήμέσωΠαλιάςΕθνικήςοδού(ΠΕΟ)

Αφετηρία:Θεσσαλονίκη
Ενδιάμεσοι σταθμοί: Μαγνησία, Χαλκηδόνα,

Λουδίας,Αλεξάνδρεια,Βρυσάκι,Καμποχώρι,Καλο-
χώρι,Καβάσιλα,Σταυρός,Μακροχώρι

Προορισμός:Βέροια
5:35,6:45,7:30,8:15,9:15,10:45,12:3013:45,

14:45,15:45,16:45,17:45,18:45,20:15,21:30
ΤαχείεςΘεσσαλονίκη–Βέροια–Νάουσακα-

θημερινέςαπόΔευτέραμέχριΠαρασκευή
Πρόγραμμαδρομολογίων
6:15, 8:15, 9:15, 10:15, 11:15, 12:15, 13:15,

14:15,15:15,16:15,17:15,18:15,19:15,20:45
Βέροια-Θεσσαλονίκηόλαταδρομολόγια
Αφετηρία:Βέροια
Ενδιάμεσοισταθμοίμη ταχείας: Μακροχώρι,

Σταυρός,Καβάσιλα,Καλοχώρι,Καμποχώρι,Βρυσά-
κι,Αλεξάνδρεια,Λουδίας,Χαλκηδώνα,Σίνδος

ΕνδιάμεσοιΣταθμοί ταχείας:Κουλούρα,Νησέ-
λι,Κλειδί,ΔιόδιαΜαλγάρων

Προορισμός:Θεσσαλονίκη
ΑπόΔευτέραέωςΠαρασκευή
5:30, 6:20, 6:30 ΤΑΧΕΙΑ, 7:00 ΤΑΧΕΙΑ, 7:15,

7:45ΤΑΧΕΙΑ, 8:00, 8:45ΤΑΧΕΙΑ, 9:00, 9:45ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 10:30, 10:45ΤΑΧΕΙΑ, 11:45ΤΑΧΕΙΑ, 12:00,
12:45ΤΑΧΕΙΑ, 13:00, 13:45ΤΑΧΕΙΑ, 14:00, 14:45
ΤΑΧΕΙΑ, 15:00, 15:45ΤΑΧΕΙΑ, 16:00, 16:45ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 17:00, 17:45ΤΑΧΕΙΑ, 18:15, 19:30ΤΑΧΕΙΑ,
19:45,20:45,21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΣΑΒΒΑΤΟΥ
Βέροια–Θεσσαλονίκη6:45Δ,7:45T,8:00,8:45T

,9:30,9:45T,10:30,11:30, 11:45T,12:30,13:30,13:45T,
1 4 : 3 0 , 1 4 : 4 5 T , 1 5 : 3 0 , 1 6 : 3 0 ,  1 7 : 3 0 ,
17:45T,18:30,19:30T,20:00,21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00,8:30, 9:15T,10:00,1
0:15T,11:00,11:15T, 12:00,13:00,13:15T,14:00,15:00
1 5 : 1 5 T , 1 6 : 0 0 , 1 6 : 1 5 T , 1 7 : 0 0 , 1 8 : 0 0
19:00,19:15T,20:15,20:45T,21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΚΥΡΙΑΚΩΝ
ΒΕΡΟΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: 6:30, 8:00, 9:30,  10:30,

11:30, 12:30,  13:30, 14:30, 15:30Τ,  16:30,17:30Τ,
18:30,19:30Τ,20:30,21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00, 8:00, 9:30, 11:00,
12:00,13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00Τ, 18:00,
19:00Τ,20:15,21:00Τ,21:30

Γιαπληροφορίες το επιβατικό κοινό μπορεί να
απευθύνεται:ΣχετικάμεταδρομολόγιαΒέροιας-Θεσ-
σαλονίκηςκαιαντίστροφαστοτηλέφωνο23310-22342

Σχετικά με τα τοπικά δρομολόγιαστο τηλέφωνο
23310-23334Επίσης, γιαόλα ταδρομολόγια,όπως
καιάλλεςπληροφορίεςστην ιστοσελίδα τουυπερα-
στικού ΚΤΕΛΝ.Ημαθίαςwww.ktelimathias.gr και
www.ktel-imathias.gr

Φαρμακεία
Τετάρτη 13-6-2018

14:30-21:00ΤΕΡΜΕNΤΖΗ&ΣΙΑΟ.Ε.ΕΔΕΣ-
ΣΗΣΚΑΙΜΕΓ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΓΩΝΙΑ23310-60279

14:30-21:00ΤΣΙΑΜΗΤΡΟΥΑΘΗΝΑΜΗΤΡΟ-
ΠΟΛΕΩΣ623310-22017

19:00-01:00+διαν.ΦΥΤΟΠΟΥΛΟΣΓΕΩΡΓΙ-
ΟΣΠΑΥΣΑΝΙΟΥ3(απέναντιαπόμάρκετΓαλαξίας)
23310-75180



ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΡΓΟΧΩΡΙ πωλεί-
ται κατοικία 75 τ.μ. σε
οικόπεδο300 τ.μ.Τιμή
ευκαιρίας 26.000 ευ-

ρώ.Τηλ.: 6945122583
Euromesitiki.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οροφο-
διαμέρισμα 110 τ.μ.
καθαρά στη Νάουσα,
Νικομηδείας4στον2ο
όροφο.Τηλ. επικοινω-
νίας:6937111143.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδι-
ώτη καινούργιο κατά-
στημα45 τ.μ.στηνοδό
Κεντρικής τηςΒέροιας,
δίπλα στο Επιμελητή-
ριο, μεπατάρι 30 τ.μ.,
αυτόνομη θέρμανση
και θέσηπάρκιγκ.Τηλ.:
6936870915.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι
20 στρεμμάτων, ποτι-
στικό, ΣΑΑΚ Βέροιας,
περιοχή Νησίου. Τηλ.:

6976688462&23310
65745.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  χωρά-
φι 3.500 τ.μ. με ελιές
στον κόμβο Βέροιας.
Τιμή 11.500 ευρώ.
Τηλ.:6934888738.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι
11στρ. χωρίς δένδρα,
ποτιστικό, στη Νικο-
μήδε ια.  Τηλ. :  6983
853016.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι
10,5 στρ., στοΛουτρό
Ημαθίας,ποτιστικό, σε
καλή τιμή. Τηλ.: 6974
525454.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ χω-
ράφι 10.300 τ.μ.
στο Μακροχώρι,
τοποθεσία «Βάλ-
τος»κοντάστοΑ-
ντλιοστάσιο.Τηλ.:
2331024097.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στηνΑλεξάνδρεια διαμέ-
ρισμα ρετιρέ 120 τ.μ. επί της οδούΝ.
Πλαστήρα, ανακαινισμένο, ατομική θέρ-
μανση,ενεργειακότζάκι,ηλιακόθερμοσί-
φωνα,εντοιχιζόμενεςηλεκτρικέςσυσκευ-
ές,κλειστόγκαράζκαικλιματισμόσετιμή
ευκαιρίας.Πληρ.στοτηλ.:6980919964.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 αγροτεμάχια σε
Σταυρό καιΜακροχώριονΗμαθίας.Το
πρώτοεκτωνδύοβρίσκεταιστηνπεριοχή
«Σοφολιό»εμβαδού14.750τ.μ.,αρδευτικό
και το δεύτερο στη θέση «Γαβριάλογα»
εμβαδού9.750τ.μ.Τιμήσυζητήσιμη.Πλη-
ροφορίεςκοΠαύλοτηλ.6932-425818.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ στον
Προμηθέα4ουορόφου,95 τ.μ. ρετιρέ,παντα-
χώθενελεύθερο,μεαπεριόριστηθέα,σεπρο-
χωρημένη κατάσταση η οικοδομή.Τηλ.: 6944
764477&2331027796.

Ενοικιάζονται-Πωλούνται
διαμερίσματα

στηνΣκιώνηΧαλκιδικής
Στη Νέα

ΣκιώνηΧαλ-
κ ιδ ικής  ε -
νοικιάζονται
διαμερίσματα
70 τ.μ. 2Δ-
ΣΚWC με
40,00 ευρώ

τηνημέρα,εξοπλισμένακαθώςκαιμεζονέτες70τ.μ.
2ΔΣΚWCεξοπλισμένεςμε50,00ευρώτηνημέρα.
Επίσηςπωλούνταιδιαμερίσματααπό45τ.μ.έως70
τ.μ.καιμεζονέτες70τ.μ.μεκατασκευήαπόπέτρα.
Πληρ. τηλ.:6944644220,6983204389&23740
71607.Τιμέςευκαιρίας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επι-
χείρηση Fast-Food
επί της οδούΕληάς
σε τιμή ευκαιρίας.
Τηλ.:6945013461.

ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ, ενοι-
κιάζεταιδιαμέρισμαγια
κατοικία, 1οςόροφος,
νέακατασκευή,μετρία
υπνοδωμάτια, 2μπά-
νια, σαλοτραπεζαρία,
κουζίνα, συναγερμό,
ατομικήθέρμανσηκαι
προσιτή τιμή. Πληρ.
τηλ.:6945598215.
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ΕΥΚΑΙΡΙΑ, Γεωρ-
γιανοί πωλείται οικό-
πεδο 2 στρ., σε πολύ
ωραία περιοχή, μόνο
42.000 ευρώ. Υπάρ-
χει περίφραξη με τοί-
χο στο μισό, ωραία
θέα, άφθονο πόσιμο
νερό και ευφορότατο
έδαφος. Τηλ.: 6934
662478.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δι-

αμέρισμα 65 τ.μ., στο
κέντροτηςΒέροιας,Πά-
ροδοςΜ.Καρακωστή1,
στονα΄όροφο,σαλόνι,
κουζίνα,W.C.μεμπάνιο,
δωμάτιο,χωλ-διάδρομος,
μπαλκόνι. Τηλ.: 6976
688462&2331065745.

ΚΑΛΛΙΘΕΑενοικιάζε-
ταιγκαρσονιέρα55τ.μ.,
επιπλωμένη,πολυτελούς
κατασκευήςσεοικογενει-
ακήοικοδομή,2οςόρ.,
1ΔΣΛΚ,W.C.,αποθήκη,
αποθήκη στο υπόγειο,
μεγάλαμπαλκόνια,θέα.
Τηλ.: 6992 760556 &
6974142507, ελεύθερο
από1-7-18.

ΠΑΠΑΓΟΥ, Β. Ιω-
αννίδη 10, ενοικιάζεται
διαμέρισμα80 τ.μ.,2ος
όρ.,μεωρομετρητές,η-
μιυπαίθριοχώρο,μπαλ-
κόνιαγύρω-γύρω.Τηλ.:
6945 049079& 23310
22684.

ΕΝΟ Ι Κ Ι Α ΖΕΤΑ Ι
γκαρσονιέραστηνΠλα-
τεία Ωρολογίου της
Βέροιας με ατομική
θέρμανση. Τηλ.: 6982
847385.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-

ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΤΡΕΜΠΕΣΙΝΑΣ, ε-

νοικιάζεται κατάστημα
100 τ.μ. με υπόγειο
με W.C. Τηλ.: 6974
238098.

ΕΝΟ ΙΚ Ι ΑΖΕΤΑ Ι

www.laosnews.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ73τμΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ2ΔΣΚΧΛΚ.ΚΕΝΤΡΟ€30.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ105τμΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ2ΔΣΚΧΛΚΑΠΟΘΗΚΗ,ΑΤΟΜ.
ΛΕΒΗΤΑ,ΗΛΙΑΚΟ,ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ,ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ.ΤΙΜΗΕΥΚΑΙΡΙΑΣΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ87 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ.1ΟςΟΡΟΦΟΣΚΕΝΤΡΟ€35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ90 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ.2ΟςΟΡΟΦΟΣΚΑΛΛΙΘΕΑ€35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 87τ 3ος 2Δ-
ΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΛΟΥΞΠΛΗΣΙ-
ΟΝΠΙΕΡΙΩΝ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 105 τ.μ.3ος-
3ΔΣΚΧΛΚΔΙΑΜΠΕΡΕΣΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΘΕΑ,ΠΑΡΚΙΝ,ΠΑΠΑΓΟΥ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 145τ.μ.4ος
3ΔΣΤΚΧΛΚCWΛΟΥΞΤΖΑΚΙΑΤ.ΘΕΡ-
ΜΑΝΣΗ,ΘΕΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ.ΘΕΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙAΜΕΡΙΣΜΑ 60τ.μ.1ΔΣΚ-
ΧΛΚΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗΠΛΗΣΙΟΝΑΣΤΙΚΑ.
ΠΩΝΟΥΝΤΑΙ:2 ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ1ΔΚ-
ΧΛΚ1οςκαι2ος15.000€ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ155τ.μ.3Δ-
ΣΤΚΧΛΚWCΛΟΥΞ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 130τ.μ.3ος
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 150τ.μ.Ε-
ΝΤΟΣ 1ΣΤΡ. ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΟΥΠΕΡ
ΛΟΥΞΡΑΧΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 50τ.μ.2ος
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗΚΕΝΤΡΟ-ΑΠΟΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ85 τ.μ.2ΔΣΚ-
ΧΛΚ2οςΤΣΕΡΜΕΝΙ40.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ35τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ840τ.μ.ΠΑΠΑΚΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ145τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ209τ.μ.ΠΑΠΑΓΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΧΩΡΑΦΙ4200τ.μ.ΠΑΝΟΡΑΜΑ.

ΕΝΟ Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι : Δ Ι ΑΜΕΡ Ι ΣΜΑ
100τ.μ.2οςΘΕΑ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΓΙΑ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ ΘΕΑ 220€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ :ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3Δ-
ΣΤΚΧΚΛ ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΤΖΑΚΙ,ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 55τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΠΟΘΗ-
ΚΗ,ΘΕΣΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΠΛΗΣΙΟΝ Α-
ΣΤΥΝΟΜΙΑΣ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΣΤΟΥΝΤΙΟ ΕΠΙΠΛΩ-
ΜΕΝΟΛΟΥΞΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ65τ.μ.1Δ-
ΣΚΧΛΚΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ180€ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 65τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ,ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ2ΔΣΚΧΛ-
ΚΑΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ(ΚΑΙ ΓΙΑΕΠΑΓ-
ΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣΤΕΓΗ)250€ΚΕΝΤΡΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΕΠΙ-
ΠΛΩΜΕΝΗΠΕΡΙΟΧΗΓΑΛΑΞΙΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ110τ.μ.Ε-
ΠΙΠΛΩΜΕΝΟΚΑΙΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ
ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 70τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ60τ.μ.ΠΑΤΑΡΙ 55τ.μ.ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΟΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ65τμ.ΜΕ
ΠΑΤΑΡΙΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 60τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ55τμ.ΠΑΤΑΡΙ40τμ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙAΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ,2οςΤΖΑΚΙ,ΤΕΝΤΕΣ,ΧΩΡΙΣ ΚΟΙ-
ΝΟΧΡΗΣΤΑ,200€ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ:ΓΡΑΦΕΙΑΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΑΣΤΟΚΕΝΤΡΟ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700
τμ.μεκτίσμαδυόροφοσε τιμή
ευκαιρίας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οι-
κοδομή και κατάστημα με υ-
πόγειο σε οικόπεδο 280 τ.μ.
περιοχήΠαπάγου στα μπετά
100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙπαλιάκατοικία
στην παλιά πόλη (πίσω από
Μητρόπολη280 τ.μ. οικόπεδο
οικοδομήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμε-
ρίσματαΠιερίωνκαινούργια90
τ.μ.και115τ.μ.με2Δ,Σ,ΝΑκαι
θέσηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/
ΝΑμεκλειστόγκαράζ(ημιτελές)
85.000ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙχωράφιποτιστι-
κό11στρέμματαστηΜελίκη(πε-

ριοχήΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

κέντρο2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόρο-
φος90τ.μ.,55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επι-
πλωμέναδιαμερίσματακέντρο
με 2 και Σ, Κ 80 τ.μ. και 110
τ.μ.280ευρώκαι400ευρώκαι
200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρακέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από
120ευρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-
σμακέντρο,1Δ,Σ,Κ,WCκαι
με2Δ,Σ,Κ,WCαπό180ευρώ
και220ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜη-
τροπόλεωςδύοδιαμερίσματα90,
100 τ.μ. ,2οςκαι3οςόροφος,
60.000ευρώκαι70.000ευρώ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
-ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ10στρέμματαστηΦυτειάσεπολύ καλή τοποθεσία
μόνο15.000ευρώ.
-ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακοντάστοκέντρο110τ.μ.,3Υ/Δ,σαλοκοζίνα,
W.C.,τζάκι,γκαράζ,αποθήκη,καινούργιαοικοδομή130.000ευρώ.
-ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμαστοκέντρο105τ.μ.με3Υ/Δ,σαλόνι,κουζίνα,
W.C.,1οςόρ.,50.000ευρώ.
-ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμαεπίτηςΜητροπόλεως75τ.μ.,4οςόρ.,ασαν-
σέρ28.000ευρώ.
-ΠωλείταιστοκέντροτηςΘεσ/νίκηςκοντάστοΤουρκικόΠροξενείο
γωνιακό κατάστημα190 τ.μ. με 190 τ.μ.πατάρι, νοικιασμένο600
ευρώ.Τιμή75.000ευρώ.
-Πωλείταιοικόπεδο1.200τ.μ.στηΛευκόπετραεντόςοικισμού,τιμή
9.500ευρώ.
-Πωλείταιχωράφι3,5στρ.στηΛευκόπετρα.Τιμή3.800ευρώ.
-Πωλείταιγιαεπένδυση3στρ.προςΛαζοχώριπριντιςγραμμέςμε
πολύμεγάληπρόσοψηστονκεντρικόδρόμο.Τιμή60.000ευρώ.
-Πωλείταικατάστημα173τ.μ.Θεσ/νίκης110.000€
-Πωλείται μονοκατοικία 60 τ.μ. σε οικόπεδο 110 τ.μ. στο κέντρο
65.000€
-Πωλείται διαμέρισμα γωνιακόστηΝάουσα 65 τ.μ., 1ος όροφος,
2Υ/Δ,σαλόνι,κουζίνα,W.C.,σεπολύκαλήκατάστασηΠ.Δ.150Α
-Πωλείταιισόγειο50τ.μ.στηΝάουσα12.000€,χρίζειανακαίνισης
ΠΔ150Β
-Πωλείταικατάστημα150τ.μ.στηνΠλατείαΑγ.Αντωνίου120.000
€ΠΚ169
-Πωλείταικατάστημα148τ.μ.επίτηςΘεσσαλονίκης,120.000€ΠΚ
172
-ΠωλείταιχωράφιστοτρίτοπόδιΧαλκιδικής3.780τ.μ.πρώτοστη
θάλασσα,χτίζει90τ.μ.Τιμή100.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙχωράφι5στρ.,κοντάστοΠ.Σκυλίτσι,ποτιστικό,10.000
ευρώ.
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 900 τ.μ., Ραχιά, περίφραξη, ρεύμα, νερό,
19.000ευρώ,ΠΟΙΚ77

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙαποθήκηκοντάστκάντρο220τ.μ.,50.000ευρώ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙμονοκατοικίαστοΚαλοχώρι120τ.μ.σε1.250τ.μ.οικό-
πεδο,50.000ευρώ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ – ΓΡΑΦΕΙΩΝ
-ΕνοικιάζεταικατάστημαΚαρακωστή16,38τ.μ.ισόγειοκαι18τ.μ.
πατάρι400ευρώΕΚ98
-ΕνοικιάζεταιγραφείοΒερόης3,1οςόρ.,80τ.μ.,ατομ.θέρμανση,
καινούργιακουφώματα,πλήρωςανακαινισμένο,240ευρώΕΓ222
-Ενοικιάζεται κατάστημα 220 τ.μ. επί τηςΜητροπόλεως 1000 €
ΕΚ70
-ΕνοικιάζεταικατάστημαεπίτηςΘεσσαλονίκηςσε3επίπεδαμεεξοπλι-
σμόγιαταβέρνα,BARμεπολύκαλόενοίκιοΕΚ77
-Ενοικιάζεται κατάστημα επί τηςΘεσσαλονίκης 100 τ.μ. 350 €
ΕΚ74
-Ενοικιάζονται4καταστήματαΠλατείαΑγίουΑντωνίουαπό200έως
300€
-Ενοικιάζεταικατάστημα35τ.μ.επίτηςΒενιζέλου350€ΕΚ81
-Ενοικιάζεται γραφείο σε ημιόροφο 40 τ.μ.Μητροπόλεως 200 €
Ε217
-Ενοικιάζεταιγραφείοστοκέντρο27τ.μ.,2οςόροφοςμεW.C.150
€Ε219
-Ενοικιάζονται 2 γραφεία επί τηςΜητροπόλεως60 τ.μ. και42 τ.μ.
ΤιμήσυζητήσιμηΕ220
-Ενοικιάζεται γραφείο 36 τ.μ., 4ος όροφος, βλέπειΒενιζέλου200
€Ε221
-ΕνοικιάζεταικατάστημαεπίτηςΠιερίωνπερίπου500τ.μ.1100€

Τα ακίνητα που δημοσιεύονται είναι ένα μικρό
δείγμα της ποικιλίας ακινήτων που διαθέτουμε

Ζητούνται για αγορά από τους πελάτες μας χωράφια, 
κεντρικά καταστήματα, μονοκατοικίες, διαμερίσματα

Προσφορά της εβδομάδας
-ΕΥΚΑΙΡΙΑπωλείται οικοδομή επί τηςΘεσσαλο-

νίκης, αποτελούμενη από υπόγειο, ισόγειο, όροφος,
160.000€

-ΕΥΚΑΙΡΙΑπωλείταιχωράφι23στρ.στο«66»γωνιακό.
Τιμή35.000ευρώ.

-ΠΩΛΕΙΤΑΙπλήρωςανακαινισμένοδιαμέρισμα60τ.μ.
με2ΔΣΚWC,ασανσέρ,πλατείαΚόρακα,τιμή29.000ευρώ.

-ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάστημα85τ.μ.επότηςΘεσ/νίκης30.000ευρώ.
-Κατάστημαπωλείταισεκαινούργιαοικοδομήστοκέ-

ντρο40τ.μ.Τιμή19.000ευρώ

www.mesitikoveria.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ολοκληρωμένες ανακαινίσεις σπι-
τιών, καταστημάτων με προσοχή στη λεπτομέρεια, πολύ
καλές τιμές και συνέπειαστο χρόνο.Τηλ.: 6944 764477 κ.
Δημήτρης.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλαγραφείουσε εξαιρετική κατάστασηκαι
τιμή(4γραφεία,1τραπέζισυνεδριάσεων,2βιβλιοθήκες,4συρ-
ταριέρεςμερόδες,1καναπές,2καρέκλεςγραφείου,7καρέκλες
απλές,όλαμαζίήκαιμεμονωμένα).Τηλ.:6973777747.

ΖΗΤΕΙΤΑΙσυνεργάτης,νέοςψυκτικόςήμηχανολόγος
γιασυνεργασίασε επιχείρησηψυκτικώνκαιηλεκτρομη-
χανολογικώνεργασιώνκαιπωλήσεων.Ηπροϋπρεσίακαι
εμπειρίαμηαπαραίτητη.Τηλ.επικοινωνίας:2331062225.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δι-
ανομείς και γυναίκα
για καθαριότητα α-
πότηROMAPIZZA.
Πληροφορ ί ε ς  κ .
Απόστολος. Τηλ.:
6979222021.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
•OΔΗΓΟΣμεδίπλωμαΕκατηγ.μεΠ.Ε.Ι.

•ΓΕΩΠΟΝΟΣ
•ΧΕΙΡΙΣΤΗΣΚΛΑΡΚήΒΟΗΘΟΣΧΕΙΡΙΣΤΗΚΛΑΡΚ
Προϋπηρεσίαθαεκτιμηθεί
Υποβολή  β ιογραφ ικών  σημε ιωμάτων  στο

ergasiamrk@gmail.com
Fax:2331051466

ΑΠΟ ΕΜΠΟΡΙ-
ΚΗΕΤΑΙΡΙΑ ζητείται
κύριος, άνω των 35
ετών, σοβαρός, με
ευχέρεια λόγου και
άνεσηστιςδημόσιες
σχέσεις νααναλάβει
εταιρίαστοΝομόΗ-
μαθίας. Τηλ.: 6934
888738.
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γραφείο20τ.μ.,Μητροπό-
λεως&Λουτρού1, 3οςό-
ροφος.Τηλ.:6972913703.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί
στον κεντρικό δρόμο του
Πλαταμώνα60 τ.μ. και 30
τ.μ. πατάρι. Τιμή ενοικί-
ου 450 ευρώ. Τηλ.: 6973
736714.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙΛογιστής/Λο-
γίστριαμετουλάχιστον5ετή
προϋπηρεσίασεδιπλογρα-
φικά βιβλία και με κατηγο-
ρίαάδειαςΑήΒαπόΒιομη-
χανικήΕπιχείρησηστηΝά-

ουσα.Αποστολήστοe-mail:
anatamark@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ως
σερβιτόρα για πρωινή-α-
πογευματινή εργασία σε
καφενειο-σπορτ καφέ,στην
Περικλέους 11στηΒέροια,
περιοχήπαλαιάςΜητρόπο-
λης.Τηλ.:2331505125.

ΑΠΟ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙ-
ΧΕΙΡΗΣΗ ζητείταιάνδραςή
γυναίκα ηλικίας 25-40 ετών
γιαναεργαστείωςυπάλλη-
λος γραφείου. Προϋποθέ-
σεις (μεταφορικό μέσο,Αγ-
γλικά, χρήση υπολογιστή).
Ώρες επικοινωνίαςΔευτέ-
ρα-Παρασκευή από 19.00-

21.00. Τηλ. επικοινωνίας:
6984646358.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία γιασα-
λάτες σε ταβέρνα για μό-
νιμη εργασία. Τηλ.: 6979
808608.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για
καφέ στην Πατρίδα για α-
πογευματινή εργασία.Τηλ.:
6972501695.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ευπαρουσία-
στοςπωλητής/τρια για εται-
ρείαπαραγωγήςαυτοκόλλη-
των ετικετώνστηνπεριοχή
της Νάουσας.Απαραίτητα
προσόνταπροϋπηρεσίαστις
πωλήσειςκαιδίπλωμαοδή-
γησης.Τηλέφωνοεπικοινωνί-
ας6976019547.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Πωλητής σε
εταιρεία εμπορίας τροφίμων
με εμπειρία στην πώληση
τροφίμων (πχαλλαντικά,α-
λοιφές,τυροκομικάκ.α.)στο

HO.RE.CA, στους νομούς
Ημαθίας,ΠέλλαςκαιΠιερίας.
Αποστολήβιογραφικώνστο
email sta-afoi@otenet.gr και
στοfax2331022166.

ΗΕΤΑΙΡΙΑΟλύμπιαΓημε
έδρατηνΑλεξάνδρειααναζητά
γιατουποκατάστηματηςστο
Διαβατογεοπονοή τεχνολο-
γο γεοπονο για εργασία με
εμπειρίαστηνδιαχείρισηαγρο-
τικώνπροϊόντωνκαι τηνσυ-
ντήρησητουςσεψυγεία.Τηλ:
2331041499.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για
εργαστήριο κρεάτων.Τηλ.:
6984472747κ.Γιώργος.

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ε-
ταιρια με έδρα την Πάτρα

ΖΗΤΑ1άτομογια το τμήμα
πωλήσεωνμεάριστηγνώση
ΑγγλικώνκαιΗ/Υκαι ηλικία
μέχρι 35 ετών, δυνατότητα
για ταξίδια και δίπλωμα ο-
δήγησης για στελέχωση
υποκαταστήματός της στη
Βέροια.Αποστολήβιογραφι-
κών:info@olimpias.gr.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΥΠΕΥΘΥΝΗ κοπέλα με

όρεξη,υπομονήκαιαγάπη,
αναλαμβάνει τηφύλαξη και
τη δημιουργική απασχόλη-
σητωνπαιδιώνσαςκαθώς
και την ανάπτυξη τωνδεξι-
οτήτωντους.Τηλ.επικοινω-
νίας:6973674030.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:105286ΚΕΝΤΡΟ,ενοικιάζεταιμι-

κρήκαιανακαινισμένηγκαρσονιέρα30τ.μ.,
Studio , ένας ενιαίοςχώρος , 3οςόροφος
μεατομικήθέρμανσηπετρελαίουκαιμεθω-
ρακισμένηπόρτα εισόδου, μια ντουλάπα,
καινούργιακουφώματαμεδιπλάτζάμια,σε
πολύκαλόσημείοτουκέντρου.Αποκλειστική
διάθεσηκαιδιαχείρισηαπό τηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ,ενοίκιομόνο150€.

Κωδ.24475ΤΣΕΡΜΕΝΙ,Γκαρσονιέρα
33τ.μ., επιπλωμένηκομπλέκαιμεηλεκτρι-
κέςσυσκευές ,κατασκευή1975,1υ/δ,1ος
όροφος,ανακαινισμένηκαικαλοδιατηρημένη
,έχειατομικήθέρμανσημεηλεκτρ.σώματα
,ενοίκιο150€.

κωδ: 105770 ΚΕΝΤΡ0, Γκαρσονιέρα
34 τ.μ., καθ.2χώροι , 1οςόροφος ,βλέ-
πειμπροστά ,ηθέρμανσημεκλιματιστικό
inverter,μίσθωμα130€.

Κωδ:105722 -.ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γκαρσονιέρασυνολικής επιφάνειας45 τ.μ.
στον4οόροφο.Αποτελείται απόΣαλόνι,
Κουζίνα,Μπάνιο .Ηκουζίνα της είναι και-
νούργια . Είναι κατασκευασμένη το 1970
και διαθέτει θέρμανσημεΘερμοπομπός,
έχειπολύμεγάληβεράντακαιεξαιρετικήΘέα,
ΚουφώματαΣυνθετικά,μεδιπλάτζάμια ,με
ΑνελκυστήρακαιA/C,αλλάκαιΗλιακόθερ-
μοσίφωνα,Μπαλκόνια30τ.μ. -Τιμή:140€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Κωδ.24084ΩΡΟΛΟΙ, επιπλωμένημε-
ρικώςγκαρσονιέρα51τ.μ.,κατασκευή1995,
1υ/δ,2οςόροφος,άψογασυντηρημένη,η
ευπρέπεια τωνχώρωνδεδομένη,καινούρ-
γιααλουμινίουκουφώματαμεδιπλάτζάμια,
καλόγουστη , ενιαίοςχώροςσαλοκουζίνα ,
αυτόνομηθέρμανσημεωρομετρητές, έχει
τέντες,μεκλιματιστικόεπίσηςκαιμίαντουλά-
πα,έχειανοιχτόparking,μίσθωμα190€.

Κωδ.105811ΤΣΕΡΜΕΝΙ, επιπλωμένη
κομπλέ ισόγεια γκαρσονιέρα55 τ.μ. κατα-
σκευή΄04αποτελούμενηαπόμίασαλονοκου-
ζίνα ,1υ/δκαιμπάνιο ,μεπανοραμικήθέα
,σευπεράριστηκατάσταση,έχεικαινούργια
αλουμινίουκουφώματαμεδιπλάτζάμια,κα-
τοικίαμεπολυτέλειακαιζεστασιά,άριστηςαρ-
χιτεκτονικήςσχεδίασης,μεατομικήθέρμανση
πετρελαίουκαιελάχιστακοινόχρηστα,κέντρο
απόκεντρο,μόνο210€.Πληροφορίεςαπο-
κλειστικάστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.105833Γκαρσονιέραμεγάληστο
κέντροτηςΒέροιας65τ.μ.με1δσξεχωριστή
κουζίνακαιμπάνιο,3οςορ.σεκαλήκατά-
στασημερικώςανακαινισμένημε κεντρική
θέρμανσηπουλειτουργείάψογα  ,διαθέτει
μεγάληβεράντακαιμεπολύλογικόενοίκιο
στα210€.

Κωδ: 24268 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυνολικής
επιφάνειας80τ.μ.στον3οόροφο.Αποτε-
λείταιαπό2Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,Κουζίνα,
Μπάνιο.Είναικατασκευασμένοτο1971και

διαθέτειθέρμανσηΑτομικήΠετρελαίου,Κου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,Ανελκυστή-
ρα,Τιμή:170€.Διαθέσιμοάμεσα.

Κωδ24481ΠΑΠΑΓΟΥ,Οροφοδιαμέ-
ρισμα85 τ.μ., κατασκευή1988,2υ/δ,2ος
όροφος,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα
στονκάμπο,μετζάκι,ανακαινισμένοάριστα
καιάψογασυντηρημένο,διαθέτεικαινούργια
αλουμινίου κουφώματα  με διπλά τζάμια,
αυτόνομηθέρμανσημεωρομετρητές, έχει
αποθήκηκαιμίαπολύμεγάληβεράντα,χω-
ρίςανελκυστήρα,χωρίςκοινόχρηστακαιτο
ενοίκιο του250€.Πληροφορίεςμόνοστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24492 -ΠΙΕΡΙΩΝΤΕΡΜΑ Ορο-
φοδιαμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας88τ.μ.
ευρισκόμενοστον2οόροφο.Αποτελείται
από2Υπνοδωμάτια,Σαλόνι,Κουζίνα, και
Μπάνιο. Είναι κατασκευασμένο το 1982
καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική -Πετρέλαιο,
ΚουφώματαΣυνθετικά , είναι διαμπερές ,
φωτεινόκαιέχειμίααποθήκηεντός,χωρίς
ασανσέρκαιμεμηδενικάκοινόχρηστα.Μί-
σθωμα180€.

Κωδ:23967-ΠΙΕΡΙΩΝΤΕΡΜΑΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικότητανεόδμητοδια-
μέρισμασυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.,βλέπει
σεανοιχτωσιά,1οςΥπερυψωμένος.Αποτε-
λείταιαπό2Υ/Δ,μίαωραίαΣαλονοκουζίνα
καιΜπάνιο.Είναικατασκευασμένοτο2002
καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομικήΠετρελαίου,
έχειΚουφώματαΣυνθετικάμεδιπλάτζάμια,
Ανελκυστήρακαινούργιο , κλειστό γκαράζ
μεγάλοκαιδυνατότητα2ηςθέσηςστάθμευ-
σης,Τέντες,Σίτες,BBQ,Μπαλκόνια16τ.μ.
-Τιμή:280€.

Κωδ: 24394 -ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙΔιαμέρισμασυνολικής επιφάνειας
105 τ.μ.Ημιώροφος.Αποτελείταιαπό3Υ-
πνοδωμάτια,Σαλονοκουζίνα,Μπάνιο.Είναι
κατασκευασμένο το1978καιδιαθέτειθέρ-
μανσηΑυτόνομη -Πετρελαίου,Κουφώματα
Αλουμινίου,ΑνοιχτόΠάρκινγκ,Διπλάτζάμια,
Σκαλιάεισόδου-Τιμή:200€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένοσυνολικήςεπιφάνειας200τ.μ.σεδύο
επίπεδα .Αποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,
Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναικα-
τασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρμαν-
σηΑτομική -Πετρέλαιο,ΑπεριόριστηΘέα,
ΚουφώματαΣυνθετικά,Πάρκινγκ,Αποθήκη
,Κήπο,Τζάκι,A/C,Συναγερμό,Έπιπλα,Ηλ.
Συσκευές,Διπλάτζάμια-Τιμή:280€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπε-
δασεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.
,μεανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο
40τ.μ. ,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2
σαλόνια5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκου-
ζίνα,καιδύομπάνια  ,χωρίςθέρμανση,με
δυνατότητατοποθέτησηςτζακιούήσόμπας

(υπάρχεικαμινάδα), επιπλωμένη ,μεαπο-
θήκηκαιμεδύοντουλάπες,έχειηλεκτρικές
συσκευέςαλλάκαι ηλιακόθερμοσίφωνα ,
προσφέρεταισετιμήπραγματικήςευκαιρίας
,350€. ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.13867 Ενοικιάζεταικάτωαπότον

περιφερειακόαποθήκη250τ.μ.μεοικόπεδο
6.000τ.μ.περιφραγμένοκαιπεριποιημένο ,
μηνιαίομίσθωμαμόνο600€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:22752ΩΡΟΛΟΙ,σεπερίοπτηθέ-

σηκαιμε εξαιρετικήπροβολήενοικιάζονται
γραφεία , μεμονωμένααλλάκαιπερισσό-
τερααπόέναέωςκαι12τεμάχια ,από29
τ.μ.,έως36τ.μ.τοκαθένα,στονίδιοόροφο
κατάλληλογια κάθε επαγγελματικήχρήση
, κατασκευή1969,  2οςόροφος,διάθεση
ανάληψηςανακαίνισηςαπότηνπλευράτων
ιδιοκτητώνδυνατή,μίσθωμαανάλογαμετις
ανάγκεςχώρωντουμισθωτή.

Κωδ:14745ΚΕΝΤΡΟ,ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας80 τ.μ.στον
3οόροφο,αποτελείταιαπό τρεις γραφεια-
κούςχώρους καθώςκαι ένανμεγάλοχώ-
ροαναμονής,διαθέτειατομικήθέρμανσημε
κλιματιστικά , απεριόριστηθέα, κουφώμα-
ταΣυνθετικάμεδιπλάτζάμια,θωρακισμένη
πόρταεισόδου ,μεέναμπάνιο,ανελκυστή-
ρα,σκαλιά εισόδου.Βρίσκεταισεπολύα-
ξιόλογο κτήριο,στην καρδιά του κέντρου,
κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις.Μπορεί
ναδιατεθείκαιεπιπλωμένο,μεμίσθωμαπο-
λύλογικόμόνο380€.

Κωδ.14025Ενοικιάζεταιστονπεζόδρο-
μοτηςΒέροιαςμεγάληΕπαγγελματικήΣτέγη
213τ.μ.αποτελούμενηαπό7χώρουςανε-
ξάρτητους ,φωτεινούςσε εξαιρετικά καλή
κατάστασημε2WCκαιασανσέρ ,μηνιαίο
μίσθωμα700€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ.12860ΚΕΝΤΡΟενοικιάζεταιΚατά-

στημα ισόγειο25τ.μ. ,ανακαινισμένο,κοντά
σταΚΤΕΛμεδικό τουWC.Σεπολύκαλή
κατάσταση,μεμίσθωμαμόνο180€.Δυνατό-

τητασυνένωσηςκαιμεδιπλανόΚατάστημα
+24τ.μ.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΥΠΟ-
ΔΕΙΞΗμόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 14612 Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας68 τ.μ. Ι-
σόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,Κουζίνα,
καιWC.Είναιανακαινισμένομερικώς,μεκαι-
νούργιακουφώματααλουμινίου,ρολάασφα-
λείας,σεκαλήκατάσταση,μεμεγάληβιτρί-
να,οιχώροιτουλειτουργικοί,κατάλληλογια
πολλαπλέςχρήσεις.Διατίθεταισεπολύκαλή
τιμή:350€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.22772ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Κατάστημα
ισόγειο85τ.μ.,κατασκευή2005,μεανεξάρ-
τητηθέρμανση, εξαιρετικήςπροβολής  και
μεδικότουαύλιοχώρο ,κατάλληλοκαιγια
υγειονομικούενδιαφέροντος,ενοίκιο250€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ:23469ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ ενοικιάζεται

Πάρκινγκ15τ.μ.κλειστόμεάνετηπρόσβαση
μεμηνιαίομίσθωμαμόνο50€.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:12743-ΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙΤΑΙΔι-

αμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.στον
2οόροφο.Αποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,
ΣαλονοκουζίνακαιΜπάνιο.Είναικατασκευ-
ασμένο το1995καιδιαθέτει θέρμανσημε
σόμπαηότιάλλοθελήσειοαγοραστής,έχει
καινούργιακουφώματααλουμινίουμεδιπλά
τζάμια, καιανελκυστήρα, έχει επίσηςπάρ-
κινγκπυλωτής  ,αποθήκημέσακαιηλιακό
θερμοσίφωνα-Τιμή:50.000€.

Κωδ: 12742 - ΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙΤΑΙ
Διαμέρισμασυνολικής επιφάνειας105 τ.μ.
μικτάκαι78 τ.μ.καθ.ευρισκόμενοστον2ο
όροφο.Αποτελείταιαπό2/υ,σαλονοκουζίνα
,μπάνιοκαιαποθήκη.Είναικατασκευασμέ-
νο το 1995, έχειΚουφώματαΑλουμινίου,
Ανελκυστήρα,Πάρκινγκ,Αποθήκη 4 τ.μ.,
Διπλά τζάμια,Ηλιακόθερμοσίφωνα -Τιμή:
35.000€.

Κωδ:12811 -ΒΙΛΑΒΙΚΕΛΑΠΩΛΕΙΤΑΙ
νεόδμητοακατοίκητοδιαμέρισμασυνολικής
επιφάνειας155τ.μ.στον4οόροφομεμονα-
δικήθέαστονκάμποτηςΒέροιας.Αποτελείται
από3Υπνοδωμάτια,Σαλοκουζίνα,Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένοτο2010και

διαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεΠετρέλαιο.Τα
ΚουφώματατουΣυνθετικά, εξοπλισμένομε
ΠόρταΘωρακισμένηασφαλείας,Ανελκυστή-
ρα,Πάρκινγκ,Αποθήκη ,Τζάκι,Σίτες,Διπλά
τζάμια,Μπαλκόνια15τ.μ.-Τιμή:150.000€.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:13262 -ΠΑΝΟΡΑΜΑΠΩΛΕΙΤΑΙ

κατάαποκλειστικότητα νεόδμητημονοκα-
τοικίασυνολικής επιφάνειας120 τ.μ.σε2
επίπεδα .Αποτελείταιαπό3Υπνοδωμάτια,
Σαλονοκουζίνα,ΜπάνιοκαιWC.Είναικατα-
σκευασμένητο2001καιδιαθέτειθέρμανση
Ατομική -Πετρέλαιο, έχειαπεριόριστηΘέα,
τακουφώματααλουμινίουκαιμίααποθήκη.
Έχεικήπο ,Τζάκι ,BBQ,καιηλ.Συσκευές,
Μπαλκόνια24τ.μ.-Τιμή:210.000€.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:12824-ΠΩΛΕΙΤΑΙκατάαποκλειστι-

κότηταΑποθήκησυνολικήςεπιφάνειας200
τ.μ.Ημιυπόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Εί-
ναικατασκευασμένητο1977-Τιμή:25.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:1114 -ΜΗΤΡΟΠΟΛΗΠΩΛΕΙΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας51τ.μ.στον1
οόροφο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1975καιδιαθέτει
ΚουφώματαΑλουμινίουκαιΑνελκυστήρα -
Τιμή:25.000€.Τογραφείομαςδιαθέτει την
ΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτου
αυτού.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ ,πωλείταιΚατάστημα65τ.μ.

Ισόγειο,κατασκευή1974,οιχώροι τουλει-
τουργικοί,σεπρονομιακή τοποθεσία , κα-
τάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις ,μεμεγάλη
βιτρίνα ,σεπολύκαλή τιμήμόνο30.000€,
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ:13265-ΠατρίδαΠΩΛΕΙΤΑΙΑγρο-

τεμάχιοσυνολικήςεπιφάνειας6000τ.μ.Τιμή:
65.000€.

Κωδ.13548.ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ,Αγροτεμάχιο
17.000τ.μ.,ενιαίοκαιπάνωσεάσφαλτομε
δένδρα6 ετώνκαισεπλήρηπαραγωγή ,
τώραμόνο34.000€.

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:12756ΕΡΓΟΧΩΡΙ,Οικόπεδο120

τ.μ.,άρτιοοικοδομήσιμο,ελαφρώςεπικλινές
,σεαπίστευταχαμηλή τιμή,Αποκλειστική
διάθεσηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,ευ-
καιρίαχωρίςαμφιβολία,μόνο15.000€.

Κωδ:12764ΑΚΡΟΠΟΛΗπωλείταιοικό-
πεδο505τ.μ.γωνιακόανατολικόμεσ/δ0,8
κατάλληλοκαιγιαοικοδομή,τιμή50.000€.

Κωδ: 12823 -Τρίλοφοσεπολύ καλό
σημείοΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσυνολικήςεπι-
φάνειας1520τ.μ.Τιμή:20.000€

Κωδ:12745-ΚοντάστηνοδόΣαλαμίνος
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσυνολικής επιφάνειας
2183τ.μ.Τιμή:33.000€.

Κωδ.12878ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ, κοντάστην
εκκλησίατουΑγίουΓεωργίου ,πωλείταιμε-
γάλοχωραφοοικόπεδο6.850τ.μ., τοοποίο
ευρίσκεταιστην επέκταση τουσχεδίουκαι
μάλισταστο2οστάδιο,μετατρέπεταισεδύο
οικοδομικά τετράγωναεξαιρετικόγια επέν-
δυση,ευρίσκεταισεδύοδρόμουςκαιπάνω
σεάσφαλτο , τιμήόλοαπό85.000€, τώρα
μόνο18.000€.

ΠΩΛΗΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ:12793ΩΡΟΛΟΙ,κοντάστηνπλα-

τεία ,πωλείταιυπόγειοπάρκινγκκλειστό62
τ.μ. χωράει μέσα3αυτ/τασεσειρά , τιμή
22.000€,

ΠΩΛΗΣΗΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Κωδ:23273 ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΕπιχεί-

ρησηκομμωτηρίουσεΚατάστημασυνολικής
επιφάνειας50τ.μ. Ισόγειο.Αποτελείταιαπό
1Χώρο,καιWC.Τιμή:10.000€.Πωλείταικαι
ξεχωριστάοεξοπλισμόςαλλάταείδημαζί.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΓΙΑΤΟΛΜΗΡΟΥΣ
Κωδ:12815 ΚΕΦΑΛΟΧΩΡΙ,Οικόπεδο

1.300τ.μ.,προνομιούχοτρίφατσοοικόπεδο,
γίνεταικαιδύοοικόπεδαάρτιαοικοδομήσιμα
,σετιμήμοναδικήςευκαιρίας,Αποκλειστική
διάθεση από τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,
πολύσπάνιαευκαιρία,8.000€.

Κωδ: 13482 -ΛευκόπετραΠΩΛΕΙΤΑΙ
νεόδμητηΜονοκατοικίασυνολικής επιφά-
νειας200τ.μ.2επιπέδων.Αποτελείταιαπό
2Υπνοδωμάτια, Σαλοκουζίνα, 3Μπάνια
καιWC.Είναικατασκευασμένητο1998και
διαθέτειθέρμανσηΑτομική -Πετρέλαιο,Α-
περιόριστηΘέα, Κουφώματα Συνθετικά,
Αποθήκη,Κήπο,Τζάκι,A/C,Συναγερμό,Έ-
πιπλα,Σίτες,Διπλάτζάμια,Προαύλιο,BBQ
-Τιμή:79.000€.

Κωδ:13564-ΚοντάσταΚΤΕΛενοικιά-
ζεταισπάνιο ,γωνιακόκαιεξαιρετικήςπρο-
βολής κατάστημασυνολικήςεπιφάνειας60
τ.μ.στο ισόγειο.Αποτελείται από1 ενιαίο
χώρομεπολύμεγάληβιτρίνα και μεδικό
του WC.Πρόκειταιγια έναπολύαξιόλογο
ακίνητοπουαπευθύνεταιμόνοσεσοβαρό
μισθωτήκαιμετιμήενοικίουστα500€αρχι-
κήκαιτελική.

www.laosnews.gr

Ταπαραπάνωαποτελούνμέροςτουχαρτοφυλακίουμας

Γιαναταδείτεόλαμπείτεστοwww.mesitiki.www.mesitiki.gr

ΗβιομηχανίαΑΛΜΗΑ.Β.Ε.Ε.ζητάεποχικόπροσωπι-
κόγιατιςανάγκεςτηςπαραγωγήςτουεπόμενουεξαμήνου.

Συγκεκριμένα:
•Εργάτεςκαιεργάτριεςγιατοτμήμαπαραγωγής
•Χειριστέςανυψωτικώνμηχανημάτων(κλαρκ),
•Τεχνίτεςδιαφόρωνειδικοτήτων(μηχανικούς,ηλεκτρολόγους),
•Επιστημονικόπροσωπικό (γεωπόνους, χημικούς, τε-

χνολόγουςτροφίμων,τεχνολόγουςγεωπόνους).
Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να κα-

ταθέτουναιτήσειςστηνέδρατηςεπιχείρησης,στο5οχλμ.
Αλεξάνδρειας–ΚρύαςΒρύσης.

Ηαίτησηθαπρέπει νασυνοδεύεται απόαπλήφωτο-
γραφία μεγέθους ταυτότητας. Τηλέφωνο επικοινωνίας:
2333027800,email:info@almifoods.gr

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Η εταιρία «ΑΝΤΩΝΙ-
ΟΣ Ι. ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣ»
ανακοινώνει ότι θέλει να
προσλάβει άμεσα για το
εργοστάσιότης:

α)εποχιακόπροσωπικό
β)γεωπόνους
γ)χειριστέςκλαρκκαιβοηθούςχειριστέςκλαρκ
δ)μηχανολόγοήηλεκτρολόγομηχανικό
Οιενδιαφερόμενοιθαπρέπειναπροσκομίσουνταπα-

ρακάτωδικαιολογητικά(σεφωτοτυπία):
1.ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ
2.ΒΕΒΑΙΩΣΗΑ.Φ.Μ.
3.Α.Μ.Κ.Α.
4.ΑΡΙΘΜΟΣΜΗΤΡΩΟΥΙ.Κ.Α.
5.ΑΡΙΘΜΟΣΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ/ΙΒΑΝΤΡΑΠΕΖΑΣ
6.Πιστοποιητικό υγείας εργαζομένωνσε εργοστάσια

υγειονομικούενδιαφέροντος.
ΓΙΑΤΟΥΣΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣΤΟΥΟ.Γ.Α.:Ασφαλιστι-

κήενημερότηταΟ.Γ.Α.
ΓΙΑΤΟΥΣΑΛΛΟΔΑΠΟΥΣ:ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ
Τηλ.:2331039388,e-mail:karanikolas.antonios@gmail.com

ΒΙΟΛΟΓΟΣ 
ΠΑΡΑΔΙΔΕΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ 

ΜΑΘΗΜΑΤΑ 
ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΣΕ 

ΜΑΘΗΤΕΣ ΛΥΚΕΙΟΥ

Τηλ. επικοινωνίας:
6972334522
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ΕΜΠΕΙΡΗ βρεφονηπιαγωγός
αναλαμβάνει τηνφύλαξηπαιδιών
και τη δημιουργική απασχόλησή

τους.Τηλ.: 6987 180655.Τιμές
προσιτές.

ΚΥΡΙΑ Ελληνίδα ζητάει ερ-

γασίαγιαοικιακήβοηθόςκαι για
φύλαξηηλικιωμένων.Τηλ.: 6972
603154&6984722760.

ΚΥΡΙΑ προσφέρει εργασία
καθαρισμούσπιτιώνκαθώςφρο-
ντίδαμικρώνπαιδιώνκαιηλικιω-
μένων.Τηλ.:6984095883.

ΜΠΟΓΙΑΤΖΗΣμεγνώσειςκαι
κηπουρικής ζητάανάλογη εργα-
σία.Τηλ.:6974599047.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τηφύλα-
ξηκαιπεριποίησηηλικιωμένωνσε
24ωρηβάση.Τηλ.:6993678697.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα σε άρι-

στηκατάστασησεεκπληκτικήτι-
μή: -Τραπεζαρίαμεέξι (6)καρέ-
κλες,απόξύλοοξιάς,χρώμακε-
ρασι, τιμή 260 ευρώ. -Τριθέσιος
καιδιθέσιοςκαναπέςχώμαμωβ
τμή150ευρώ.-Κρεβάτιμονόμε

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ28τ.μ.luxεπιπλωμένο170€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ30τ.μ.10ετίαςεπιπλωμένο200€
ΕΛΗΑ30τ.μ.μεμπαλκόνι140€
ΚΕΝΤΡΟ35τ.μ.επιπλωμένοκαλόA/C180€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ38τ.μ.επιπλωμένοκαλό170€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.καλό,A/C,ντουλάπες140€
ΕΛΗΑ45τ.μ.15ετίαςεπιπλωμένομεA/C190€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.luxεπιπλωμένοατομικόςλέβητας270€
ΡΟΛΟΪ60τ.μ.ντουλάπαατομικόςλέβητας160€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ60τ.μ.10ετιαςεπιπλωμένοατομικόςλέβη-
ταςθέαA/C250€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ75τ.μ.15ετίαςντουλάπεςκαλό200€
ΠΑΠΑΓΟΥ80τ.μ.12ετίαςατομικόςλέβηταςαποθήκη230€
ΡΟΛΟΪ80τ.μ.κόπλανκαλό180€
ΡΟΛΟΪ80τ.μ.ρετιρέτζάκιθέαατομικόςλέβητας200€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ80τ.μ.12ετίαςθέαπάρκινγκ250€
ΠΑΠΑΓΟΥ85τ.μ.τζάκιατομικόςλέβηταςκαλό250€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.κόπλαν180€
ΚΕΝΤΡΟ95τ.μ.ανακαινισμένοντουλάπεςκαλό260€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ95τ.μ.15ετίαςατομικόςλέβηταςκλειστό
γκαράζ320€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.κόπλανατομικόςλέβητας200€
ΕΛΗΑ100τ.μ.επιπλωμένοκαλό350€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ110τ.μ.ευρύχωροκαλό200€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ115τ.μ.καλόντουλάπες280€
ΠΑΠΑΓΟΥ120τ.μ.ατομικόςλέβηταςπάρκινγκ220€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ130 τ.μ. τζάκιατομικόςλέβηταςπάρκινγκ
θέα350€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ115τ.μ.8ετίαςμονοκατοικίατζάκιατομικός
λέβητας270€
ΝΑΟΥΣΑ190τ.μ.12ετίαςμονοκατοικίαlux300€
ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ200 τ.μ.μονοκατοικία επιπλωμένη τζάκι
θέα300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ25τ.μ.11.500€
ΡΟΛΟΪ28τ.μ.LUXανακαινισμένο&επιπλωμένο19.000€
ΚΕΝΤΡΟ35τ.μ.ανακαινισμένο11.500€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο17.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τ.μ.20ετίαςκαλό16.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ50τ.μ.ανακαινισμένοκαλό27.000€

ΡΟΛΟΪ70τ.μ.ευκαιρία8.500€
ΚΕΝΤΡΟ72τ.μ.ρετιρέευκαιρία18.000€
ΡΟΛΟΪ80τ.μ.ευκαιρία15.500€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ90τ.μ.ανακαινισμένοκαλό38.000€
ΡΟΛΟΪ90τ.μ.θέακαλό50.000€
ΚΕΝΤΡΟ105τ.μ.καλότζάκιανακαινισμένο46.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ110 τ.μ. καλόανακαινισμένοντουλάπες
80.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ110τ.μ.ευκαιρία27.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ130 τ.μ. 10ετίας luxθέα τζάκιπάρκινγκ
108.000€
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ170τ.μ.μεζονέτα58.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180 τ.μ.μονοκατοικίαμε2διαμερίσματα
62.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ75τ.μ.καλό1.200€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ96τ.μ.καλό1.200€
ΓΗΠΕΔΟ100τ.μ.καλό320€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ150τ.μ.καλό900€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ220τ.μ.ισόγειο+220τ.μ.υπόγειοκαλό
1.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ & ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΛΙΒΑΔΙ2.000μέτραμε54δένδρα-ελιές6.000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ3.500μέτραμε ελιές,ρεύμα&νερό
11.000€
ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑ8.000μέτραμεπομόνα&ρεύμα16.000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ8.000μέτραεπάνωστοδρόμο26.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ13.000μέτρα38.000€
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ15.000μέτρα23.000€
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ15.000μέτραμεαχλάδιαπαλμέτα46.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ43.000μέτρα126.000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ4.000μέτραπροςενοικίαση300€/χρόνο

www.laosnews.gr

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΦοιτητικεςΓκαρσ.Στοκεντρο
ΛΑΔΟΜΥΛΟΙΜονοκατοικια65τ.μμεοικοπεδο200τ,μ45000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙανω,οικόπεδο.540τ,μ24000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣκαιν.4ος120τ.μμεparkigk,Α.Θ3ΔΣΚ
τζακιαναμ.140000€
ΚΕΝΤΡΟ95τ.μ,2ΔΣΚτου200380000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑανακαινισμενο2οςχ.ασαν.2ΔΣ-Κδιαμπε-
ρες32000€
ΜΕΖΟΝΕΤΤΑμεΘεα,Α.Θ,τζακιπαρκιγκ,150τ.μ3ΔΣΚ
wc130000€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ30τ.μμεθεα,προσοψηςΕυκαιρία9000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙΜονοκατοικια2ΔΣ-ΚWCτου75΄οικοπ.270
μετρα26000€
EΛΗΑ1ΔΚουζινακιWC38τ.μευχαριστο,10000€
ΠΑΤΡΙΔΑκατοικια100τ.μ+καταστημα100τ.μμεοικοπ.
95000€
ΟΙΚΟΠΕΔΟπαζαρι380Τ.Μκεντροσ.δ1,2καλητιμη
ΗΡΑΚΛΕΟΥΣκαινουριομεθεα,3ος92τ.μ+γκαραζ,Α.Θ
85000€
N.ΠΡΟΔΡΟΜΟΣΜον/κιαημιτεληςμε3ΔΣΚ+900τ.μ
οικοπεδο0100€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑΜονοκατοικιαδιατηρητεασεοικοπεδο190
τ.μ70000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
Π.ΜΕΛΑ3ος.3ΔΣΚ2WCΑ.Θπανελ,καλό300€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟ1ΔΣΚμεΑ.Θ180€
ΚΤΕΛεπιπλωμένοόμορφο2ΔΣΚΑυτ.Θ.χωριςκοιν.260€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ4ος1ΔΣ-ΚWCΚ.Θ170€
ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗκαινουριομεγκαραζ+αποθ.260€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ1οςψηλός,μεΑυτ.Θ.ανακαιν.230€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ1ΔΣΚ4oςΘερμ/τεςμεθεα170€
Π.ΜΕΛΑ2ΔΣΚΑ.ΘΚοπλαμ,μωσαικο-ξυλο220€
ΠΑΠΑΓΟΥ1ΔΣΚΑ.Θχωριςκοιν.ισογειοκαι3ος140€
ΠΑΠΑΚΙΑ80τ.μ2ΔΣΚΑ.Θ.1οςανακαινις.2017-250€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ15ετιας2ΔΣΚΩρ/ση250€
ΠΙΕΡΙΩΝκατωΙ5ετιαςισογειομεΑ.Θ.1ΔΣΚ200€
ΚΕΝΤΡΟ3ΔΣ/ΚΑ.Θεπιπλωμενο350€
ΠΑΡΚΙΓΚανοιχτοΜ.Αλεξανδρου-Βενιζελου50€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

ΠΕΡ/ΚΗΒεροιαςΦιλέτο16στρ.πανωστηνάσφ.σ.δ0216€

ΑΓ.ΜΑΡΙΝΑ8500τ.μμεΠομόναστηνασφ3000το
στρέμμα
ΡΑΧΙΑ3300τ.μομορφο,μερευμακνερότρεχουμενο
13000€
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣκονταστουΤσεσμελη19στρ.μεεπι-
τραπεζια,μετοχήΠομόναςκμπεκακια2800€τοστρεμμα
ΤΕΛΩΝΕΙΟΒιομηχανικηαποθηκηκαιμεταλικοστεγα-
στρο200τ.μεντοςγηπεδου1500τ.μ30000€&κτήμα
10300τ.μ25000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ10στρεμ.μεπομόνα+ροδακ.25000€
EIΡΗΝΟΥΠΟΛΗ40στρ.αρδευομενομεβανες,ρευμα
κενο80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣκτημα21στρ.μεβιομηχανικατα8στρ42000€
ΑΣΩΜΑΤΑ5στρ.αρτιομεΘέα25.000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΣΥΚΙΕΣπανωαπό66΄35στρεμ.70000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣδιπλαστοχωριομπαξες3στρ.10000€
ΚΥΔΩΝΟΧΩΡΙ6500τ.μ.κονταστοχωριο30.000€ΤΩΡΑ
24000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ10στρ20000€-ΣΤΑΥΡΟΣ15στρ.45000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑκΚαρατασουκαταστηματα40τ.μ30.000€
ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκαταστημα50τ.μ30.000
ΑΝΟΙΞΕΩΣκαταστ.75τ.μ+60οροφος50000€
ΙΕΡΑΡΑΡΧΩΝκαταστ.25τ.μκατάλληλοκαιγιαγκαραζ20000
ΩΡΟΛΟΙΓΡΑΦΕΙΟ33τ.μπροσοψης18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ-
ΓΡΑΦΕΙΩΝ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΙΑΤΡΕΙΟδιχωροκονταστηνΒενιζελου250€
ΚΤΕΛ,καταστημα60τ.μ+60υπογειο5€
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΓΡΑΦΕΙΟεναςχωρος+wc80€
ΦΑΡΜΑΚΕΙΟπρωηνΚεντρο65τ.μ350€
ΠΙΕΡΙΩΝ75τ.μμεπαταρι350€
ΔΙΠΛΑΣΤΗΝΨΑΡΟΠΟΥΛΑκαταστ,75+75+70500€
ΑΠΟΘΗΚΗισόγειαεπιτηςΑνοίξεως180τ.μ200€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓραφειο50τ.μΛουξπρό-
σοψη300€
ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙΔιώροφοΝεοκλασικόκεντρογιαΚαφε-Ρεστωράν
ΠΩΛΕΙΤΑΙστονΠΡΟΜΗΘΕΑυπογειααποθηκη80τ.μ7000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΕπαγγελματικοςχωρος100τ.μ200€
ΚΑΤΩΑΠΟΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΣΧΩΡΟΣ
1300τ.μ
Γιαδιαλογητηριοηπαρομοιεςχρησεις,μεψυκτικουςθαλαμους..

HΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΧΥΜΩΝΑΣΠΙΣΑ.Ε.–ΚΩΝ/ΝΟΣΔΕΔΕΣΑΝΑ-
ΚΟΙΝΩΝΕΙΟΤΙΕΧΟΥΝΕΧΟΥΝΞΕΚΙΝΗΣΕΙΟΙΕΓΓΡΑΦΕΣΤΟΥ
ΕΠΟΧΙΑΚΟΥΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥΓΙΑΑΝ.ΕΡΓΑΤΕΣ,ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ/ΒΟΗ-
ΘΟΥΣΧΕΙΡΙΣΤΕΣΚΛΑΡΚ,ΤΕΧΝΗΤΕΣΚΑΙΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΕΣ.

ΑΙΤΗΣΕΙΣΓΙΝΟΝΤΑΙΔΕΚΤΕΣΣΤΑΓΡΑΦΕΙΑΤΗΣΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ.
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΗΚΑ:
-ΦΩΤΟΤΥΠΙΑΑΦΜ-ΑΜΚΑ-ΑΡΙΘΜΟΜΗΤΡΩΟΥΙΚΑ
-ΦΩΤΟΤΥΠΙΑΔΕΛΤΙΟΥΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ
-ΦΩΤΟΤΥΠΙΑΤΡΑΠΕΖΙΚΟΥΛΟΓ/ΣΜΟΕΘΝΙΚΗΣ
-ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥΓΕΙΑΣ
-ΜΙΑΜΙΚΡΗΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ
-ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΕΝΗΜΕΡΟΤΗΤΑΓΙΑΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ

ΤΟΥΟ.Γ.Α.
-ΔΙΠΛΩΜΑΒΟΗΘΟΥΉΧΕΙΡΙΣΤΗΚΛΑΡΚ.

ΤΗΛ.ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ2332303100
ΤΜΗΜΑΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ:ΜΠΑΡΑΚΟΥΑΛΕΚΑ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

HΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΧΥΜΩΝΑΣΠΙΣΑ.Ε.–ΚΩΝ/ΝΟΣΔΕΔΕΣΖΗΤA
*ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΤΡΟΦΙΜΩΝ.ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑΓΙΝΟΝΤΑΙΔΕΚΤΑΣΤΟ
Ε-maila.barakou@aspis.gr

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΟΑγροτικός Συνεται-
ρισμός «ΗΦΑΙΣΤΟΣ» με
έδρατοΔιαβατόΖΗΤΑγια
τις εγκαταστάσεις στο 7,5
χλμ. Βέροιας-Νάουσας,
οδηγό κλαρκ και οδηγό
φορτηγού με δίπλωμαΕ΄
κατηγορίας.Πληροφορίες
τηλέφωνα:2331044445&
6909202921.

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ τηςΚλασικής
ΦιλολογίαςτουΑριστοτελείουΠα-
νεπιστημίουΘεσσαλονίκης, με
εξειδίκευσηστηνΕιδικήΑγωγή,
παραδίδει ιδιαίτεραμαθήματασε
παιδιάΓυμνασίουκαιΛυκείοιυσε
ΑρχαίαΕλληνικά,Έκθεση,Λατι-
νικάκαιΝεοελληνικήΛογοτεχνία.
Πολύπροσιτέςτιμές.Τηλ.επικοι-
νωνίας:6974430782.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Εργάτες-Εργάτριες για μόνιμη εργασία σε συσκευα-

στήριοφρούτωνστονΑγ.ΓεώργιοΒέροιας (πρώηνΑ.Σ.
«ΗΔΗΜΗΤΡΑ»).Πληρ.τηλ.:2331051500.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μασέρ-φυσιοθεραπεύτριες για νεο-
λειτουργούνστούντιοΜασάζ-ΣπαστηΒέροια.Τηλ.:
6956483486.Βιογραφικόεπιθυμητό.
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τοστρώμα.Τιμή ευκαιρίας
για όλα 400 ευρώ. Πληρ.

τηλ.:6973777747.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατάκι

ΒΕΒΕσεάσπροχρώμα,με
στρώμα και υφασματάκια
προστατευτικά, σχεδόν α-
χρησιμοποίητο.Τιμήευκαιρί-
ας150,00ευρώ.Τηλ.:6977
430658.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΣΟΒΑΡΟΣ κύριος ζητά-

ει κυρίαμεσκοπό τογάμο,
χωρίς υποχρεώσεις. Τηλ.:
2331026934.

ΣΟΒΑΡΟΣ κύριος χω-
ρίς υποχρεώσεις ΖΗΤΑΕΙ
σοβαρήσχέση.Τηλ.:6984
040769.

ΕΥΚΑΤΑΣΤΑΤΟΣκύριος
50ετώνψάχνειεμφανίσιμη
κυρίαως50ετώνγιαγνω-
ριμία.Τηλ.:6972371446.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΠεριοχήΜητρόπολης,38 τ.μανακαινισμένομεa/c,
βλέπειακάλυπτο,επιπλωμένο24000€
(κωδΓΚ53)
ΙσόγειοστοβήματουΑποστόλουΠαύλου64τ.μ
1ΔΣΚΜχωρίςκοινόχρησταοικοδομής25000€
(κωδΓΚ48)
Κυριώτισσα36τ.μ2οςακάλυπτος9000€
(κωδΓΚ44)
Ρολοι,38τμ,βλέπεισεακάλυπτομεανοιχτωσιακαι
ήλιο,καινούργιακουφώματακαιτέντες,
επιπλωμένο,18000€(ΓΚ54)
2ΔΩΜΑΤΙΑ
Καλλιθέα83τ.μ2ΔΣΚΜκαινουργιο,ατομικήθέρμανση,-
μεγάληβεράντα,θέαστονκάμπο,65000€(κωδ2Δ140)
Προμηθέας,94τ.μ,1οςορ,2ΔΣΚΜ,15ετίας,ελά-
χισταχρησιμοποιημένο,δυνατότηςαυτόνομηςθέρ-
μανσης57000€(κωδ2Δ134)
Τσερμένι,70τ.μ1οςοροφος,2ΔΣΚΜ,5ετίας,air
Condicion,πυλωτή,αποθήκη,από60000τώρα
45000€(κωδ2Δ133)
ΚοντάστηνπλατείαΩρολογίου70τ.μ2ΔΣΚΜ,2ος
ανακαινισμένο,40000€(κωδ2Δ132)
Καλλιθέα125τ.μ,2ΔΣΚ2μπάνια,1οςοροφος,τιμή
80000€(κωδ2Δ130)
Προμηθέας,καινούργιαοικοδομή,ισόγειομεδικήτου
είσοδο,άριστηκατασκευή,μοντέρνο,φωτεινό,ευχάρι-
στο,2ΔΣΚΜ,πάρκινγκ,42000€(κωδ2Δ152)
Καινούργιαοικοδομήστοκέντρο,περιοχήΑγ.Αντωνί-
ου,93τ.μ3ος,ιδανικόγιαεπαγγελματικήχρήσηαλλά
καιγιακατοικία65000€(κωδ2Δ123)
ΠαράλληληστηνΠιερίων,92τ.μ2ΔΣΚΜ,ατομικήθέρ-
μανση,3οςορ.Πάρκινγκ,8ετίας,62000€(κωδ2Δ120)
Μητρόπολη,104τ.μ,2ΔΣΚΜ,τζάκι,ατομικήθέρμανση,
ηλιακός,3οςοροφος65000(κωδ2Δ109)
Τσερμένι ,100τ.μ,1ος,2ΔΣΚΜ,τζάκι,ηλιακός,τέντες,
ωρομετρηση,κουφωτήντουλάπα,πόρταασφαλείας
,θέα,ιδιωτικήκατασκευή,τιμήσυζητήσιμη(κωδ2Δ102)
Στοκέντρο,σεπεζόδρομο,75 τ.μ2οςορ,2ΔΣΚΜ,
βλέπειπίσω,χρήζειμερικήςανακαίνισης ,κατάλληλο
καιγιαεπαγγελματικηχρηση,τιμή
50000(κωδ2Δ125)
ΦανάριαΚύπρου,60 τ.μ ,2ος,2ΔΣΚΜ,ατομικήθέρ-
μανση,πάρκινγκ2θεσεις,οικοδομή10ετίας60000€
(κωδ2Δ85)
3ΔΩΜΑΤΙΑ
Πάνωαπό τοπασακιόσκι,μαιζονέτα,ισόγειο-1ος,
3ΔΣΚ2,103τμ,γίνονταικαιδύοδιαμερίσματα,μπάνια
,άμεσηπρόσβασηστηναυλή,κλειστόπάρκινγκ,και-
νούργιο,95000€(κωδ3Δ86)
Πασακιόσκι,100τ.μ ,3ΔΣΚ2μπάνια,ωραίαβερά-
ντα,70000€(δυνατότητααγοράςκλειστούπάρκινγκ
έξτρα)(κωδ3Δ93)
ΒήμαΑπ.Παύλου,3ΔΣΚΜ,4οςορ,σκεπή,μεανακαι-
νισμέναμπάνιο,κουζίνα,κουφώματα,
διαμπερές65000€(κωδ3Δ100)
ΠωλούνταιΔιαμερίσματαμε2δωμάτια:
•ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ2Δ97τμοροφοδιαμέρισμα,μεγάλο
σαλόνι,κουζίνα,χολ,μεγ.μπάνιο,ΤΙΜΗΕΥΚΑΙΡΙΑΣ
(2Δ143)
•ΡΟΛΟΙ120τμ.2Δ,ανακαινισμένο,ΣΛ,Κ,WC,κόπλαν,

σίτες,ντουλαπες,ατομική(2Δ147)
•ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ85τμ,2Δ,σαλοκουζίνα,WC,αποθήκη,
καινούριαπλακάκια60.000€(2Δ148)
•ΚΕΝΤΡΟ2Δπλήρωςανακαινισμένο,κόπλαν,πλακά-
κια62.000€(2Δ149)
•ΚΕΝΤΡΟ2Δσαλόνι,κουζίνα,2WC,χωνευτέςντου-
λάπεςκαισταδύοδωμάτια,100τ.μ.,air-condition,
πόρταασφαλείας,πάτωμαμεμάρμαρο, τέντεςκαι
ατομικήθέρμανσηδιαμπερές60.000€(2Δ135)
ΠωλούνταιΔιαμερίσματαμε3-4δωμάτια:
•ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ117τμοροφοδια-
μέρισμα,3Δ,μεγάλοσαλόνι, κουζίνα,μεγ.μπάνιο,
ΤΙΜΗΕΥΚΑΙΡΙΑΣ(3δ98)
•ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ3Δσαλοκουζίνα,αποθήκη,ατομική
θέρμανση,κλειστόπαρκινγκ25τ.μ.2008έτοςκατα-
σκευής80.000€(3Δ47)
•ΜΕΖΟΝΕΤΑκοντάστηνΜπαρμπούτα,3Δτζάκι,α-
τομικήθέρμανση,παρκινγκ,2WC,10ετών,105.000€
(3Δ79)
ΠωλούνταιΓκαρσονιέρες:
•ΚΕΝΤΡΟγκαρσονιέρα60τμ.δωμάτιο,ανακαινισμένο
μπάνιοκαικουζίνα,χολμεντουλάπα,a/c,κόπλαν,
πόρταασφαλίας,τιμή30.000€(ΓΚ52)
•ΚΕΝΤΡΟστούντιο28τ.μ.,τιμήευκαιρίας15.000€(ΓΚ34)
•ΚΕΝΤΡΟστηνΕλιά30τ.μ.15.000€(ΓΚ36)
•ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ1Δσαλόνι, κουζίνα,σεπολύκαλή
κατάσταση20.000€(ΓΚ30)
•ΠΑΠΑΚΙΑ1Δσαλόνι,κουζίνα64τ.μ. ισόγειο,χωρίς
κοινόχρηστα,25.000€(ΓΚ48)
•ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ1Δσαλοκουζίνα,ανακαινισμένο,και-
νούριακουφώματα,45τ.μ.,ατομικήθέρμανση,ανοι-
χτήθέσηπαρκινγκ,πρώτοςόροφος,35.000€(ΓΚ6)
ΠωλούνταιΜονοκατοικίες:
•ΠΑΠΑΚΙΑ-ΡΟΛΟΙ2Δσαλόνι, κουζίνα,75τ.μ.,σε
175τ.μ.,ατομικήθέρμανση,και2αποθήκες50.000€
(Μ148)
•ΚΕΝΤΡΟ2Δσαλόνι,κουζίνα,παρκινγκ,αποθήκη,
80τ.μ.,65.000€(Μ150)
•ΜΕΖΟΝΕΤΑστοκέντρο145τ.μ.οικόπεδο,60τ.μ.
οπάνωοπάνωόροφοςκαι62τ.μ.οκάτωόροφος,
80.000€(Μ43)
•ΡΟΛΟΙμεζονέτα,σαλοκουζίναμε τζάκιστονκάτω
όροφοκαι2Δμεμπάνιοστονεπάνωόροφο,ατομική
θέρμανση,πόρταασφαλείας,καινούριακουφώματα,
ανακαινισμένο,85τ.μ.κτίσμα,με2air-conditionκαι
κλειστόπαρκινγκ100.000€(Μ113)
•ΤΡΙΛΟΦΟΣμονοκατοικίαμεκήπο,2Δσαλόνι,κουζί-
να,340τ.μ.οικόπεδο,68τ.μ.κτίσμα,ατομικήθέρμαν-
ση,μεπαρκινγκ30.000€(Μ145)
ΠωλούνταιΗμιτελή:
•ΛΑΖΟΧΩΡΙ1200τμ.οικόπεδομεκτίσμαημιτελές
45τ.μ.55.000€(Η11)
•ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑ200τ.μ.κτίσμαστατούβλα,50τ.μ.υπό-

γειο,50.000€(Η16)
•ΒΕΡΓΙΝΑκτίσμαστατούβλα118τ.μ.με90τ.μ.και
1041τ.μ.οικόπεδο60.000€(Η20)
•ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ500μοικόπεδο,50τ.μ. ισόγειοκαι
50τ.μ.70.000€(Η8)
ΠωλούνταιΧωραφοοικόπεδα:
•Οικόπεδο16στρ.ΕΠΙΣΚΟΠΗστονκόμβοτηςΕγνα-
τίας(ΟΙΝ02)
•ΟικόπεδοστονΆΓΙΟΓΕΩΡΓΙΟΠΡΟΣΠΑΤΡΙΔΑ
5στρ.μεκτίσμα386τ.μ.50.000€(Χ474)
•ΟικόπεδοσταΑΣΩΜΑΤΑ1.200μμεθέα65.000€
(ΑΧ07)
•ΣτηνΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ4650μ,58μφάτσα,300μαπό
τηνάσφαλτο,χτίζει930τ.μ.36.000€(ΒΧ03)
ΠωλούνταιΜαγαζιά:
•ΚατάστημαΣΤΗΝΝ.Π.Ο.300τ.μ.(ΕΧ86)
•ΣΤΗΒΕΛΙΖΕΛΟΥ120τ.μ.ισόγειο,και120τ.μ.πατάρι
(ΕΧ87)
•ΣΤΟΚΕΝΤΡΟμαγαζί90τ.μ.,Νοικιασμένοαυτήντην
στιγμήστα800€σεπολύπροσιτήτιμή(ΕΧ85)
•ΚΕΝΤΡΙΚΟΤΑΤΟμαγαζί,85τ.μ,μεπατάρικαιυπό-
γειο(ΕΧ56)
•ΚΕΝΤΡΟμαγαζίμεσπίτιαπόπάνω60.000€(ΕΧ60)
ΠωλούνταιΓραφεία:
•ΣΤΟΚΕΝΤΡΟγραφείο4χώρων,πλήρωςανακαινι-
σμένο,62.000€(ΕΓ42)
•ΣΤΟΚΕΝΤΡΟΤΗΣΒΕΡΟΙΑΣ81τ.μ.60.000€(ΕΓ26)
•ΚΕΝΤΡΟ2χώροιμεWC30.000€(ΕΓ33)
•ΣΤΟΚΕΝΤΡΟπλήρωςανακαινισμένομε εύκολη
πρόσβαση, χωρίς κοινόχρηστα,65τ.μ.μεπατάρι
20τ.μ.50.000€(ΑΝΑ03)
•ΣΤΟΡΟΛΟΙγραφείο2χώροι75.000€(ΕΓ15)
ΠωλούνταιΓκαράζ:
•Γκαράζ,κλειστόΣΤΟΤΣΕΡΜΕΝΙ,100τμ.,10.000€
(900)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕνοικιάζονταιΔιαμερίσματαμε2δωμάτια:
•ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙστοΠασακιόσκιδιαμέρισμα3ουορ.,
2δωμ.,σαλοκουζίνα,μπάνιο,a/c,ατομ.θέρμ.,πετρ.
μεγάληβεράνταμευπέροχηθέα,270€
•ΚΕΝΤΡΟ2Δ,ΣΛ,85τμ,καιν.κουζίνα,καιν.μπάνιο,
πλακάκια,κόπλαν,ντουλάπα,230€(2Δ82)
•ΓΑΛΑΞΙΑΣ2Δ,ΣΛΚ,85τμ,καιν.διαμερισμα,ατομική,
τζάκι,αποθήκη,280€(2Δ83)
•ΡΟΛΟΙ2Δσαλοκουζίναμπάνιο,μεηλεκτρικέςσυ-
σκευές,air-condition,ντουλάπαχωνευτή,και-
νούριακουφώματα190€(2Δ70)
•ΚΕΝΤΡΟ2Δσαλοκουζίναμπάνιοοροφοδι-
αμέρισμα,μεαυτόνομηθέρμανση,οικοδομή
2007,80τ.μ.κουφώματακόπλαν250€(2Δ72)
•ΚΕΝΤΡΟ2Δσαλόνικουζίνα,κουφωτέςντου-
λάπες,καινούριαπατώματα,καινούριαπόρτα,

μεγάλοιχώροι230€(2Δ52)
•ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ2Δσαλοκουζίνα,μπάνιο,μεγάληβερά-
ντα,διαμπερές,άριστηκατασκευή,μεθέσηπαρκινγκ,
θέα,καιτζάκι,280€(2Δ28)
•ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ2Δσαλοκουζίνα,μπάνιο,επιπλωμένο
ήμη,ντουλάπα,αυτόνομηθέρμανση,180€(2Δ38)
•ΡΟΛΟΙ2Δσαλόνι,κουζίνα,βεράντακαινούριαπόρ-
τα,καινούριακουφώματα,3οςόροφος,200€(2Δ41)
•ΚΕΝΤΡΟ2Δκαινούριακουζίνα,καινούριακουφώ-
ματα,θωρακισμένηπόρτα,βεράντα,θέα,ατομική
θέρμανση(2Δ60)
•ΚΕΝΤΡΟ2Δ2WC100τ.μ.,μεγάληβεράντα,τέντες,
ατομικήθέρμανσημεθερμοσυσσωρευτές,νυχτερινό
ρεύμα,διαμπερές220€(2Δ59)
ΕνοικιάζονταιΔιαμερίσματαμε3-4δωμάτια:
•ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΗμεζονέταμεσαλοκουζίνα,δύου-
πνοδωμ,άτια,μπάνιο,ατομ.θέρμανσηστοκέντρο,
περιοχήΩρολογίου.
•ΑΓ.ΑντώνιοςΠΛΗΡΩΣΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ3ΔΣΛΚ,
μπάνιο,εξαιρετικό,ατομική,ηλιακό400€(ΕΠ84)
•Μακροχώρι120τμ,3Δ,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,απο-
θήκη,τζακόσομπα,θερμοσυ.,200€(3Δ37)
•ΤΣΕΡΜΕΝΗ3Δ,ΣΛΚ,κόπλαν,πλακάκια,καιν.κου-
ζίνα,180€(3Δ35)
•ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ3Δ,οροφοδιαμ.109τμ,ΣΛΚ,αποθήκη,
πυλωτή,αυτόνομηθερμ.απεριόριστηθέα320€(3Δ36)
•ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙκαινούριο3ΔΣΛΚ,3κουφοτέςντου-
λάπες,ατομική,θέααπεριόριστη,5ος,παρκινκ280€
(3Δ34)
ΕνοικιάζονταιΓκαρσονιέρες:
•ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑσαλοκουζίναμετζάκι,2a/c,μεγάλες
βεράντες220€,περιοχήαστυνομίας.
•ΣτονΑγ.Αντώνηγκαρσονιέραεπιπλωμένη,δωμ,
σαλόνι,κουζίνα,καιν.κουφώματα,χωρίςθέρμανση
150€(ΕΠ85)
•ΠΑΠΑΚΙΑ γκαρσονιέρα, δωμάτιο, σαλοκουζίνα,
μπάνιο,a/c,θέσηπάρκινκ,λίγακοινόχρηστα,200€
(ΓΚ154)
•ΠΡΟΜΗΘΕΑΣγκαρσονιέρακαινούρια2013,60τμ,
λουξ,1Δ,σαλοκουζίνα,ωρομέτρηση,250€(ΓΚ143)
•ΡΟΛΟΙεπιπλωμένηγκαρσονιέρα,καινούριακουφώ-
ματα,διπλάτζάμια,ψυγείο,ηλεκτρικήκουζίνα,κρεβά-
τι,τραπέζι,ντουλάπα40τ.μ.150€(ΕΠ55)
•ΚΕΝΤΡΟ1Δσαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,άνετοκαιευρύ-
χωρο,μεγάληκαινούριαντουλάπα,καινούριακουφώμα-
τα,καινούριαπλακάκια,90τ.μ.ατομικήθέρμανση,250€

(ΓΚ128)
ΕνοικιάζονταιΜονοκατοικίες:
•Βίλλα,επιπλωμένη,3Δσαλόνι,κουζίνα,2βεράντες,
ατομικήθέρμανση,τζάκι,κήπο,(ΕΠ66)
ΕνοικιάζονταιΓραφεία:
•ΚαινούριαΣΤΗΝΑΓΟΡΑ58τ.μμε2χώρους και
46τ.μ.έναςχώρος,καιταδύομεκουζίνακαιτουαλέτα
350€και260€(ΓΡ01)
•ΓΡΑΦΕΙΟστοκέντρο2χώροι, καινούριακουφώ-
ματα, καινούρια πατώματα, πόρτα ασφαλείας,
aircondition,250€(ΓΡ03)
•ΣΤΗΚΑΡΔΙΑΤΗΣΠΟΛΗΣ,55τ.μ,επαγγελματικός
χώροςμεπατάρι,χωρίςκοινόχρηστα,ανακαινισμένο
320€(ΓΡ06)
•ΚΕΝΤΡΙΚΟΤΑΤΟγραφείο,4χώροι,κουζίνα,τουαλέ-
τα,ανακαινισμένο,λούξ.(Μ13)
ΕνοικιάζονταιΜαγαζιά:
•ΚΥΛΙΚΕΙΟστοποιοκεντρικόσημείο τηςαγοράς,
έτοιμο,40τμ,wc,κουζίνα,αποθήκη,(Μ86)
•ΚΕΝΤΡΟεπαγγελματικόςχώρος50τμ,+20τμπατάρι,
πλήρωςανακαινισμένο,χωρίςκοινόχρηστα,320€(Μ82)
•ΣΤΟΚΕΝΤΡΟΤΗΣΑΓΟΡΑΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑ7τμ+
13τμβοηθητικόςχώρος,250€(Μ81)
•ΠΕΡΙΦΕΡΙΑΚΟΣ,κατάστημα,650τ.μσε10στροικό-
πεδο(Μ11)
•ΚΕΝΤΡΙΚΟμαγαζί70τ.μ.μεμεγάληβιτρίνα,καιαπο-
θηκευτικόχώρο,800€(Τ662)
•ΚΕΝΤΡΙΚΟμαγαζί30τ.μ.μεπατάρικαιείσοδοαπό
δύοπλευρέςιδανικόγιαοποιαδήποτεχρήση(Α301)
•ΚΕΝΤΡΙΚΟμαγαζίστηναγοράμεεξοπλισμόκαφετέ-
ριας,50τ.μ.καιπατάρι380€(Ζ101)
ΕνοικιάζονταιΑποθηκευτικήχώροι:
•ΓκαράζστοκέντροπεριοχήΚΤΕΛ-ΑΣΤΙΚΑ40€
•ΓκαράζστοκέντροπεριοχήΚΤΕΛ-ΑΣΤΙΚΑ50€
•ΚΕΝΤΡΙΚΗαποθήκη,110τ.μ.250€(ΑΠ1)
•ΚΕΝΤΡΙΚΗαποθήκη,60τ.μ,200€(ΑΠ2).
•ΚΕΝΤΡΟ,αποθήκη280τμ.+100τμ.,ηαυλήμεσκέ-
παστρο.(ΑΠ3).

Επιλεγμένα ακίνητα
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμαστοΜακροχώρι,85τμ,2Δ,σα-
λοκουζίνα,μπάνιο,αποθήκη,θέσηπάρκινκ,60.000€
(2Δ148)
ΠΩΛΕΙΤΑΙστοκέντροδιαμέρισμαήεπαγγ.Χώρος,
79τμ,2Δ,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,
40.000€(2Δ145)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οροφοδιαμέρισμα στον ΠΡΟΜΗΘΕΑ
100τμ,μεγάλοσαλόνι,σεμικρήοικοδομή,65.000€
(2Δ143)

Τογραφείομαςβρίσκεται:ΑγίουΑντωνίου1
στονπρώτοόροφο

Site:www.stoxosrealestate.gr
Τηλέφωναεπικοινωνίας:
2331068080,6973735020

ΟΙ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ,
ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ

Ζητούνται ακίνητα προς πώληση - ενοικίαση

www.laosnews.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ 
ΕΣΠΕΡΙΔΟΕΙΔΩΝ (ΕΥΚΑΙΡΙΑ)

Συσκευαστήριοεσπεριδοειδώνσεάριστηκατάστασημε:
Νο1τράπεζαδιαλογής
Νο2μεταφορικήταινία
Νο3κηρωτικό
Νο4τουρμπίνα
Νο5μηχανικόςταξινομητήςμεσταδιακόανοιγμα
Νο6λεκάνησυσκευασίας.
Δυνατότηταπαραγωγής 5 τόνους τηνώραδυ-

νατότηταναεπεξεργαστούνταεσπεριδοειδήκαιμε
φύλλακαινακηρωθούν100%.Τηλ.:2331021063.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Πωλείτα ι  κομπλέ

σύστημα λέβητα πέ-
λετ, μάρκαςTOPLING,
ισχύς30KW,ελαφρώς
μεταχειρισμένο,σεάρι-
στηκατάσταση,μαζίμε
δοχείοαδρανείας[μπά-
φερ] 500 litr για ακόμη
πιο οικονομική καύση,
σε τιμή ευκαιρίας.Τηλ.
6944997269.

Το κονσερβοποιείο – χυμοποιείο «ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ»ανακοι-
νώνει πως δέχεται αιτήσεις γιαπρόσληψη εποχιακούπρο-
σωπικούΕργάτες/Εργάτριες καιΧειριστέςΚλαρκ/Βοηθοί
ΧειριστέςΚλαρκσταγραφείατηςεταιρείας.

ΔΕΥΤΕΡΑμεΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
9:30με13:30

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑΣΕΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ:
1)ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΤΑΥΤΟΤΗΤΑΗ΄ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ -ΑΔΕΙΑ

ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ-AΔΕΙΑΕΡΓΑΣΙΑΣ(ΓΙΑΑΛΛΟΔΑΠΟΥΣ)
2)ΠΡΟΣΦΑΤΟΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟΕΦΟΡΙΑΣΗ΄ΒΕΒΑΙΩΣΗ

ΑΠΟΔΟΣΗΣΑΦΜ
3)ΑΡΙΘΜΟΜΗΤΡΩΟΥΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥ(ΙΚΑ)
4)ΑΜΚΑ
5)ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣΔΕΗ
6)ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣΚΙΝΗΤΗΣΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣΉΒΕΒΑΙΩΣΗ

ΤΑΥΤΟΠΟΙΗΣΗΣΣΥΝΔΡΟΜHΤΗΓΙΑΤΑΚΑΡΤΟΚΙΝΗΤΑ
7)ΕΠΙΚΥΡΩΜΕΝΟΑΝΤΙΓΡΑΦΟΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥΥΓΕΙΑΣ
8)ΒΙΒΛΙΑΡΙΟΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝΤΡΑΠΕΖHΣ(1oςΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ)

ΕΠΙΠΛΕΟΝγιατους:
ΑσφαλισμένουςστονΟ.Γ.Α.:ΑσφαλιστικήΕνημερότηταΟΓΑ
ΧειριστέςΚλαρκ:ΆδειαχειριστήμηχανημάτωνΈργου
ΒοηθούςΧειριστέςΚλαρκ:ΒεβαίωσηΑναγγελίας
Πληροφορίες:ΤμήμαΑνθρώπινουΔυναμικού
Τηλ.2331023774καΜαρκογιαννάκη
Φαξ:2331026974
Εmail:hr@aqf.gr

ΟΙΑΣΦΑΛΕΙΕΣ
ΜΑΡΓΑΡΙΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΖΗΤΟΥΝκοπέλαγιαγραμματειακή
υποστήριξη.Αποστολήβιογραφικών:

info@margaritopoulos.com

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 
ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΠΟΧΙΚΩΝ 

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
1.ΠρωτότυποΔελτίοΑστυνομικήςΤαυτότητας και μία

φωτοτυπία
2.Α.Φ.Μ.(σεφωτοτυπίατουεκκαθαριστικούτηςεφορίαςή

τηςβεβαίωσηςαπόδοσης)
3.Αρ.ΜητρώουΙΚΑ(φωτοτυπίααπόατομικόλογαριασμό)
4.Α.Μ.Κ.Α.(σεφωτοτυπία)
5.ΕπικυρωμένοαντίγραφοΠιστοποιητικούυγείαςεργαζομένωνσεεργοστά-

σιαυγειονομικούενδιαφέροντος.
6.ΑριθμόλογαριασμούΤράπεζαςΠειραιώς (εφόσον υπάρχει) μεπρώτο το

όνοματουεργαζόμενου(φωτοτυπίατηςσελίδαςπουαναγράφεταιολογαριασμός)
7.Αποδεικτικόδιεύθυνσηςκατοικίας(απόλογαριασμόΔΕΗήτηλεφωνίας)

ΕΠΙΠΛΕΟΝ:
ΓΙΑΤΟΥΣΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣΟΓΑ
-ΑσφαλιστικήενημερότηταΟΓΑ
ΓΙΑΤΟΥΣΑΛΛΟΔΑΠΟΥΣ:
-ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣάδειεςπαραμονήςκαιεργασίας
-ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ
ΓΙΑΤΟΥΣΧΕΙΡΙΣΤΕΣΚΛΑΡΚ:
-Άδειαχειριστήμηχανημάτωνέργουδεύτερηςειδικότητας
Πληροφορίεςστατηλέφωνα:2331023311,2331070663εσωτερικό141και123

ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΤΑΙΡΙΑζητάναπροσλάβει2άτομα.
α)Γυναίκαήάνδραυπεύθυνο/ηγιατοΤμήμαΠω-

λήσεων,κάτοχο/ηάδειαςοδήγησηςμεάνεσηλόγου.
Ηεταιρίαπροσφέρειμισθό,ασφάλιση,αυτοκίνητοκαι
κινητό.Προϋπηρεσίαθαληφθείυπ’όψιν.

β)Οδηγόμε δίπλωμαΓ΄ κατηγορίας και γνώσεις
χειριστούκλαρκαπό25 έως40 ετών.Προϋπηρεσία
θαληφθείυπ’όψιν.

Πληροφορίεςστοκιν.:6947021868



P Πολύ κακό για το τίποτε χθες ο Καμέ-
νος. Ή μάλλον: πολύ τίποτε για το κακό…

P Ο Καμμένος είναι πιθανότερο να πει πως 
είναι ομοφυλόφιλος, παρά να ρίξει την κυβέρνη-
ση.

P Εθνική στάση. Τεσσάρων ποδών θαρ-
ρώ...

P Κι όποιος κατέβει να περιμένει το επόμενο 
λεωφορείο.

P Επειδή το κοινό Καμένου είναι συγκε-
κριμένο, δεν θα μου προξενούσε εντύπωση 
αν έλεγε ότι η μείωση των συντάξεων θα είναι 
αντίμετρο στην αύξηση των διοδίων.

P Ο δε Αλέξης ήταν τόσο κουρασμένος από 
τη διαπραγμάτευση για το όνομα των Σκοπίων, 
που μια γιαγιά προσφέρθηκε να τον περάσει α-
πέναντι.

P Μεταξύ Άνω, Βόρεια και Νέα Μακεδο-
νία ο πονοκέφαλος που έβαλε η κυβέρνηση 
στους Σκοπιανούς. Τους κατατροπώσαμε.

P Τους χαρίσαμε γάιδαρο, κι αυτοί τον κοιτά-

ζανε στα δόντια.

P Να τα πούμε erga omnes που είναι και 
της μόδας;

P Κατά τα λοιπά. Ήδη ένα ζευγάρι φίλων 
μου χώρισε πριν την τελετή έναρξης του μουντι-
άλ…

P Ο σύζυγος έχει αγώνα (από) αύριο.

P Ψάχνω απεγνωσμένα ένα πρόγραμμα 
καλοκαιρινών εκδηλώσεων για τη Σκάλα 
Λιτοχώρου.

P Έστω και το πρόγραμμα της 
ομάδας animation.

P Επειδή δεν βρή-
κα τι παίζει φέτος Βαλε-
αρίδες και νησιά Μπικίνι.

P Μπικίνι νησιά 
υπάρχουν, Βερμούδες 
υπάρχουν. Τα μόνα 
που λείπουν για να 
ολοκληρωθεί το σετ 
είναι τα νησιά Παντό-
φλες.

P Ήρθε ο ελαιο-
χρωματιστής να δει το 
σπίτι χθες. Του λέω τι 
χρώματα προτιμάω και 
μου λέει: «’ντάξει, τώρα 
φέρε και τη γυναίκα σου 
να μου πει να μην τα ξα-
ναβάφω μετά». Αυτό θα 
πει επαγγελματίας.

P Κι αυτό θα πει σώγαμπρος.

P Η αγάπη χθες μού έκανε μουσακά. Για να 
ξέρετε τι κάνουν δύο λεπτά αχαλίνωτου σεξ.

P Η δε μάνα μου παραπονέθηκε ότι δεν 
τρώω λαχανικά. Δίκιο έχει. Την επόμενη φορά 
στο κλαμπ σάντουιτς θα φάω και το μαρούλι.

P Και:
Σε έναν τριαντάχρονο, του έχει κολλήσει η ιδέα 

ότι τα «προσόντα» του ήταν πάρα πολύ μικρά. 
Αυτό τον είχε γεμίσει με κόμπλεξ, με αποτέλεσμα 
δεν πλησίαζε γυναίκα, μην τυχόν και γελοιοποιη-
θεί. Πόσο ν’  αντέξει όμως, μια μέρα ερωτεύεται 
μια νοσοκόμα. Έτσι μια νύχτα καταλήγουν στο 

σπίτι της. Αυτή σερβίρει δυο ποτά, βάζει αισθησι-
ακή μουσική και χαμηλώνει τα φώτα. Μετά από λί-
γο τον προωθεί προς το υπνοδωμάτιό της. Ιδρω-
μένος και τρομαγμένος ο τριαντάχρονος της λέει:

-Να… ξέρεις, θέλω να σου εμπιστευτώ ότι έχω 
πολύ μικρά «προσόντα»…

Ατάραχη, του απαντάει η νοσοκόμα:
-Έλα μην φοβάσαι, νοσοκόμα είμαι, δεν θα 

γελάσω καθόλου…
Τότε αυτός βγάζει όλα τα ρούχα του και μένει 

τσίτσιδος. Τον βλέπει η νοσοκόμα και λέει:
-Άντε ρε μη στεναχωριέσαι και μην ντρέπεσαι, 

μια χαρά είναι, έχω δει και μικρότερα…
-Μικρότερα; Αλήθεια; Πού τα είδες;
-Σου μιλάω ειλικρινά! Παλιότερα δούλευα σε 

μαιευτήριο!
Κ.Π.
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